

## **Предисловие**

Мне 37 лет. Я — русский.

С детства занимался различными видами спорта: футболом, боксом, лёгкой атлетикой. Достиг неплохих результатов.

Читать начал лет с четырёх. Перечитал огромное количество всевозможной литературы — начиная от сказок и фантастики и заканчивая научными и философскими трактатами.

Изучил в том числе и основные, так называемые Священные Писания.

Получил два высших образования в серьёзных столичных вузах, приехав в Москву из глубинки.

Помимо этого за плечами множество различных курсов, семинаров и других тренингов «духовно-эзотерической» и психологической направленности.

Побудительным мотивом всех моих изысканий было непреодолимое желание и стремление понять: кто я? зачем живу? как отличить Правду от Лжи?

Ни один ответ, даваемый различными научными, философскими и религиозными системами, меня не удовлетворял...

Впрочем, это не новость для тех, кто всерьёз задавался подобными вопросами.

Порой, прорицаясь сквозь буреломы очень уж правдоподобной лжи, бывало непросто выбираться из капканов всяческих «школ» и «академий».

Тем не менее, обучение в такого рода «семинариях» принесло значительную пользу — у меня выработались критическое мышление и стойкая неприязнь к подобным образовательным процессам вместе с саркастическим отношением ко всей так называемой духовной тематике.

Человека, знакомство с которым изменило всю мою жизнь, я встретил в Саянах, куда зачастую приезжал в отпуск.

Он наслаждался, как говорил сам, отдыхом по приглашению своего друга Енисея — этой мощной, стремительной и местами игривой реки, радующей взор своей чистотой и прозрачностью.

Интуитивно я чувствовал, что этот человек действительно знает многое...

Не буду писать избитых фраз: «Его глаза излучали мудрость, силу и уверенность...», «от него веяло...» и т.п. Эти описания ущербны. Но звенящаяibriрованность пространства, пропитанного исходящей от него мощью, ощущалась даже физически...

К моему новому знакомому льнуло всё — и птицы, и звери — всё живое тянулось к нему и искало общения с ним.

Та памятная встреча изменила в моей жизни всё...

Меня трудно чем-то удивить. Не привык я удивляться. Тем более не привык петь кому-либо дифирамбы.

Однако, признаюсь, этот человек произвёл настолько сильное и яркое впечатление, что сумел меня удивить и заинтриговать, одновременно придав полноту и осмысленность моей жизни.

Мне самому пришлось стать свидетелем того, чему я раньше не поверил бы ни при каких обстоятельствах. Существованию оборотней и прочим «сказочным чудесам» я получил материальное подтверждение.

Не один год нашего знакомства я заговаривал с ним на тему изложения на бумаге своего виденья и понимания по основным вопросам, волнующим всех искренне Ищущих. Безрезультатно пытающихся, как и я в прошлом, разобраться в «смысле жизни»...

Он отговаривался стандартной фразой: «Ещё, мол, не время...»

Совсем недавно мне был передан диск, открыв который, я увидел, что просьба моя исполнена.

Часть этой информации предлагается вам.

В общем, мне в жизни повезло. Я встретил Волхва.

---

«Тезисы Живого Знания» представлены читателю в виде единого информационного блока.

Для ясного понимания сути изложенного необходимо ознакомливаться с ними комплексно и последовательно, не разделяя на части и не выдёргивая отдельные главы из контекста. В равной степени обращая внимание и на сопутствующие тексту сноски.

(Некоторые фрагменты книги переведены в текст из звукового файла.)

---

И Богами родными нам поданные,  
взвары ягодные киснут нетронутыми...

**Читателю**

В ЭТО будет трудно поверить...

Но всё написанное в книге – правда.

Правда жестокая. Правда безжалостная.

Правда без вымысла и лукавомутия.

Живое Знание – для сильных Духом.

В Чести быть тебе да в Силе Яр-остной!

С треском лопаются навязанные стереотипы. Процесс запущен и его не остановить.

Информационные поля и Человеческая Воля – не абстрактные понятия.

Недалёк тот час, когда Живое Знание взорвёт и всю паразитарную матрицу «Высших сил».

---

*Первый снег* — первая кристаллизованная, природно-девственная, ясного кода влага, посредством которой происходит растворение и устранение накопившихся в плодородном слое земли информационно-вредных и мёртвых «ненужностей». Самонапитывание Живой водой талого снега, самоомовение и самоочищение — необходимый этап Землеприготовления к весеннему плодоношению и ликованию в акте изобильного плодорожденья.

## **Тьма. Разум. Свет.1**

Всё проявленное<sup>2</sup> исходит из разумной, не осознавшей себя Тьмы-Родицы<sup>3</sup>.

Разум<sup>4</sup> — свойство Изначалья.

Свет — активные Начала, осознающийся Разум, вечно пребывающий в процессе самоосознания, познавая исходящее посредством собственного восприятия.

Высветляющий новые активные самоосознающиеся Начала различных плотностей, которые высветляют следующие...

Свет — всегда свет. Это свитые нити Жизни. Осознанность. Русая коса.

И нет уголка в Великой Бескрайности и в Бескрайнем Величии, где не было бы разума...

1 Родичи наши в осознании Жизни шли «от себя». Познавая какое-либо явление — именовали его соответственно собственному восприятию. ▲

2 Независимо от того, в какой плотности эта «проявленность» существует как явление. ▲

3 Тьма-Родица — путаные нити Жизни. Космы (Космос). Сила. Бесконечность. ▲

4 Разум — разvитый ум. Общее название качества Тьмы-Родицы как её способности к самоорганизации и мыслительной деятельности.

Ум — свойство, присущее локализованному Сознанию. Качественность этого свойства зависит от степени свития (о свитости и развитости см. далее). Ум можно рассматривать и как функцию лок-Сознания, активирующую свойства Разума вне сферы сознания. ▲

## **Немного о многом**

Тьма-Родица неоднородна. Степень различия неисчислимого множества неоднородностей — от почти полного совпадения характеристик до их полной противоположности.

В результате взаимодействия<sup>5</sup> фрагментов-неоднородностей «на энном этапе», при объективной возможности, рождается новое Сознание, осознающее себя отдельно от окружающего.

Каждое новое Сознание локализуется на новых параметрах, отличаясь от Сознаний, локализовавшихся и осознавших себя ранее.

Для самоосознания «локализованности» необходим самостный аспект восприятия окружающей действительности.

Сознание — локализовавшаяся часть Разума.

Мышление — необходимое условие его выживания в различных плотностях.

Единого управления рождением новых Сознаний нет<sup>6</sup>. Этот процесс подобен самовоспламенению отдельных, вступивших во взаимодействие, элементов.

Познание — процесс приобретения объективного<sup>7</sup> знания.

Осознание — осмыслиенные в их совокупности результаты познанного.

Процессы познания и осознания — бесконечны.

Эволюция человека происходит посредством свития его духа<sup>8</sup>.

Инволюция, регресс — посредством развития<sup>9</sup>.

Будущее не определено. Существует возможность вариативной реализуемости проекций.

\* \* \*

Планета Земля «с незапамятных времён» оккупирована инопланетной паразитической

Ассоциацией, обладающей сверхмощными «одновекторными»<sup>10</sup> технологиями.

Неизменная цель входящих в состав Ассоциации союзнических паразитарных цивилизаций — порабощение общими усилиями Планетарных Систем с ростками Жизни.

Необходимое условие «благополучного» порабощения — сверхсекретность собственного присутствия на оккупированных территориях.

Земля — огромный Живой организм, обладающий интеллектом и волей.

На протяжении последних сотен миллионов лет Паразитарными цивилизациями неоднократно предпринимались попытки организованного<sup>11</sup> воздействия на нашу Планету с целью подавления её воли и манипуляции сознанием.

Один из ключевых, определяющих моментов в «процедуре» порабощения Земли Родной — живосечение (вивисекция) её организма<sup>12</sup>, осуществлённое паразитами на территории нынешней России в районе Среднесибирского плоскогорья.

С помощью принудительного вывода в литосферу оклоядерного вещества (в результате чего на поверхность Земли был излит колоссальный объём верхнемантаного расплава и образовано плато Пutorана) и ещё некоторых «мероприятий» — Паразиты получили возможность осуществления частичного контроля над мозгом Планеты.

Несколько подобных операций различного масштаба, преследовавших своей целью «оптимизацию управления», осуществлялись паразитами и в дальнейшем...

Следы таких «оперативных вмешательств» (нанесение ран и наложение пут) сохранились на теле Земли родной и по сей день в виде гигантских рубцов и шрамов<sup>13</sup>, подобных плато Пutorана.

Напоминанием об этом же служат и некоторые вулканы, образовавшиеся в результате произведённых паразитами пункций<sup>14</sup>.

Пutorана... Этот русский топоним, пропитанный страданием и болью, не нуждается в надуманных переводах «на русский язык». Ни с «эвенкийского», ни с какого-либо другого языка. Из глубин седых тысячелетий он доносит нам только свой буквальный, трагический, смысл. Только траур и горечь. Только скорбь и печаль о произошедших в далёком прошлом событиях...

Плата(о) Пutorана

Плата(о) Пutorана

\* \* \*

Земля и человечество стали объектом пристального внимания Паразитов по следующим причинам:

Энергетике нашей Планеты присущи именно те разнокачественности сил-энергий, которые необходимы для стремительной эволюции Живых организмов.

Земные условия позволяют человеку в могуществе собственного Духа обретать несмертие и способность противостоять в Созвучии любой паразитной экспансии (с потенциальной возможностью уничтожения её инспираторов).

Наша Планета способна к «глубинному корректированию» определённого спектра энергий, периодически накапливающихся в её энергетической системе в процессе жизнедеятельности. (Эту уникальную не только в Ближнем, но и в Дальнем Космосе «особенность» и использует Ассоциация в своих паразитических целях, «заливая под завязку» её «энергоотстойники» своими нечистотами.)

Все предшествующие нам цивилизации на планете Земля были раздавлены и истреблены Паразитами во исполнение единого «Вселенского<sup>15</sup> Плана» так называемой симбиотизации.

В рамках общепланетарной программы Человеческая Общность неизменно подвергалась расчленению на узкоспециализированные «программные модули», с обязательным исполнением каждым из них индивидуальной программы (судьбы).

Превратившуюся в послушный баранопокорный «модуль» особь «*homo sapiens*» неотвратно поджидала (как, впрочем, поджидает и сейчас) «печальная процедура» утилизации.

Навязываемая извне «расчленённость» и является основной причиной, по которой любое добровольно-долговременное и стабильно-качественное объединение на основе идеологических и прочих мировоззренческих «совместных интересов» невозможно практически.

Многочисленные попытки всевозможных лидеров-объединителей, идейных вдохновителей и остальных профессиональных массовиков-затейников с отарой энтузиастов-любителей «ролевых игр» доказать противоположное — тщетны и ничтожны. Даже если эти попытки кратковременно впечатляющи.

Вся история человечества — тому пример.

\* \* \*

Несколько тысяч лет назад<sup>16</sup>, во времена, когда расцвет атлантической цивилизации ещё не наступил (цивилизация Атлантов была подвергнута «сворачиванию» как «крайне

печальный и неудачный эксперимент»), а её увядание было уже предсказуемо неизбежно<sup>17</sup>, паразиты приступили к выполнению очередной части Вселенского Плана в отношении Планеты и человечества.

Для успешной реализации своего противоестественного замысла паразитами была проведена операция по насильственному «усыплению» Земли Родной.

Хотите подробнее — ознакомьтесь с информацией по «резонансу Шумана» и функциональным режимам работы человеческого мозга.

О резонансе Шумана много говорят в Интернете. Хотя сами не понимают, о чём говорят. Но говорят много, красиво и, как всегда, пусто...

Масштаб этих чудовищных, как по задействованным ресурсам, так и по своей мерзости «операций» — трудно осознаваем и не вписывается в рамки понимания обычного человека<sup>18</sup>. Блокируется сознание<sup>19</sup>.

Атланты

Когда на сердце тяжесть

И холодно в груди,

К ступеням Эрмитажа

Ты в сумерки приди,

Где без питья и хлеба,

Забытые в веках,

Атланты держат небо

На каменных руках.

Держать его машину —

Не мёд со стороны.

Напряжены их спины,

Колени сведены.

Их тяжкая работа

Важней иных работ:

Из них ослабни кто-то —

И небо упадёт.

Во тьме заплачут вдовы,

Повыгорят поля,

И встанет гриб лиловый,

И кончится Земля.

А небо год от года

Всё давит тяжелей,

Дрожит оно от гуда

Ракетных кораблей.

Стоят они, ребята,

Точёные тела,

Поставлены когда-то,

А смена не пришла.

Их свет дневной не радует,

Им ночью не до сна,

Их красоту снарядами

Уродует война.

Стоят они навеки,

Упёрши лбы в беду,

Не боги — люди,

Привычные к труду.

И жить ещё надежде

До той поры, пока

Атланты небо держат

На каменных руках.

А. Городницкий

А смена не пришла...

Действительно, Атланты «держали небо». Образным рядом, мощью своего Духа влившись в Созвучие, они экранировали Землю Родную от внешнего паразитного воздействия.

Частичное освоение генетического потенциала позволяло использовать, хотя и ограниченно, возможности телепатии, телекинеза и других впечатляющих «теле-»<sup>20</sup> в материальном теле.

«Жили долго и счастливо»...

Цивилизация Атлантов была полностью уничтожена по причине конфликта с Богом<sup>21</sup>.

Упакованная в паразитную «авоську» Земля (на её биополе наложен тонкоматериальный каркас, предназначенный для удушения Жизни с помощью квантовых технологий) была подвергнута угнетающему частотному воздействию. На околоземной орбите задействован искусственный орбитальный спутник слежения.

С этого момента Паразитарная Система приступила к массовой колонизации Планеты Земля (мы говорим о нынешней цивилизации) посредством подселения в человечество душ.

Под «мудрым» руководством Бога.

Под руководством того самого, всеми любимого и почитаемого «Отца небесного».

«Единого и неделимого». «Милостивого и милосердного». «Всевышнего и Всемогущего». «Творца и Создателя». И прочая, прочая, прочая...

Приучившего пасомое им человеческое стадо называть себя именно так...<sup>22</sup>

Под руководством Паразита главного. Вселенского.

Паразитный коллектив, задействовав всю мощь своих технологий, приступил к «созданию Мира». 7521 год назад (?)<sup>23</sup>.

Что такое «Мир» и как они его «створили», поговорим далее.

Душа — многофункциональное квантовое устройство с заданными параметрами для паразитического существования. Искусственно созданный суррогат Жизни.

Своеобразный «накопитель +». Накопитель с расширенными функциями.

Назначение души в этом мире — съём жизненного ресурса человека и сохранение опыта, накопленного им в процессе своей жизнедеятельности.

Задача — провести человека по жизни в рамках имеющейся программы.

Это низший (непосредственный) уровень управления человеческой психикой.

Чуть выше — «офисный планктон» Паразита.

Душа — основной удушающий фактор, действующий на человека и блокирующий большинство его способностей и возможностей. Это гнусь-приживалка, пожирающая человечество.

После смерти человека паразиты считывают с «его» души обезличенную информацию о прожитой им жизни.

Через некоторый промежуток времени, достаточный для проведения анализа совершенных ошибок в подселении и написания новой программы-судьбы, душе блокируют память о предыдущих воплощениях и вновь направляют на подселение в нового человека.

Именно по причине блокировки душам памяти и отсутствия у людей собственного носителя жизненного опыта прерывается связь поколений и каждое новое поколение вынуждено начинать свою жизнь «с нуля».

Душевный «тренажёр». Как ни крути...

Ошибки, т. е. частичное или некачественное выполнение душой своей программы, как правило, обусловлены неполной подконтрольностью психики24 человека душе.

Из-за неспособности души полностью подмять под себя психику человека и возникла, в дальнейшем, необходимость задействования «вспомогательных ресурсов» в виде различных, кроваво навязанных обществу религий для развития духа человека и его полного обЕЗЬЯНИВАНИЯ.

В выражении «душа человека» слово «душа» — деепричастие. Отвечает на вопрос: «что делая?».

«Нас душа, живёт душа»...

«Вчера котов душили-душили, душили-душили, душили-душили...» (М. Булгаков, «Собачье сердце»).

Навеяло, невзначай.

Тонкого юмора, весьма, был Михаил Афанасьевич...

Паразиты функционируют в довольно узком спектре частот. Их квантовый «чип» многоразового использования, именуемый «душа», функционирует в ещё более ограниченном частотном диапазоне.

Известный всем международный сигнал бедствия «SOS» (отменён с 1999 года) переводится как «Спасите наши души»...

Души для Паразитов не представляют особой ценности.

Наш ресурс, который они изымают, — сверхценен.

Жизненный ресурс, отбираемый в мирах душами, позволяет Паразитам ограниченно «эволюционировать»<sup>25</sup>.

5 Здесь мы избегаем употребления таких слов, как «резонанс» и «когерентность» — они плоски и не вполне отвечают сути процесса. Хотя, в дальнейшем, употребления слов стереотипного восприятия избежать не удастся. ▲

6 В общепринятом смысле. В смысле «кабинетных указаний» от «мужика на облаке». ▲

7 Словосочетание «объективное знание» — пример употребления слов стереотипного восприятия. Объективность всегда относительна. ▲

8 По достижении определённой степени свитости — появляется возможность перехода на следующий эволюционный уровень, для нового витка-свития. ▲

9 Развитие — самоуничтожение, низведение духа и человеческих возможностей до ничтожного состояния. Как развитие, расплетение знакомого всем с детства школьного гимнастического каната на паутинно-тонкие, легкоуничтожимые нитяные волокна, из которых он и изготовлен посредством свития. Это немощность, бессилие, безвольность. Как следствие — несамостоятельность и подконтрольность. ▲

10 Все технологии этого «товарищества» имеют паразитарную направленность. ▲

11 Дело это хлопотное да многотратное, поскольку у представителей различных ПЦ «неидентичные параметры частотных режимов функционирования». ▲

12 Живосечению предшествовала серия произведённых паразитами биопсий — изъятий

образцов тканей организма Планеты для их детального исследования. ▲

13 Планета постаралась скрыть их уродливость своим живописным природным великолепием. ▲

14 Пункция (от лат. *punctio* — «укол», «прокол») — прокалывание стенки органа или полости организма для получения образца ткани/жидкости с лечебной или диагностической целью. В данном случае эти манипуляции проводились и проводятся с целью получения доступа к жизненно важным подсистемам организма Земли для забора диагностических проб и возможности прямого воздействия на систему в целом. (Иногда случайные очевидцы сообщают о проникновении так называемых НЛО или даже групп НЛО в жерла вулканов, зачастую подтверждая свои сообщения видеоматериалами. Как правило, вслед за этим, впрочем, как и за другими резонансными сообщениями об НЛО следуют невнятно-бестолковые и смешные до нелепости опровержения очевидного, излагаемые «официальными представителями» чего-то или кого-то с деловито-невозмутимым видом.) ▲

15 Необходимое условие для порабощения Живых систем квантовыми паразитами и его основной способ — инкорпорирование (от лат. *in* — «в» и *corpus* — «тело»), вселение. Отсюда и слово — «Вселенная». ▲

16 Я не считаю правильным указывать какую-либо дату этого события. Не подвергая сомнению квалификацию исследователей-атлантов и их умение сопоставлять и анализировать дошедшие до наших дней письменные источники, отмечу:

Знание точных дат событий подобного масштаба — острый топор для сука, на котором, управляемый человеческим стадом, покойно и уютно возлежат Паразиты.

Никому его в руки брать не дозволено... И чем выше это событие по уровню значимости с точки зрения паразитарного управления — тем значительнее смещена по временной оси озвученная классическими «авторитетами» и прочими плутархами-архиплутами «историческая дата».

В этом смысле деятельность Носовского и Фоменко по восстановлению хронологии событий обоснована.

Знание точной даты произошедшего, даже в далёком прошлом, события — это возможность изменения «рисунка последствий», минимизации его катастрофичности.

Повторюсь. Точную дату того или иного глобального управленчески-значимого, жизнеопределяющего события вы никогда не найдёте ни в одном из «исторических источников». Её там просто не может быть. ▲

17 Закат цивилизации Атлантов был обусловлен множеством накопившихся (с помощью паразитов) в сфере сознания «биоматериала» неверностей, неправильностей, разлада. ▲

18 Вы не в сказку попали. И не в гостях у Джорджа Лукаса. Уже сейчас закрытые и контролируемые паразитами «земные» компьютерные и прочие технологии способны на то, о чём не всегда можно прочесть даже в научно-фантастических книжках. Хотя эти технологии и являются лишь квёлым заморышем-отголоском научно-технических достижений Паразитарной Системы.

Нужно понимать, что всё паразитное «творчество» в сфере научных разработок — биомиметика (от лат. *bios* — «жизнь» и *mimesis* — «подражание»). Оно ограничивается эксплуатацией принципов работы Живых систем и созданием (с сотворением), в том числе и на элементной базе оригинала (на живом материальном носителе), их жалкого подобия. Паразитарное управление любой Живой системой осуществляется с помощью подключения к её «центру управления» (мозгу) и жизненно важным подсистемам. Сажая таким образом систему, жёстко регулируя и ограничивая её деятельность, добиваясь полной подконтрольности и выполнения всех квантовых алгоритмов. ▲

19 При ознакомлении с настоящей информацией — важно не допустить перекоса собственного сознания и не заняться лихорадочным выискиванием каких-либо злобных инопланетян (нынче модных «серых», рептилоидов и т.п.). В то же время, для ясного понимания происходящего, необходимо помаленьку выкарабкиваться из охмуряющей и оглушающей сознание «материализмы», последовательно разрушая собственные ограниченности. ▲

20 «Теле-» (от греч. «вдаль», «далеко») — часть сложных слов, означающая возможность воздействия (взаимодействия) на удалённых расстояниях. ▲

21 Слово «Бог» — «иероглифически» правильное. Каждая букова в этом слове правильно о-смыслена, т.е. наделена правильным смыслом. Но оно применимо только по отношению к Живому. Применение же его по отношению к неживым субъектам оправдано только оговоркой о неизбежности применения слов стереотипного восприятия. ▲

22 Такое обилие приторно-льстивых эпитетов по отношению к этой «конструкции» — программное. НeЛАДность — одно из основных, проецируемых вовне, отличий сотворённого от Живого. ▲

23 Такова календарная дата допетровского календаря. Исчислением от «сотворения Мира». Однако, как было отмечено выше, точной даты завершения (начала) какого-либо этапа по омертвлению Человеческого Рода вы не найдёте ни в одном из «исторических документов». ▲

24 Психика — комплексный механизм поведенческих реакций на внутренние и внешние раздражители. ▲

25 Взято в кавычки потому, что эволюция свойственна только Живым. Необходимое условие эволюционного роста, начиная с определённого этапа, — наличие развёрнутого

ассоциативного мышления. У всего сотворённого оно отсутствует как таковое. Все их ассоциации — программные и ограничиваются элементарной систематизацией данных. ▲

## **О наших способностях и неспособностях**

Ни одна из сущностей известного нам Космоса<sup>26</sup> не способна самопроизвольно изменять свои частотные характеристики в таком широком диапазоне, как Человек, эволюционирующий на Земле<sup>27</sup>.

Мы одарены элитарной генетикой<sup>28</sup>. Наш могучий потенциал, обусловленный этим «солнечно-земным» даром, позволяет самостной системе жёсткое силовое субверсирование<sup>29</sup> любого выбранного сегмента.

Ресурсная мощь воплощённого Сознания в области умозрительных визуализаций и возможные властные «прогулки» по широчайшему, ограниченному только риском делокализации, «спектральному коридору» — и представляют огромную опасность для всех паразитных иерархий.

Человек, раскрывший и освоивший весь свой генетически беспрецедентный потенциал, способен противостоять любой паразитной экспансии, обладая, как уже было сказано, и возможностью уничтожения её инициаторов.

Именно поэтому так много внимания уделяют нам Паразиты.

Именно поэтому человечество удушают на протяжении многих тысячелетий.

Именно поэтому у человека отбирается Паразитами почти весь ресурс его мозга<sup>30</sup>.

Разглагольствовать в условиях почти полного порабощения человека паразитами и, в частности, паразитом-душой, о раскрытии и освоении каких-то своих скрытых способностей и возможностей — означает быть либо идиотом, либо пустозвоном, либо адептом Паразита.

Вопросы есть? Или будем словоблудить, сердито хмуря потный лобик и повторяя, как заклинание, — мол-де «культура этому не способствует...»?

А многотысячелетняя микрокультура тибетских и прочих монастырей, разных шаолиней и несть числа различных дзен-буддистских и других йогических школ?

Ведь не одну тысячу лет из поколения в поколение пыжатся бедолаги, раскрывая где-то у себя «третий глаз», развиваясь и чего-то там осваивая... Ну, и...? Чего, спрашиваю, достигли-то?

Ну, неплохо себе в шею и пузо какой-то пикой тычут. Как-то её сгибают...

Прыгают высоко, ручками взмахивая... «Къ-я-я» громко-громко кричать научились, ножками дёргая... Сидеть и лежать могут сутками неподвижно, аки кирпич какой. Ну, и ещё, наверное, чего-то...

И это всё?! Может быть, не так молились, медитировали ленились, мало в бубен били, манtras не те пели?

Что ещё делали не так-то?

И не рассказывайте с напыщенно-умным видом сказки, что кто-то где-то когда-то что-то...

Что? Ни-че-го. «Мёртвые»<sup>31</sup>. С заблокированными функциями головного мозга и в белых тапочках.

Наверное, так же, как и интернет-умники, упоённо рассуждающие о прозрении-просветлении да о том, как «огрести благодати и кундалини подняти»...

Бог и Дьявол — не библейские выдумки<sup>32</sup>, а описание реальных совокупностей, стоящих во главе своих паразитных «фирм» и конкурирующих за «бонусы» в виде энергии<sup>33</sup> от своей паствы. Бог в этом тандеме — начальник.

Правда, в ЕГРЮЛ эти «фирмы» не внесены. Налоги в бюджет не платят...

Они являются единственным целым в системе паразитирования на человечестве. Отсюда и молитва «Отче наш» обращена одновременно к обоим «брэндам». Это я о «знаменитой» фразе «...и не введи нас во искушение...».

Бог — совокупная сущность. Эдакий гигантский квантовый компьютер. Он является создателем душ. По своему подобию<sup>34</sup>.

Производство душ поставлено на поток, как производство накопителей. Души нельзя назвать живыми. Они не рождены, а сотворены.

Всё, что не рождено, — мертво. Даже если оно наделено размеренным<sup>35</sup> «сознанием».

Принципы божественного и дьявольского управления миром различны.

У Бога — назойливая пропаганда отказа паствы от всех радостей Жизни.

У Дьявола — иная крайность. Управление осуществляется через развращение мирскими соблазнами.

Сами они очень редко «опускаются» до своей паствы. «Не царское это дело»...

Управлением «тучными стадами», в основном, занимаются мелкие, подвластные им паразиты. Всякие небесные учителя, ангелы-хранители и прочий «офисный планктон».

Сиё — упрощённое описание паразитарного управления.

На самом деле, всё несколько сложнее...

Множество паразитических цивилизаций пытаются использовать человечество в качестве тли для своего «муравейника».

Страх — одно из основных системных ограничений, позволяющих управлять одушевлёнными «без особых издержек».

При любом психическом напряжении — в основе которого лежит страх — происходит «схлоп» системы «человек». Срабатывают её защитные алгоритмы, изолируя организм от внешней среды. От взаимодействия с Живым Духом.

Переход на автономный режим существования — гарантия приемлемого для паразитов качества управления человеческой особью с помощью души.

Хронический автономный режим — самопожирание жизненного ресурса организма. Самоедство.

Система паразитарного управления наиболее устойчива при постоянном напряжении мозга. Напряг — зацепили, подключили и повели. Как рыбак на спиннинге ведёт крупную рыбину...

Научитесь расслаблять мозг<sup>36</sup> — научитесь отделять правду от лжи. От кривды.

Умение ни о чём не думать, отключать собственный «мыслеблуд» хотя бы в течение 170–200 секунд — важно для вхождения в управление собственной же психикой.

Технология внедрения души в тело человека за тысячелетия оккупации Земли (мы говорим о человеческом цивилизационном периоде) отработана паразитами до мелочей. В настоящее время душа внедряется в плод во внутриутробном возрасте<sup>37</sup>, начиная с 5–6-го месяца беременности и функционирует, отрабатывая свою программу и записывая весь жизненный опыт человека, вплоть до момента его смерти. Хотя и подобная временная определённость (речь идёт о времени внедрения) весьма приблизительна. Конкретный же срок подселения выбирается душой и «планктоном» индивидуально, с учётом множества факторов.

Подключившись к головному мозгу младенца в утробе матери через большое затылочное отверстие (проникновение осуществляется в районе атлантозатылочного сустава) — душа влияет на многие процессы в системе «человек».

В результате её слияния с мозгом и регуляции психической составляющей жизнедеятельности человека в соответствии с заявленной программой-судьбой и формируется, в конечном итоге, необходимый паразитам «модельный ряд» некробиотических личностей.

Конкретизировать механизм подселения души в плод, думаю, не стоит. Это отдельная,

небезынтересная тема.

Существует даже «экстремальный туризм»...

В процессе подселения разворачиваются элементы «блока питания».

Навешивается мудрёный паразитно-матрёшечный «тюнинг» из так называемых тонких тел, прикрепляемых к системе «человек» с помощью чакренных воронок.

Поймите, это не какие-то маловразумительные астральныя-ментальныя и проч. «комплектующие», а именно тела, т.е. акцентированные по определённому спектру проекции физически конкретных паразитических сущностей N1, N2, N3, ..., для которых «грубоматериальное» тело одушевлённой особи служит всего лишь биомеханическим приводом.

Чакры — своеобразные крепёжные элементы, завязанные на жизненно важные подсистемы организма и выступающие в качестве запорно-регулирующей арматуры<sup>38</sup>.

Воздействие на основные энерготоки человеческого организма и их регулирование осуществляется паразитами посредством чакр в соответствии с программой судьбы каждого конкретного индивида.

Тюнинг из «тонких тел» является и каскадным преобразователем энергий, которые производят человек в процессе своей жизнедеятельности.

Механизм взаимодействия различных сил в человеческом организме очень сложен. Рассматривать его здесь не будем. Ограничимся тем, что скажем: для минимизации паразитного воздействия необходимо не «открывать»<sup>39</sup>, а «закрывать» то, что называется чакрами.

Это — не «назло маме отморожу уши». Чакры — не «центры силы».

Не стоит слушать рекомендации всевозможных «великих» учителей, мудро просвещающих своими «потаёнными» знаниями «непросвещённых». В результате такого просвещения десятки тысяч последователей стоят до самой старости в известной классической позе, обратив к небесам свою раскрытую копчиковую чакру.

Что поделаешь, нирвана...

Подавляющее большинство религиозных и эзотерических учений настоятельно советуют своим адептам, для скорейшего «просветления», избегать эмоциональных всплесков, жить в постоянной «созерцательной отстранённости»<sup>40</sup> и т.п. То есть воспитывать в себе качества эдакого зомби. Биоробота.

«Всё не то, чем кажется»...

Сильные и резкие эмоциональные всплески «корёжат микросхемы» в паразитном

квантовом устройстве, и оно становится ограниченно функциональным<sup>41</sup>.

26 Речь идёт о доступном для сознательного сканирования пространстве. ▲

27 Об этом же говорят и сведения, полученные нашими далёкими Предками во времена дружественных контактов с представителями Живых Цивилизаций. И этому есть обоснование. ▲

28 Генетическая информация во всём своём неисчислимом многообразии свободно циркулирует в Космосе и может считываться (для её корректирования и реализации в собственных условиях) по «Звёздному Wi-Fi» любой Живородной Планетой. ▲

29 От «субверсия» — подрывание (ред.). ▲

30 Посредством установки «гипервизора». Применительно к человеку — перераспределение ресурсного потенциала Сознания. ▲

31 Далее по тексту без кавычек. ▲

32 Будем и мы придерживаться библейской терминологии. ▲

33 В самом широком смысле этого слова. ▲

34 Являясь, в свою очередь, лишь жалким подобием Живых систем. ▲

35 В контексте данной информации слово «размеренное» означает омертвлённое, сотворённое, то есть не Живое. ▲

36 В состоянии «расслабленности мозга» происходит так называемая «отсечка» (терминология «практикующих») паразитарного воздействия (иногда частичная, иногда полная). Это высвобождает ресурсы организма и благоприятно сказывается на сфере сознания. ▲

37 До начала повсеместного строительства дольменов нашими Предками — было иначе...

▲

38 Запорно-регулирующая арматура — вид вспомогательных устройств (клапаны, задвижки, вентили и др.), предназначенных для отключения и регулирования параметров потока рабочей среды, с целью обеспечения функционирования какого-либо механизма в необходимом оператору режиме. ▲

39 На чём настаивают практически все так называемые «эзотерические школы» и сонм всяких-разных «учителей». ▲

40 В основном вы созерцаете только то, что «душе угодно». Вообще-то древнерусское понятие «созерцание» не имеет отношения к его нынешней трактовке. Это была практика очищения сферы сознания с помощью собственного отражения в воде. Память об

отношении к сему немаловажному действу в жизни каждого Славянина искажённо проявляется в оккультно-мистическом ореоле и других «многозначительностях» вокруг слов «зерцало» и «созерцательность». Правда, нужно добавить, что существуют и другие ярко выраженные особенности зеркал. ▲

41 Эмоции спортивных и иных «болельщиков» — прогнозируемы, поэтому для души не опасны. ▲

## **Ещё немного о Душе. И о ЯРе**

Имплантированные паразитами в наш язык выражения «для души», «душу потешить», «душу порадовать», «за милую душу» — знакомы всем и объяснять причину их приживания, думаю, не нужно. Как не нужно объяснять и причину слезливо-умилительного отношения к душе-паразиту омертвлённых человекообразных.

Язык — мощное средство управления сознанием людей.

Душа, этот квантовый сгусток искусственного интеллекта, выполняет функции информационного накопителя. Этот «накопитель» — дискретный, цифровой.

Вся информация воспринимается душой искажённо и ущербно.

«Бытие мое» оцифровывается АЦП (аналого-цифровым преобразователем — ред.).

Человеческое восприятие шаблонно урезается и ограничивается сенсорными возможностями интеллектуального устройства.

Обеспечивается стандартизация восприятия окружающей действительности.

В результате тот, чьё предназначение, рождаясь ЯРом, в несмртном могуществе и ладности идти дорогой Прави — превращается в мёртвый Самообучающийся Программно-Адаптивный Модуль. СПАМ42.

Агорафобичные комплексы души и её чуждость Жизни неплохо описаны известным русским религиозным философом Николаем Бердяевым (1874—1948 гг.), сподвигнутым на отдельные описательные «правильности» своими экзистенциалистскимиисканиями:

«Русская душа подавлена необъятными русскими полями и необъятными русскими снегами, она утопает и растворяется в этой необъятности. <...> ... необъятные пространства России тяжёлым гнётом легли на душу русского народа. <...> Русская душа ушиблена ширью, она не видит границ, и эта безграничность не освобождает, а порабощает её».

Описал, не осознавая весь трагизм описанного и не утруждая себя вопросом «почему?».

Описал, не понимая того, что Жизнь не может и не должна порабощать своей необъятностью «самое себя». Описал как данность, как некую неизбежность, не сумев полностью вырваться из рамок господствующей парадигмы в собственном мудроблудствовании и упаковав своё недопонимание в нелепицу изощрённых умопостроений.

На начальном этапе подготовки рождения «Я Родного» необходима основательная «прокачка» вашей системы «человек» всеми чувствами, эмоциями и ощущениями, на которые вы способны<sup>43</sup>.

Как тараном<sup>44</sup> ударяя ими в покрытые плесенью стены-скорлупу вашей душевности, постепенно увеличивая амплитуду колебаний<sup>45</sup> и зависая на время, достаточное для погружения в состояние глубокого прочувствования в пиковых точках размаха, пропитывая этими ощущениями каждую клеточку своего тела и иногда устраивая им «экскурсию» по всему организму, — вы разрушаете рамочную ограниченность вашего чувственно-эмоционального восприятия.

Предложение длинное и, наверное, нудное... Но обязательное.

Месяца практик, по десять минут в день на каждое упражнение<sup>46</sup> — достаточно для того, чтобы вы начали «проклёвываться» в Жизнь. Достаточно для того, чтобы ваше взаимодействие с Живой средой стало «более ладным».

А это уже само по себе увеличение шансов на пробуждение и возрождение ЯРом.

Правда, нужно заметить, что в период энергетических всплесков паразиты производят отбор энергий из вашей системы «человек» по другим каналам. Но эти потери оправданы в том случае, если вы захотели стать Живыми.

При условии выполнения вышесказанного практиковать упражнения больше 30–40 дней подряд не следует. Неоправданный расход энергоресурса.

Повторить «комплекс» желательно в течение года.

Это заслуженная, почтенного возраста практика, которой пользовались наши Предки.

Отдельные пары, при желании, можно практиковать ежедневно...

Один из « побочных » результатов освоения всего комплекса практик — возможность мгновенного перехода (перевода) системы из режима гиперактивности сознания в режим пассивного восприятия. Или наоборот.

Длительность многих инерционных психических процессов сокращается практически до нуля.

Вместе с тем необходимо научиться как можно дольше пребывать в хорошем

настроении<sup>47</sup>.

Лучше — в превосходном, приближенном к экстатическому.

Такое настроение следует совмещать с сосредоточением в себе необходимых вам качеств или же с моделированием необходимого событийного ряда.

Экстраполирование каких-либо качеств «на себя» в трансово-восторженном состоянии — мощная психотехника для Роста<sup>48</sup>.

В отличие от самогипнотических ухищрений и прочих явных и неявных методов личностного программирования, с помощью подобных простейших практик достаточно убедительно (при необходимом качестве экстатики) преодолевается порог паразитной защиты с частичным разрушением личностного экрана. Что и требуется для проявления ладно-качественных начал, хотя бы (как там..., «не до жиру, быть бы живу»?), сквозь небольшие «проталинки».

Чтобы вас не принимали за восторженных идиотов, это не обязательно должно отражаться на вашем лице.

Должен предупредить: пока вы мертвы и вами управляет ложное, так называемое истинное или высшее «Я», — за пределы программы-судьбы вы не выйдете, что бы вы ни намоделировали<sup>49</sup>.

В случае попытки выхода из программы — автоматически включаются механизмы противодействия. Откорректированные же огрызки «намоделированного» вписываютя в вашу планиду<sup>50</sup>.

Необходимое условие для полного выхода из «вашей» программы — рождение «Я Родного», ЯРа.

Для частичного — свитие.

42 Аббревиатура, употребляемая в Мире мёртвых. ▲

43 Это единственный способ «распаковать» всевозможные состояния собственной системы. Поднимаясь на новый уровень взаимодействий/взаимоотношений с Внешней Средой, вы посильнее запускаете живительные процессы трансформации окостенелого трупа. ▲

44 Таран — осадное орудие. Раскачиваемая на канатах толстая деревянная балка с ометалличенным концом, применяемая для разрушения вражеских стен. ▲

45 То есть с каждым разом погружаясь в эти ощущения всё глубже... ▲

46 Примерный перечень упражнений — в главе «Гамма Жизни». ▲

47 Перед сном желательно «накачивать» себя им. «Сила через радость» (Kraft durch Freudе) — одно из структурных подразделений Германского трудового фронта, занимавшееся планированием и организацией досуга немецких граждан (1933–1945 гг.). Называя его именно так, вылупившиеся из оккультного Общества Туле (Thule-Gesellschaft) «арийцыатлантцыгиперборейцы» знали, что делали. ▲

48 Мужчинам следует совмещать подобное настроение с базовым состоянием своей системы. ▲

49 Любые «трансерфинги», «секреты» и проч. — работоспособны (и то ограниченно) только в рамках вашей программки. ▲

50 Планида (устар.) — судьба, доля, участь. ▲

## **О пирамидах, саркофагах и дольменах**

Пирамиды — многофункциональные устройства-сооружения. Одно из предназначений пирамид — избавление фараонов и остальных особ царской крови от внешнего воздействия паразитов. А также от внутриутробного подселения души в плод и от так называемого управляющего импульсного воздействия.

Чтобы не допустить подселения души, царицы вынашивали, рождали и воспитывали наследников трона до 3 лет, не выходя из пирамид.

До входления в «возраст мужчины» покидать пирамиду потенциальному фараону разрешалось только в так называемой золотой маске фараона.

Золотая маска фараона

Золотая маска Тутанхамона. Каирский музей.

Подобные маски изготавливались по индивидуальному заказу для каждого из наследников

Расположившаяся на лбу золотой маски фараона в области «проекционного экрана» кобра (этот приготовившийся к молниеносному броску разящий комок смерти) и практически соседствующий с ней жаднونенасытный пожиратель мертвчины гриф – олицетворяют собой символическую защиту центра управления системы «человек» от «божественного» воздействия паразитов.

В описаниях маски и рассуждениях специалистов-египтологов (как профессионалов, так и любителей) о возможных причинах присутствия на ней налобных символов — явно прослеживаются бессознательные попытки скрытия правды нелогичностью.

В силу особых свойств пирамиды паразитное воздействие внутри неё исключено. Здесь важны как форма сооружения, так и её материал.

В пирамидах существуют специальные каналы-улавливатели, название которых и по сей день отражает их прямое назначение — «ловушки для душ».

Саркофаги использовались как средства дополнительного контроля.

Иногда, в случае выхода ситуации из-под контроля жрецов-наблюдателей и попытки подселения души, применение приспособлений, подобных многослойному саркофагу Тутанхамона с золотой «матрёшкой» внутри, было необходимо как крайнее средство.

Для отключения от внешнего управления, нейтрализации и обесточивания уже подселенных паразитов, нашими Предками сооружались и дольмены. Но это отдельная и очень трагичная тема.

После полной победы Вселенского Паразита их строительство стало неактуальным...

## **Мумии. Трупозахоронение**

Изготовление мумий, ритуально-консервационное захоронение трупов в землю — все эти ухищрения какое-то время удерживают в жизни не свитый (развёрнутый) дух...

Время существования и интенсивность распада не свитого духа зависят от времени разложения его материального носителя. (Отключение от Живой сети происходит в момент смерти головного мозга.)

Не свитый, не обретший необходимого качества дух через некоторое время после смерти человека исчезает, размывается в Духе Земли. То есть возвращается к изначальному состоянию.

Ранее воздействие паразитов было мощнее.

Даже обладая Знанием, рождали «Я Родное» и возвращали Самость лишь единицы...

Мумия «черченского мужчины»

Одна из знаменитых таримских мумий, мумия «черченского мужчины».

Европеоид. Рост около 2-х м. Светлая кожа, седо-русые волосы. Возможно, чуть более 50-ти лет.

Естественное мумифицирование. Найдена при раскопках в Таримском бассейне на западе Китая близ р. Черчен. Возраст

находки — около 3 тысяч лет. Хранится в КНР, в музее города Урумчи, столицы Синьцзян-Уйгурского автономного района<sup>51</sup>.

51 К теме (о китайцах):

Набивший оскомину миф о том, что «наши китайские друзья» — великомуздрые изобретатели и изобрели «то, это, это, и ещё вот это...» — вызывает улыбку. Всё «то, это, это, и вот это» было изобретено очень давно и без их участия. А вот в сфере копировально-подражательской деятельности они, без сомнения, мастера великие.

Штрих к пониманию сказанного: вся китайская живопись — плоская, линейная. Сродни каллиграфии. Как бы она ни называлась. Т.е. создаётся посредством линейного рисунка. Учить кого-либо из «наших друзей» рисовать «в объёме» — труд напрасный. И это не просто школа или традиция. Они ТАК видят. Их зрительные анализаторы воспринимают реальность отлично от нас, а глаза представляют из себя лишь качественную линзу многопиксельной фотокамеры «китайского производства».

Если это кому-то о чём-то говорит — хорошо... Нет — плохо. Но знать обязаны в любом случае. Протягивать или нет нить рассуждений от изложенных фактов к китайской иероглифике, как попытки принудительной активизации «выключенного» правого полушария мозга, — дело ваше.

Человечество — «лабораторные крысы», на которых Паразиты постоянно испытывают (корректируя собственные ошибки) всё «новые формы взаимодействия» с различными генетическими группами. Спешить им некуда. Они существуют вне привычного для нас времени. ▲

## **О таинственном символе Древнего Египта**

Скарабей не всегда «считался священным символом в Древнем Египте».

Это был символ-напоминание («пепел Клааса стучит в моё сердце») того, что Паразиты превратили человека в навозный шарик для выращивания своих личинок-душ<sup>52</sup>.

Можно рассматривать символ на правой картинке и в такой аллегории: навозник опирается на полукружье цвета луны, как бы из неё (Луны) жадно загребая своими крыльями Пространство и охватывая конечностями Солнце как символ Солнечной Системы.

Но всё это пища для конспирологов-гурманов, обожающих утончённые умоконструкции. Остальным же не стоит рассеивать драгоценное внимание по поверхности подобных второстепенностей.

Не уподобляясь «рассеянам» — сосредоточьтесь на Главном.

Ещё один символ, Анкх, так называемый египетский крест — упрощённо-стилизованное изображение человека. (Не нужно искать великих тайн там, где их нет. Здесь нет никакой интригующей мистики и загадочности. Вся «мистика» — в мутных мозгах. Всё предельно просто. Как писал гибридный Исаак: «Природа проста и не роскошествует излишними причинами вещей».) Обыкновенного человека. С головой. Как олицетворение семени Жизни. Человека живого, думающего и живущего собственной волей в соответствии с собственными помыслами. На некоторых изображениях уже поражённого душевно-глистной инвазией<sup>53</sup>.

Изображение Анкха. Вполне можно принять за фирменный знак какого-нибудь производителя на упаковке инсектицидного препарата

Нынешние конфессиональные кресты-трансформеры — тоже символ человека, но уже безголового (с палочкой вместо головы), сиречь мёртвого, одушевлённого, безвольного. Не имеющего собственного пространства мыслей.

Налепленные разнообразными сектантами дополнительные палочки с закорючками и завитушками в угоду собственным фантазиям и объяснения «авторитетов» по поводу такой «реконструкции» — проблемы Кащенко.

Вообще-то «крест» — слово правильное, жизненно-смысловое. К символу омертвленности отношения не имеющее. Несправедливо называть мёртвую комбинацию из двух или нескольких палочек крестом. Ведь не называем же мы мorg здравницей.

Древнеегипетская цивилизация?

Знакома всем и любопытна многим. Наследница Атлантической, *alma mater* нынешней.

К тому же она чрезвычайно трагична, своеобразна и фактологична, что позволяет «якорить» сознание читателя. Дабы упомянутый не витал в облаках, а очувствованно вникая в прочитанное, воспламенял свой заморенный дух.

52 В скатанный из навоза шар самка скарабея откладывает яйцо, зарывает эту съедобную для будущей личинки «колыбельку» в землю и ожидает появления потомства. ▲

53 Инвазия (от лат. *invasio* — «вторжение», «внедрение», «нашествие») — внедрение в организм человека, животного или растения паразитов, с последующим развитием различных форм их взаимодействия. ▲

## Как Моисей в поход ходил

Моисей, будучи посвящённым, знал и понимал суть и методы паразитного управления...

Выйдя на контакт с Паразитарной Системой и присягнув ей на верность, он прихватил с собой «на прогулку» по Синайской пустыне древних евреев, озабочившись их модифицированием.

Инсайдерская информация «от Моисея» о правилах безопасности жизни и устремлениях древнеегипетских жрецов, об их тайной деятельности и о прочих «секретах», помогавших жречеству противостоять душевной экспансии, позволила паразитам укротить последних носителей Знания и заглушить цивилизацию Древнего Египта<sup>54</sup>.

«Прогулка» по пустыне с поеданием небесной нано-маннны, послужившей основой для модифицирования «экспланта» и превращения его в имплант для человечества, затянулась на сорок с небольшим лет...

После достаточной накачки иудейского родового эгрегора, для успешного завершения одной из фаз модификации, необходимость в ритуале, заключающемся в удалении части гениталий у «женской половины» импланта, стала излишней.

В итоге «пустынно-пробирочно» культивированный биоимплант был изготовлен и отмобилизован.

Начался очередной, «упорядоченный», этап паразитной экспансии...

Переход внутри Паразитарной Системы «Бог—Дьявол» от одного к другому — дело техники.

54 История Древнего Египта — это история локальной войны Рода Человеческого с коллективным Паразитом. ▲

## **О «знаках судьбы» или о «божьих подсказках»**

Так называемые «знаки», «божьи подсказки» — колючая проволока судьбы, дорожка концлагеря, на которую всех нас загоняет «промысел божий». Как свиней в хлев.

Иначе — результат управления непредсказуем для паразитов.

«Эй, гражданина! Ты туда не ходи, ты сюда ходи! А то снег башка попадёт, совсем мёртвый будешь...»

Так советовал предупредительный «джентльмен» Василий Алибабаевич...

Интегрированной компьютеризированной системе управления необходима упорядоченность всех социопроцессов, их регламентация.

Головной мозг угнетён и программно мотивирован. Обращать внимание подконтрольной

человекоособи на тот или иной «знак» паразиты заставляют либо прямым посылом нужной мысли, либо резонансной частотой. Помогая мёртвым индивидам отрабатывать свою судьбу.

Идти по жизни, отслеживая «знаки» и принимая «жизненно важные» решения в соответствии с подсказками Паразита, — означает полную ему подконтрольность и выполнение его паразитного «божьего замысла». Следствие — отстранённость от Жизни.

## **Как управляет «Всемогущий»**

Все существующие религии, огромное количество религиозных, эзотерических и оккультных течений сходятся в одном: над нами есть непостижимое и всемогущее «нечто», которое рулит всем и никогда не ошибается.

Ещё раз открою «секрет»: изделия этого «нечто» присутствуют почти в каждом. Это — души, тонкоматериальные квантовые устройства.

А «непостижимое и всемогущее нечто» — центр управления всей этой «электроникой».

Частица Бога — в каждом из вас, как личинка жука-скарабея в навозном шарике.

Управление сферой сознания подавляющего большинства людей хорошо иллюстрируется сценой из фильма «Люди в чёрном». Агенты заходят в морг, лицо одного из трупов откидывается — и там, внутри головы, сидит кроха-инопланетянин в окружении множества рычажков управления.

Хозяин дум и помышлений наших

Как регулируются социальные процессы посредством финансово-кредитных отношений — объяснять, наверное, никому не нужно.

Паразитическая система управления социумом базируется и на управлении межличностными отношениями. То есть божественно-дьявольское управление в этом случае сводится к решению Паразитами песенной задачки: «Как понудить Таню сделать плохо Мане, ну а Сане милому сделать хорошо...».

Подобное управление возможно лишь омертвлёнными.

Лица стёрты, краски тусклы —

То ли люди, то ли куклы,

Взгляд похож на взгляд,

А тень — на тень.

<...>

Кукол дёргают за нитки,  
На лице у них улыбки,  
И играет клоун на трубе.  
  
И в процессе представленья  
Создаётся впечатленье,  
Что куклы пляшут сами по себе.

<...>

До чего ж порой обидно,  
Что хозяина не видно,  
Вверх и в темноту уходит нить...

А. Макаревич

Экий крик души...

Мёртвое (само по себе) — ничтожно. Назови его хоть Богом, хоть Дьяволом.

Это всего лишь алгоритмы, управляющие психикой живых существ.

Многие «чудеса» люди творят сами, неосознанно заскрипев<sup>55</sup> в унисон...

55 Одушевлённый, придушенный — не может быть «в созвучии с ...», поскольку он не звучит, а скрипит. В прямом смысле этого слова. Звуки его системы «человек» почти всегда напоминают одновременно и скрип и скрежет. ▲

## О «загадочной русской Душе»

Все разговоры о «загадочности и непостижимости русской Души» возникают по одной причине: мощь и влияние Духа Родов<sup>56</sup> и даже частичное взаимодействие с ним «придушенного» человека препятствуют выполнению душой заложенной в неё программы. Программы человеческой судьбы.

То есть мы «более живы», чем остальные народы...<sup>57</sup> Причина катастрофичности всей нашей истории — именно в этом. В непокорности Богу. В непокорности этому мёртвому

Паразиту.

Кстати, подумайте над выражением — «я (он) не в духе».

К теме:

Наш проекционный потенциал несопоставим по своей мощности с потенциалом других народов и значительно превосходит их «творительные» возможности. Следовательно, вероятностная реализуемость наших сознательных солидарных проекций в Яви, с высокой качественностью их проявлений, гораздо выше, чем у всех остальных генетико-культурологических общностей гоминидов.

Повторюсь: мы «более живы», чем остальные народы. В этом и кроется разгадка «всех наших бед» и основная причина непрекращающихся попыток уничтожения нас как этноса. В том числе, и посредством наложения на ядерный ресурс Руси (под я. р. я подразумеваю ту сводную первооснову, которую сейчас называют Русским народом) «тенденции самоподавления».

Кровавая борьба за наши умы, за право пасти подобное «суперплеменное стадо», навязывая ему чуждые идеи и губительные для Жизни мировоззрения, не прекращалась никогда. Продолжается она и сейчас.

56 Русы — качество Рода Росов. Самоназвание правильное, но не объемлющее. ▲

57 Букова «Ж» — такое «начертательное» обозначение нашими предками Жизни существует только в Славянской письменности.

Показательное описание некондиционности «биоматериала» с точки зрения паразитов дал французский философ, политик и дипломат, масон Жозеф де Местр (1753—1821 гг.), несколько лет проживший в России: «Отличительная черта русского — это высший страх перед высшим лицом и высшее же к нему презрение».

Такая вот непонятно-загадочная для паразитов «шизофрения» — восприятие частично Душой (страшась) и одновременно Духом (искренне презирая). Подобная «девиантность» народного менталитета и даёт повод многочисленным «знатокам» русского характера (как заморским, так и доморощенным) говорить о его «вопиющей непредсказуемости» и иррациональности. ▲

## **О личности-личинке, ладности и властности**

После смерти человека сформированная душой-личинкой личность<sup>58</sup> прекращает своё существование и уходит в небытие.

Говорить о каких-то «прошлых и будущих жизнях» можно только применительно к душе.

Понимая, что у неё – псевдожизнь.

Жизнь не бывает ни прошлой, ни будущей. Жизнь одна. Жизнь либо есть, либо её нет.

К личности человека это не имеет никакого отношения.

Душа — «ложный IP-адрес». Шулерская подмена Я Родного.

«Вы» — обращение к душе (в ней присутствует информационный оттиск тех личностей, к которым она была подселена ранее, в том числе и в иных мирах), к душевно-личностной раздробленности.

«Ты» — обращение к ЯРу, Живой Самости (Самость проявляется вместо личности в случае рождения ЯРа), к целостности.

Самость живёт в Вечности, обладая памятью всего эволюционного цикла.

В ходе эволюции на Земле наше Сознание совершило долгий Путь.

Искрой изначальной оно прошло чрез качества минералов, растений, животных...

Эти этапы необходимы для эволюционного роста Живого Сознания.

В ретроспективе всё Живое на Земле Родной можно, хотя и с оговорками, назвать нашими предками.

Такое понимание волнует живую память и порождает ощущение единства со всем многообразием жизни на нашей Планете.

То я волк, то таёжный хозяин-медведь,

То вдруг соколом в небо взмываю,

То я клён молодой и внимаю листвой,

Что мне ведает дуб вековой.

То я камень, лежащий средь тундровых мхов,

Весь в глубоких морщинах, седой.

Я живой собеседник для мудрых Волхвов,

С родниковою дружен водой.

Это и есть настоящее самоощущение Славянина. Единство со всем Живым на Земле Родной.

Как уже было отмечено, нашей Планете, этому чудесному, сверхсобенному и изумительно прекрасному Живому Существу, присущ именно такой спектр энергетических «разнокачественностей», который необходим для стремительной эволюции Живых организмов.

Сознательно вычленя из всего спектра определённую его часть, система «человек», приращаясь мощью до фантастически-безмерного могущества, получает возможность в своём безудержном росте увеличивать, расширять спектральный набор этих разнокачественностей<sup>59</sup>, помогая тем самым эволюционному росту нашей родной Планеты<sup>60</sup> и её переходу на следующий «микро-уровень эволюционного витка».

И так по кругу, по восходящей.

Приумножаясь Силой и уплотняясь Светом.

Связанные одной Целью...

Мы – первое звено в нескончаемой цепи эволюционных переходов, наработавшее необходимый потенциал для обретения качества Родности.

Дальнейшая наша эволюция возможна лишь в этом качестве.

Я Родное рождается только во взаимодействии нашего духа с Землёй Родной.

Родное – обладающее возможностью участвовать в процессах Рождения.

Родное – вечно Живое.

Рождаясь в согласованном священном<sup>61</sup> акте взаимодействия — ЯР обретает качества, присущие РОДУ. Ладность и Властность. Не являясь исполнителем программных «пожеланий» паразитно-божественного Тандема и подконтрольной ему гнуси — он идёт по жизни собственным устремлением.

«Нет узды у вольного...».

У возродившегося в ЯРе — мысль не безобразна, образ не безмысленен. Они всегда очень плотно взаимоперевязаны со всеми сопутствующими им ощущениями. Хотя, при желании, возможно их разделение.

Образ становится живым, плотным, объёмным. Ярко и отчётливо «прорисованным» в пространстве.

Чувства и ощущения разворачиваются в глубину. Всё окружающее начинаешь воспринимать объёмно и себя ощущаешь в этом объёме. Эти ощущения невозможно объяснить мёртвому.

В повседневной психической деятельности ожидающих первая и вторая сигнальные системы человека (по классификации И.П. Павлова) на определённом этапе обретают равноправие. С заметным улучшением параметров каждой из них. Появляется удивительная возможность сознательного ситуативного переключения с одного типа восприятия действительности на другой, с «изолированием» временно невостребованного. В этом случае некоторые психические показатели улучшаются дополнительно.

Иногда отмечаются случаи спонтанного переключения на «первый канал». Подтверждение необходимости этого приходит позднее.

Многие привычные слова «отчуждаются» и не вызывают былых ассоциаций. Они теряют свою значимость и становятся всего лишь сопутствующим средством навязанной коммуникации.

Мысль, странно трансформировавшись в бессловесное образно-чувственное переплетение (не теряя при этом необычной ясности и бритвенной отточенности), обретает физически ощутимую плотность и силу.

Как уже было сказано, ситуативный переход к вербально-логическому (абстрактному) мышлению возможен при сознательном волевом усилии.

Долг Волхва — править неладности Мира, оживляя омертвленное<sup>62</sup>, растворяя мёртвые творения мёртвого Бога.

Мысли — «иерархичны». Мысль Живого — приоритетна.

Творчество — процесс двойственный. Он подразумевает не только творение чего-то нового, но и растворение, отправку в небытие чего-то старого, отжившего.

Творчески разрушать — возможно.

Святие духа, рождение ЯРа, взращивание Самости — неотделимы от каждого дневного кропотливого труда по улучшению своего образного мышления.

Выковывание воли и оттачивание внимания должно практиковаться с детства.

Это необходимые качества для пробуды и взращивания Самости.

Дабы не было потом стыдно за собственное желеобразие.

58 Личность человека формируется под жёстким воздействием сущностной проекции на сферу сознания. ▲

59 В которых так отчаянно нуждается сейчас Земля Родная. ▲

60 Дальнейшее её эволюционирование возможно только во взаимосвязи с Человечеством. В их сознательном взаимоучастии и взаимодополнении. ▲

61 Хотя это слово и замарано ложными ассоциациями — изначальный смысл его по-прежнему чист. ▲

62 Не о библейском Лазаре речь, если кто ещё не понял. ▲

## **О Славянском жизневидении<sup>63</sup>**

«Славянская тема» приближает к Знанию. Просыпается, «позёвывая», родовая память. Возникает внутренний протест от ощущения всеобщей лжи. Начинаются «искрение»<sup>64</sup>, как правило бесполезные, попытки любить Природу. Часто — в подражание Предкам. Но в отличие от них — любить душой.

Детская наивность...

В результате отсутствия собственного Живого носителя, полуживое и неоформившееся «Я» замыкается на ложный. Отсюда — «важность» и «надувание щёк», что проявляется всегда и во всём.

Славянское жизневидение — единственная система взглядов, посредством которой можно получить доступ к Живому Знанию<sup>65</sup>.

Приобщившись к нему — ты обретаешь почву под ногами, основу, фундамент, который только для тебя выстраивал твой Род от Истока.

Ты обретаешь возможность идти по Жизни собственным устремлением.

Славянское жизневидение повышает самооценку. Интуитивное понимание того, что ты прав, часто даёт ощущение собственной ультра-значимости. Пока не рождено Я Родное, пока ты не стал Яром и тобой не взращена Самость — это именно так... Поскольку носитель (душа) мёртв — результат жалок. Под его влиянием проявляются все трупные «прелести»: раздутое самомнение, «надутые щёки», гипертрофированное эго.

Но всё-таки это лучше, чем дух-Овное развитие, полное обезъянивание и «добровольное» самопревращение в ничтожество.

В первом случае рождение ЯРа и возвращение Самости ещё возможны, во втором — исключены.

Славяне чтят всех своих предков без исключения, но славят только достойных.

Были в наших родах как славные, так и бесславные (то есть те, кто достоин Славления, и те, кто недостоин...).

Но каждый предок внёс свой опыт, свои знания в копилку Родов Славянских. Убери хотя бы один фрагмент — и полного узора Жизни уже нет...

Понимание и приятие своего прошлого — необходимое условие для целостного восприятия действительности.

К теме:

Старайтесь не испытывать негативных эмоций по отношению к представителям своего рода, к близким и дальним родственникам. Будьте ладными (насколько это возможно в нынешней ситуации) во взаимоотношениях.

В случае даже тлеющих конфликтов с родственниками (и здесь необязателен факт постоянного физического контакта, достаточно «конфликта сознания») ваш ресурс растрачивается впустую независимо от вашего желания (автоматически задействуется множество автономных алгоритмов системы «человек»), а ваша силовая сфера становится крайне уязвимой ко всем внешним воздействиям.

В случае большого количества конфликтов — она, и без этого чахлая и замореная, превращается в полусдувшуюся бесформенную продырявленность.

Для того, чтобы высвободить свой ресурс — переступите через себя, душевного (всегда, уж конечно, правого), и войдите с конфликтной стороной в искренне доброжелательный контакт. «Перезагрузите» ваши отношения.

С родственниками — связь особая. Кровь священна. И вы находитесь под одним родовым эгрегором.

Какими бы они ни были — они «гроздь» вашего Рода и являются разноспелыми ягодами её целостности. Даже будучи предельно омертвлёнными, они призваны быть компенсаторами, выравнивателями и дополнителями родовых энергий (за исключением случаев межрасового скрещивания).

Возлагать на себя функции «Госконтроля» неосознанному — не по Сеньке шапка.

Описанное — жизненно важно, поскольку непогашенная конфликтность внутри родового эгрегора опасна своей непредсказуемостью и болезненностью ударов, а её «эхо» может зарезонировать и через несколько поколений.

63 Славянами мы являемся по сути этого слова, а не этнически. Смысл слова самодостаточен. Славянин — славный и славящий. Именно наши праотцы первыми ощутили надвигающуюся катастрофу и осознали необходимость обрядов Славления, как одного из способов всепомоществования Родной в противодействии Паразитам.

Славянин — это стремление к ЯР-Ости. Это Доблесть и Мужество. Это Гордость и Честь. Это Право и Власть, «замешанные» на горячей любви к Жизни и к нашей многострадальной Земле. ▲

64 О наличии искренности у «душевных» говорить нужно осторожно. ▲

65 О Живом Знании мы говорим применительно к Земле и к ЯРу. ▲

## ***О Роде и Славлении***

Всё многообразие Жизни (с акцентированием её основного качества) объединено Славянским понятием «РОД».

Это не Бог, не Сущность, не персонификация.

Славя РОД — славишь Жизнь и всё Живое. Славишь Родителя, Рождение, Рождённое.

Настоящее Славление — это глубокое проявление любви, радости, гордости, уважения и благодарности по отношению к тем, кого славят. Это живое общение славящих с прославляемыми.

Механистичное, не очувствованное «славление» — подобно мёртвому ритуалу.

Слово «Слава» без наполнения его чувством — пустой звук.

При коллективном Славлении — обязательно возжигание Огня, этого велеянрного Живого Вестника<sup>66</sup>.

К подобному действу необходимо допускать только искренних, живущих Правдой и стремящихся к осознанию. Лицемерам и прочему «чуждому элементу» категорически воспрещается участвовать в любых, священных для Славян, обрядах. И даже их присутствие в качестве любопытствующих наблюдателей — недопустимо.

Основная цель любого Славянского праздника — растворение в собственном сознании условных границ между категориями Яви, Нави и Прави и насыщение этих категорий, при взаимопроникновении, силой славящих. С обратной связью.

Выражение благодарности — направленный посыл всего спектра чувств и ощущений, заключенных в этом слове, в сторону тех, кого благодаришь.

Русь<sup>67</sup> почтительно хранит допотопную традицию обережения Родового Креса Державниками<sup>68</sup>.

Славяне всегда были верными, надёжными защитниками Жизни и её сакральных пространств. Как в воинской доблести, так и в благородном самопожертвовании.

Этому быть и впредь.

«Крес» — основная лексема одной из волшебных формул Рода.

За одним уточнением: волшба — это не вербальный ритуал пошевеливания губами, а обрядовое действие.

66 Обязанность каждого Славянина — по возможности частое собственноручное возжигание Огня и созерцательное, бездумно-чувственное благодарственно-уважительное общение (хотя бы в течение получаса) с ним наедине. С обязательным контролем уровня активности своего мозга.

В «благодарственном состоянии» своей системы «человек» — подружитесь с ЖВ.

Подобное наставление никоим образом не связано с помрачённо-безджизненным «пониманием» сути Огня различными его почитателями и «огнепоклонниками». Скажу больше: все религиозные и прочие ритуалы с его использованием — прямая и подлая диверсия мёртвых паразитов. ▲

67 Здесь: не как территориальное или государственное образование, а как Явление. ▲

68 Держава (от древнерусского «държа» — владычество, могущество, власть) — артефакт шарообразной формы (из двух полусфер) с вырезом в верхней части и с небольшими технологическими отверстиями для длительного и всепогодного хранения Креса (Огня). Внутреннее устройство шара имеет простое и надёжное решение для поддержания горения в экстремальных условиях. Переносится на небольшие расстояния с помощью короткого дубового шеста с крюком, обеспечивающим жёсткий замковый захват.

Похожие на ёлочные украшения регалии всевозможных монархов не имеют отношения к описанным выше предметам. ▲

## **Обрезанные Корни**

Многочисленные религиозные деятели и разноликие «духовные авторитеты» очень уж настойчиво пытаются нас убедить, что на Земле мы в гостях...

Это ложь.

Земля дала нам в этой плотности всё.

Земля — наш дом. Родной и Родный.

Нужно быть идиотами, чтобы, получив всё необходимое от Планеты и дыша её биополем, плаксиво и пришибленно выклянчивать «милости и благодати» у какого-то бога.

Заселенный паразитами Космос холоден и враждебен.

Пора припасть к Земле Родной и обнять её, такую родную, заботливую и надёжную... Такую могучую и одновременно беззащитную пред несметными полчищами паразитов и их изуверскими технологиями.

Нам обрезали Корни, разорвав в личностные лохмотья Родовую связь<sup>69</sup>. В результате нашего одушевления в дремлющее сознание Планеты закачиваются элементы иллюзорности. А значит мы, «венцы творения» (человек — это ведь «звучит... гордо», не так ли?), в своём трусливо-тоскливом существовании в ожидании «неминуемой кары» или же «награды небесной» и рабьем нежелании думать и Жить — являемся пособниками паразитов.

Земля родная пробуждается. Начинает активнее противодействовать паразитарному управлению.

Рассуждения о «конце Кали-юги» и иные оскоминные витийствования о бесчисленных «концах» — наивно-грубо-приблизительно описывают следствия происходящих перемен.

69 Постарайтесь отключить «автопилот». Возвратившись к непосредственному познанию времён «широко раскрытых глаз удивляющегося детства» — обучайте свой дух свежему дыханию Жизни. Искренним эмоциям, реакциям и чувствам. Осязанию, обонянию и живым звукам. Пробуя всё «на вкус» и рассматривая окружающее «новыми глазами» — делайте первые шаги в Вечность. (Это существенная «желательность» для хотя бы частичного восстановления Связи.)

Понимая, что эти ощущения принадлежат только вам (указывать «путь к диску» — обязательное условие), — вы забираете их с собой. ▲

## **Земля — не мать**

Земля — Целостность.

Лад и Созвучие. Красота и Величие.

Соответственность и Сообразность.

Она рождает и оплодотворяет. Сеет и жнёт.

Солнце в нашей Солнечной Системе, в системе Жизни, выступает в роли Посредника<sup>70</sup>.  
(Ядро Планеты — ЕГО частичка.)

С момента рождения Земли был плавно запущен «семейный» процесс переориентации всей Солнечной Системы на «обслуживание» Родной. Как любимого и желанного Дитя.

Восприятие Живой Планеты как Целостности было расколото посредством навязывания образа Земли, как Матери<sup>71</sup>. Застылыми шаблонами: «Мать-сыра Земля», «Земля-матушка» и т.п...

Расчёт был прост. Все должны были кинуться искать отца.

Сработало. «Мать есть. А где отец?».

А он тут как тут. Нашёлся. «Небесный».

«Явил миру истину».

И принял пасти легковерно-бездумные стада.

Как в песне лисы Алисы и кота Базилио: «Пока живут на свете дураки, обманом, стало быть, нам жить с руки...».

70 Я не ранжирую, а говорю о Миссии.

Более девяноста девяти процентов видимой массы всей Солнечной Системы — Солнце. Плазменное дыхание нашего Все-держителя ощущается далеко за пределами системной локализации. Силовое же управление осуществляется им в её границах. Вместе с тем, необходимо понимать, что Планетарный уровень осознанности, а, тем более, уровень осознанности биополимерных тел нашей генетики, — совершенно иного качества. ▲

71 Изобретать пол Живых Планет и классифицировать их по этому признаку — мёртвая забава. ▲

## **О еде и ключевой воде**

Предки наши питались, в основном, растительным великолепием. Иногда рыбой. Пили молоко. В крайнем случае, в жёстком «форс-мажоре», употребляли мясо птицы или баранину. Употребление в пищу мяса других животных было запрещено.

В дохристианской Руси свиней разводили только в один из «неправильных» периодов.

Не для питания. Для ритуальщины...

Свежее, не обработанное коровье молоко — продукт, помогающий оживать и жить. Живое молоко «выносит» из организма «ненужности».

В молоке других животных присутствуют информационные искажения, т.е. оно информационно загрязнено.

У коровы, как и у овцы/барана, в отличие от других животных мышление заторможено. Но овечье молоко не «отформатировано» под систему «человек».

Ключевая вода... От чего ключик-то, не задумывались?

Ведь недаром почти на каждый Родничок (слово-то какое!), на этот источник Жизни, наложен адептами Паразита могильно-кладбищенский символ.

Приобщались к мясоедству — постепенно. По мере омертвления...

Повсеместное трупно-убойное питание началось с наступлением активной фазы порабощения.

## **О «солнцеедах» и прочих «узкополосных»**

Необходимое условие для качественного роста и полноценной жизни — потребление разнокачественных сил.

На Земле Родной эти разнокачественности для питания присутствуют в виде фруктов, овощей, грибов, ягод и другого природного великолепия.

Чем шире спектральный набор потребляемых разнокачественностей — тем полноценней, красочней и полнозвучней Жизнь. Тем «тоньше» наши ощущения. Тем эффективней рост нашего духа и тем стремительнее эволюция<sup>72</sup>.

Землёй Родной созданы все условия для этого.

Однообразно-монотонное питание ограничивает полноценное восприятие многоцветья Жизни.

У сидящих долгое время на каких-либо ограниченных диетах восприятие действительности примитивизируется. Незаметно для них самих исчезают «оттенки». В эмоциях, в ощущениях, во вкусе. Они становятся невосприимчивы даже к полной цветовой и звуковой гамме, не различая оттенков и оттеночных нюансов.

Правда, после перехода на однообразие, ощущения диетчика на некоторое время обостряются, вследствие выведения из организма «ненужностей». Затем рост замедляется и останавливается. Начинается плавная, незаметная для самих диетчиков, деградация.

Объяснять — бесполезно. Они будут очень нервно, брызгая слюной, реагировать на любую попытку объяснения сути процессов, происходящих в системе «человек». Не понимая её предназначения и того, что целостный, качественный и гармоничный Рост возможен только в этой плотности и в этих, земных, условиях<sup>73</sup>.

Причина «брьзжущей» реакции проста. Душе необходимо именно такое питание организма. «Узкополосное». Оно позволяет управлять особью без противодействия и без «неприятных неожиданностей». В этом случае душе проще донести до неё «архиважные» мысли. Убеждая в том, что особь быстро развивается и скоро станет подобна Богу...

Это правда. Подключившись к «розетке», солнцееднодиетическая особь будет узколобо-надёжным пятидесятигерцовым робокопом.

Слово «Жизнь» станет для неё просто звуком. Режущим её робокопье ухо.

72 Конечно, это не означает, что всеядный человек-свинья будет стремительно эволюционировать. ▲

73 Разумеется, при условии наличия в человеческом организме пищеварительной системы.

К теме:

Отнеситесь со всей серьёзностью к информации, изложенной в книге Губарева Н.В. «Гельминты. Известные и... неизвестные». Особое внимание уделите «неизвестным». (Полную версию книги можно скачать [здесь](#) – ред.)

Транспортируя в себе эти омерзительные «ингредиенты», играющие не последнюю роль в вашем порабощении — вы являетесь недочеловеком. (Для впечатлительных лиц с «тонкой душевной организацией»: если при яро мотивированном избавлении от этих «спецустроений» вы вдруг услышите в собственной голове чей-то протестующий «глас» — не пугайтесь. И не спешите бежать в ближайшую поликлинику.) ▲

## О крещении

О мерзостном внутреннем содержании авраамических религий написано немало, поэтому не будем подробно останавливаться на этом. Нам важны не частности, а суть. Огромная благодарность всем авторам, по косточкам разобравшим эти «вечные истины».

Судить о моральном<sup>74</sup> облике Бога можно по церковным иерархам.

Внешность бывает обманчива. Не спорю.

«Чаепитие в Мытищах, близ Москвы», В.Г. Перов

Но не до такой педерастийно-педофилийной степени...

Креститься – означает стать рабом божьим. Из этого автоматически следует согласие на собственное омертвление и принятие в себя чужих энергетических экскрементов для перерабатывания их в процессе своей жизнедеятельности.

В случае крещения новорожденных такое согласие дают родители, нарушая свободу воли (выбора) собственного ребёнка. Все последствия отступления от Правды замыкаются на них. Всю свою недолгую жизнь, болезные, ограбают печальные «сюрпризы» причинно-следственной «благодати».

Вино и остальные элементы этого основного религиозного «тайства» способствуют усилению контроля над психикой и нервной системой ребёнка тонкоматериальным паразитом-душой. Как подготовки к виртуальному существованию.

Опаивание нежнейшего мозга малыша-грудничка и сопровождение этого подлейшего действия шоковым для сознания младенца ритуальным антуражем приводит к кратковременному отключению всех систем безопасности жизнедеятельности организма и обеспечивает беспрепятственное проникновение щупальц паразита в необходимые ему для управления участки головного и спинного мозга.

Дополнительный паразитный «бонус» — резкое увеличение вероятности формирования алкогольной зависимости у «крещаемого» младенца.

По большому счёту, вся мёртвая ритуальщина сводится к одной-единственной, наиглавнейшей цели — гашению Родового Огня. Лицедейство со свечками и глумливые огненные «чудеса» преисполнены кривды и представляют из себя яркий образчик мимикрии.

Вряд ли религиозные деятели понимают то, ЧТО делают<sup>75</sup>. Ритуальным агентам запрещено многое понимать.

Тот, кто внедрял — понимал.

"К «нашим баранам»...

У каждого из вас, как и у любой другой Живой системной локализованности принципиально Родного качества, есть свой собственный БОГ. То есть то организационно-сущностное системное управление, которое можно (и правильно) называть Богом. Повторяю: у каждого. Скажу именно так, чтобы не запутать вас в дебрях трансцендентной неосозаемости.

Это потенциально эволюционирующая субстанциальная организация вашего мозга (не сам мозг), обладающая абсолютными (и здесь «потенциально») контрольными функциями и обеспечивающаяrationально бесконфликтное существование вашей системы во

взаимодействии с Живыми, объемлющими её, Системами.

Споры о яйце и курице оставим идиотам.

Что нужно знать о собственном Боге? Пока только то, что он всегда вам поможет. Всегда и обязательно. В соответствии с вашим запросом и в рамках своих (читай, ваших) возможностей. Вне противоречий с основным принципом выживания.

Он не может не помогать. Просто потому, что он ваш Бог и не может оставить ваш искренний запрос без ответа.

Запрос — это зона его ответственности. Даже если вы коленопреклонно выпрашиваете что-то у цветочного горшка.

Его — и только. Такова данность. Так обусловлено Жизнью.

Если же «не пока» — то необходимо преобразование собственной системы как Общности в Целостность. Это эволюционная задача.

В чём проблема? В практической невозможности осуществления заявленного при условии разделённости и омертвления системы в целом. (Т.е. сначала необходимо восстановить Общность, сепарированную паразитами, а уж потом преобразовать её в Целостность, выводя ЯР-остную систему на новый эволюционный уровень.)

Отсюда и общение с собственным Богом в режиме «испорченного телефона», и неимоверное количество загрузок противоречивых задач-запросов-пожеланий. Впрочем, повторяюсь.

И, конечно же, не приплетайте к положительным изменениям, происходящим в вашей жизни по вашему запросу, всяких «сущих-всемогущих», с удовольствием пожинающих плоды вашего оболванивания и имеющих с каждого болвана свой немалый «гешефт». Программа души «на ходу» не меняется. Да и плевать им на рабский скелёж и трепыхания жертвы: для получения необходимого Паразитам спектра энергий вы обязаны перерабатывать их исключительно в утверждённом режиме.

Уж лучше благодарите тот самый «цветочный горшок»: вашему Богу и Земле Родной будет не так обидно.

Не печальте Жизнь своей чудовищной непреходящей глупостью.

И помните: она не прощает предательства.

Именно эта жизненная обусловленность (обязательность помощи) и используется жульнически Паразитами для создания различных религий - религиозных культов и сбивания толп бараноподобных мракобесов.

Паскудно, говорите? Ну, а как же иначе.

Мёртвое ведь бесплодно. Оно копирует и подменяет смыслы.

Обман и мимикрия. Мимикрия и обман. Как принцип паразитического существования. И способ мирного порабощения Живых доверчивых Сознаний." (Из главы «О Богах и нeЛАДности».)

Ритуал крещения — своеобразная педофилия. Ребёнок не в состоянии защитить себя сам. Он неосознан и не может выразить протест. Нарушая его свободу выбора, над ним свершается насилие.

Некрещёный, как правило, динамичнее, инициативнее и деятельнее в жизни.

Христианство недостаточно хорошо справилось с возложенной на него задачей по обезьяниванию человека. Для более качественного выполнения этой задачи христианству было послано «подкрепление».

Была сформирована «культура ислама».

Бог, как капитан команды «эстафетчиков», разделил эстафетную палочку своего божественного промысла между христианами и мусульманами в чемпионате мира по обезьяниванию.

Такой вот божий промысел... Кстати, интересное выражение. В памяти из школьного учебника: «Рыбный промысел..., пушной...».

Всё ещё велик и могуч русский язык. От него «промысловикам» не спрятаться...

Противостояние различных религий и идеологий — всего лишь борьба за паству (стадо) во исполнение единой цели: преданного служения Паразитам.

Считаю необходимым повторить тезис о всеобщей управляемости. В этом религии полностью правы. Разница лишь в степени свободы ошейника, зависящей от жёсткости программы души и развитости духа одушевлённой особи.

Человек, в его нынешнем состоянии, что бы он о себе не возомnil, есть внушаемое, манипулируемое, абсолютно несамостоятельное существо. Существо, отучившееся за тысячелетия «симбиотизации-гибридизации» (называть можно как угодно, суть от этого не меняется) думать и жить собственными мозгами.

«Как только люди поймут основу своего Я и самоидентифицируются, управлять, то есть манипулировать ими, будет чрезвычайно тяжело» (Г. Греф. Экономический форум, Санкт-Петербург, 2012).

Греф не понимал, о чём говорил. Это был всего-навсего посыл к финдельцам, с присущим Г.Г. элементом самолюбования, о необходимости жёсткого цензурирования информации.

Но говорил правильно.

74 Мораль — правила общесуществования в Мире мёртвых. ▲

75 При проведении любого ритуала, в отличие от Живого Обряда, не обязательны понимание его глубинного смысла, энергетическое сопровождение и предвидение следствий собственных действий. Да и наличие правого полушария головного мозга тяготит излишне. Ритуальному агенту достаточно лишь в указанном порядке соблюдать предписанные телодвижения, «форму одежды» и произносить обязательные фразы. ▲

## **«Я — головка от ...?»**

С детства вбивается, что «Я — последняя буква в алфавите». «Не якай», «якалка»; услышанное от взрослых: «Я — головка от х...я» и прочие мерзкие и уничижительные лексические шаблоны, как ржавые гвозди, вколачиваются в ещё нежное, некритично-восприимчивое сознание ребёнка.

Но «Я» — это ведь основа, фундамент Сам-ости!

Именно поэтому вся азбука «стоит» на нём.

Потому и последняя букова, как мощное основание всего...

До активной фазы экспансии наши пращуры называли человека, не имеющего собственного «Я», — обЕЗЬЯНОЙ, ничтожеством.

## **Развитие и Святие**

Дух-Овное развитие — это низведение своего духа до бараньего состояния.

Наши славные Предки до 33 лет, будучи по отношению к себе предельно беспощадными, сурово и взыскательно практиковали свитие собственного духа<sup>76</sup>. Беспрерывно учась и возведя «лаконизм» в категорию обязательности в повседневной жизни<sup>77</sup> не только в словесах (словообильные пустобрёхи были презираемы во все времена), но и в мыслях, действиях, поступках.

Оное — не тотальная солдафонская муштра. Жили радостно и комфортно. Наслаждаясь роскошеством Жизни. С удовольствием принимая её дары...

Только у свитых появлялась возможность и проявлялся внутренний потенциал для ладного, безупречного служения Родам Славянским.

Святой дух — необходимое условие для рождения Родного Я.

Устремление жить собственной волей, каждый миг жизни помня, КТО есть ТЫ, приводит к проявлению в собственном духе самоосознающихя начал иного качества.

Постоянно тренируя собственную волю, методично возвращая в себе это опорное, остынь-хребетное качество духа (прицельно проявляя его из своей слонятяйно-блеющей дух-овной развитости) — мы будоражим, прокачиваем, «взбунтовываем» угнетённый душой дух и заставляем «взбунтовавшиеся начала» вступать меж собой во взаимодействие...<sup>78</sup>

Вследствие этого, при условии отключения или минимизации чуждого воздействия на сферу сознания, происходит переход нашего духа в иное качество, «эволюционный скачок».

Как результат — рождение ЯРа (собственного носителя<sup>79</sup>), на котором и возвращается Сам-Ость.

Личн-Ость же, сформированная душой-личинкой (отсюда и её название), растворяется в Самости.

Всё это возможно лишь при одном, главном, условии: душу, удушающую нас, необходимо уничтожить. Либо, как минимум, обессилить. И первое, и второе — возможно.

У новорождённого ЯРа появляется ощущение целостности, слитности и созвучия с Землёй Родной. Ощущение глубокой любви и уважения ко всему Живому в Безграничье.

Зарождается очень трепетное отношение даже к мельчайшим искоркам Жизни.

Возникает ясное понимание того, что вредя Живому — вредишь себе.

Осознать это может только оживший.

СПАМ-попугай может лишь пустозвонить об этом.

Ощущения ЯРа невозможно передать обычными словами.

Можно только прочувствовать самому...

Первое время после возрождения ему необходим жёсткий самоконтроль.

Он напоминает пса из старого голливудского фильма «К-9», который в избытке собачьих эмоций и в восторге от удачного и «плодотворного» свидания с подружкой носится взад и вперёд по газонной траве.

Правда, перехлестывающие через край эмоции ЯРа — по другому поводу.

Как будто вдруг раскрылись створки невыносимо душной душевой кабинки, и ты оказался наедине со всем волшебным великолепием Жизни, вдыхая полной грудью опьяняющий-свежий воздух.

Как будто ты был упакован во множество полиэтиленовых пакетов, которые вдруг растворились и исчезли...

Непередаваемый восторг от нахлынувших со всех сторон «сочностей» обострённого восприятия; от ярчайших красок и полнозвучья искрящейся Жизни; от любви ко всему Живому и желания общаться со всем, что видишь, — с птичками, букашками, деревьями и даже с облаками — похож на какое-то сумасшествие.

Впрочем, как уже говорилось, эти ощущения невозможно передать словами.

Одновременно с этим возникает стойкое нежелание контактировать со СПАМом и брезгливое отношение ко всему омертвленному.

«Вписывание» в социум происходит постепенно. Слова становятся досадливой ненужностью<sup>80</sup>.

Многому приходится учиться заново.

«Пубертатный период» сложен. ЯР не имеет права на ошибку.

Помощь? Мы — не няньки.

Изменять политику собственного мышления каждый должен самостоятельно.

76 Дух — характеристика (идентификация) локализованного Сознания как совокупности силовых полей определённого качества. Внешне видимый аспект этой характеристики проявляется в психике/психикой человека (если мы говорим о человеческом Духе). Т.е. выражение «проявление Духа» в этом смысле — проявление силовой составляющей Сознания. ДУХ же как изначальную ЯВЛЕННОСТЬ — можно назвать секретом Жизни (см. секреция).

Иногда некоторые одушевлённые человеческие особи воспринимаются окружающими как «сильные духом». Но на поверку их мёртво-программная «сила» всегда окажется дутым газами пузырём...▲

77 Это принцип информационной достаточности (его также называют «правилом волхва»). Т.е. не следует объяснять то, о чём тебя не спрашивают, а спрашивают — объяснять кратко и предельно точно. В «бритвооккамовских» трактовках на латыни — «pluralitas non est ponenda sine necessitate» (без необходимости не следует утверждать многое) и «frustra fit per plura quod potest fieri per pauciora» (то, что можно объяснить посредством меньшего, не следует выражать посредством большего).

Кстати, любая х... (банальность), сказанная на латыни, a priori-механически воспринимается личностью в качестве некой премудрой обоснованности. Это связано с предикативной (см. предикат в программировании — ред.) особенностью мёртвой логики и текстовым интерфейсом души. ▲

78 Для ускорения и эффективности процесса необходимы психофизические практики.

К теме:

Многократные изнурительные голодания, «моржевания» и прочие «чудаковатые процедуры» – есть насильственное погружение, перевод своей системы «человек» в экстремальные режимы функционирования, перерасход жизненного ресурса организма. Само по себе (в смысле свития духа) это практически ничего не даёт, кроме малосущественных подвижек.

Отмечу также, что бытующее в среде «крутых» эзотериков и прочих шептуноў «потаённых» знаний «по большому секрету» убеждение о якобы неизбежном появлении в результате длительных голоданий каких-либо сверхъестественных способностей – глупости. В нынешней ситуации у одушевлённых возможен лишь «сдвиг по фазе» на экстрасенсорной тематике (что и наблюдается в прогрессии, судя по затопившим информационное поле «эзотерическим» помоям) и последующие их, с приыханием, повествования о том, ЧТО они якобы чувствуют/чувствовали... (Хотя угадывать, где соседская собачка что-то зарыла, возможно и будучи одушевлённым.) Поговорка «в здоровом теле здоровый дух» – хотя и резонна, но подменяет причину следствием. К тому же неплохо было бы определиться, что подразумевается под словосочетанием «здоровый дух».

Но такие «эксперименты» (в разумных пределах) небесполезны. Как в качестве необходимых очистительных, оздоровительных процедур подготовительного этапа, так и в смысле того, что КПД любой из психофизических практик или психотехник в этих режимах заметно повышается. Недопустима эгрегориальная «подсадка» и пребывание в состоянии адреналиновой зависимости. ▲

79 Все каббалистические и прочие оккультные ухищрения по этому поводу — способны лишь на создание тонкоматериальной мёртво-«големной» сущности с претенциозным, как всегда, названием. ▲

80 Не потому, что они не нужны. Привычная для всех терминология частоискажает то, что ЕСТЬ. При освобождении сознания от гнёта души происходит разрушение многих ассоциативных связей и обесценивание большей части словарного запаса.

К теме:

Русский язык в основе своей ёмок и точен. Он живой, динамичный. Может как угасать, так и прирастать. Вместе с нами, как с общностью. Он отражает состояние и возможности системы (человека, народа) на данный, конкретный момент.

И если какое-то «иноzemное» слово добавляет нюансы точности вашему пониманию — оно уже в Русском языке. По факту. Просто потому, что понимание-то — ваше. И при условии, что вы — «нашей крови». Прокрутите пару раз...

И здесь неважно, воспринимается ли оно вашим сознанием через душевный код, или же взаимодействует с ним (сознанием) напрямую. В данном случае, можно говорить о неразрывности вербальных средств коммуникации.

Язык — производная нашего взаимодействия (и взаимопонимания) с внешней средой, а не самостоятельная её часть. Понимаете? Тогда как для мёртвых — слова первичны и являются по сути исходным кодом, текстовыми файлами, программирующими логику их поведения и управляющими их состояниями.

Слово (как душевно-программный код) первично для любого мёртвого «творения» во всех сотворённых мирах. «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог».

Библия (от лат. *biblio* — «книга») определяет Слово не только как инструмент управления человеческой биомассой (гибридами), но и как высшее управляющее начало (на момент сотворения мира) мёртвой иерархии. Вот так. Прямыми текстом. Без абстракций и аллегорий.

Искать какие-то волшебные слова-ключи, будучи одушевлёнными — глупо (это не тот случай, когда можно подменить причину следствием). Сокрытые душевые коды? Это вам ничего не даст. ▲

## О Богах и неЛАДности

Боги наши — это те немногочисленные великие пращуры, которые смогли возродиться в ЯРе и достичь могущества в несмертии. Уходя, они брали на себя обязательства защищать рода Славянские от полного уничтожения.

Их имена были обычны...

Бози81 наши родные — связующее звено омертвлённого сознания представителей родов Славянских с сознанием Живой Земли. Звено обратной связи.

Посредством этого Планета получает от нас необходимый ей для успешного функционирования минимум достоверной информации.

Мы — как «элементы периферической нервной системы» Земли Родной.

У омертвлённого душой человека искажённо-ущербное восприятие действительности.

Задумайтесь, осознайте ЭТО.

После ухода каждого из Богов принималось решение никого не нарекать его именем.

Славление должно питать точечно, не развиваясь.

Потому и славим Богов наших поимённо.

И жизнью одарила их Земля Родная всевечной.

Они всегда рядом с нами.

В Духе Земли живут.

Устроение «походного» капища для обряда Славления

К «нашим баранам»...

У каждого из вас, как и у любой другой Живой системной локализованности принципиально Родного качества, есть и свой собственный БОГ. То есть то организационно-сущностное системное управление, которое можно (и правильно) называть Богом. Повторяю: у каждого. Скажу именно так, чтобы не запутать вас в дебрях трансцендентной неосызаемости.

Это потенциально эволюционирующая субстанциальная организация вашего мозга (не сам мозг), обладающая абсолютными (и здесь «потенциально») контрольными функциями и обеспечивающая рационально бесконфликтное существование вашей системы во взаимодействии с Живыми, объемлющими её, Системами.

Споры о яйце и курице оставим идиотам.

Что нужно знать о собственном Боге? Пока только то, что он всегда вам поможет. Всегда и обязательно. В соответствии с вашим запросом и в рамках своих (читай, ваших) возможностей. Вне противоречий с основным принципом выживания.

Он не может не помогать. Просто потому, что он ваш Бог и не может оставить ваш искренний запрос без ответа.

Запрос — это зона его ответственности. Даже если вы коленопреклонно выпрашиваете что-то у цветочного горшка.

Его — и только. Такова данность. Так обусловлено Жизнью.

Если же «не пока» — то необходимо преобразование собственной системы как Общности в Целостность. Это эволюционная задача.

В чём проблема? В практической невозможности осуществления заявленного при условии разделённости и омертвления системы в целом<sup>82</sup>.

Отсюда и общение с собственным Богом в режиме «испорченного телефона», и неимоверное количество загрузок противоречивых задач-запросов-пожеланий. Впрочем, повторяюсь.

И, конечно же, не приплетайте к положительным изменениям, происходящим в вашей жизни по вашему запросу, всяких «сущих-всемогущих», с удовольствием пожинающих плоды вашего оболванивания и имеющих с каждого болвана свой немалый «гешефт». Программа души «на ходу» не меняется. Да и плевать им на рабский скелёж и трепыхания жертвы: для получения необходимого Паразитам спектра энергий вы обязаны перерабатывать их исключительно в утверждённом режиме.

Уж лучше благодарите тот самый «цветочный горшок»: вашему Богу и Земле Родной будет не так обидно.

Не печальте Жизнь своей чудовищной непреходящей глупостью.

И помните: она не прощает предательства.

Именно эта жизненная обусловленность (обязательность помощи) используется жульнически Паразитами для создания различных религий - религиозных культов и собирания толп бараноподобных мракобесов.

Паскудно, говорите? Ну, а как же иначе.

Славянам. Не стоит слишком досадничать на слово «спасибо». Это древнее пожелание отлада чьей-то системы «системным Богом» существовало задолго до навязывания религий. «Познавая какое-либо явление — именовали его соответственно собственному восприятию.» Потому и имеет коровье-овечий привкус.

«Не за что» — говорит не об остроумном ответе на «зловредные миссионерские козни христианских страдальцев», а о непонимании смыслового содержания доброжелательного посыла. Энергетический контроль-отлад (с-пасение в понимании предков) подконтрольной ему системы — задача любого Живого Бога.

Мёртвое ведь бесплодно. Оно копирует и подменяет смыслы.

Обман и мимикрия. Мимикрия и обман. Как принцип паразитического существования. И способ мирного порабощения Живых доверчивых Сознаний.

Фраза «Будь ты нeЛАДен!» произносилась в отношении кого-либо Волхвами, бравшими на себя ответственность за изъятие его из Жизни. Очень редко, в исключительных случаях.

Это было обрядовое действие и, по сути, означало смертный приговор. Переводило человека в разряд «одноразовых».

Неладность была наказуема.

81 По смысловому содержанию это древнерусское слово имеет небольшое отличие от современного «Боги». ▲

82 Т.е. сначала необходимо восстановить Общность, сепарированную паразитами, а уж

потом преобразовать её в Целостность, выводя ЯР-остную систему на новый эволюционный уровень. ▲

## **О Вещем Лесе, Дубах-колдунах и детях**

Вещий лес — в прямом смысле хранитель Духа и мудрости наших Предков.

ДУБ — родовое дерево Славян. В нём содержится информационный слепок наших Предков Славных.

Его частоты БУДят родовую память.

Дуб. Белгород, п. Дубовое

Когда ЯРом проходишь по родовым линиям — видишь, как наши Славянские предки-мальцы подолгу висят вниз головой, зацепившись согнутыми в коленях ногами за ветви могучих дубов.

Эти практики были ежедневными.

Укутав себя в мощное биополе вековых Дубов-великанов и принудительно омывая головной мозг кровью, они получали возможность пробуждения. Подчёркиваю: получали возможность.

Для реализации этой возможности необходимо было трудиться, занимаясь под руководством волхвов различными психофизическими практиками.

Однажды какой-то древний принц решил пробудиться не под дубом, а под каким-то фикусом (деревом Бодхи). Пробуждался долго-долго... В конце концов, улетев в «астрал», решил, что пробудился. До сих пор, наверное, летает где-то.

Как Омар Юсуф, брат Хоттабыча... Слюна до пояса, сопля до пупка...

А ведь остатки нашего Знания у них сохранились. Только плоские они. Омертвлены. Извращены. И никакого отношения к Жизни не имеют.

В случае ухода кого-либо из наших великих Предков (волхва или знатного воина) его сжигали, выкапывали лунку, опускали туда прах и сажали молодой дубок. Отсюда выражение «дал дуба».

Слово «знатный» в те времена имело иное значение.

Знатным могли назвать только воя (воина), известного своей доблестью повсеместно.

Выражение «дать дуба» во времена, когда ценились такие качества, как честность,

смелость, порядочность, мудрость, — также имело совсем другое значение, чем теперь. Оно произносилось с гордостью за своих великих Предков. Одновременно это была и похвала тем, в чьём роду кто-то «дал дуба».

Иронически-снисходительный оттенок это выражение приобрело во времена христианства, необходимыми условиями для экспансии которого являлись противоположные Духу Росов качества...

Высшими христианскими ценностями стали:

бездонность, через уничтожение самоидентификации: «нет ни эллина, ни иудея»; смирение и терпение, выраженное в христианско-душевном: «господь терпел и нам велел»; нищета, отсутствие Духа: «блаженны нищие духом»; дух-овное развитие и прочие «достоинства», присущие бараньему стаду.

Когда уходила молодая незамужняя девушка — сверху сажали берёзку.

Кстати, к сказанному выше — «получали возможность пробуждения»:

Никогда не ставьте своих детей в угол. Пожнёте зло.

Игрушки-погремушки подавайте, когда ребёнок их просит, поочерёдно, в правую и левую руку. Научите его пользоваться обеими руками с одинаковым умением.

Как можно чаще гуляйте с ним в парке, в лесу, возле рек, озёр и в любых других, не изгаженных мёртвой цивилизацией, местах.

Обращайте его внимание на прекрасную окружающую вас Природу<sup>83</sup>. На дуновение ветерка и тихий шелест листьев. На красоту оперения птичек и на прожилки резных листочек деревьев, на шелковистость изумрудной травы и на деловитых, трудолюбивых муравьишек. На неизбытную красоту всего Живого...

Объясняя ему, что всё это великолепие — есть Жизнь, которую необходимо любить и беречь, не допуская ничьих вмешательств.

Душе, этому квантовому устройству, чуждо подобное бережное и трепетное отношение к Природе. Поэтому такие «неформатные записи» накапливаются и резервируются системой «человек» для будущей, пока не взрошенной, Самости. Побуждая систему «человек» озабочиться подготовкой к рождению собственного носителя.

Не приучайте ребёнка спать на подушке. В крайнем случае — на очень тоненькой.

Одевайте, начиная с пелёнок, только в натуральные ткани. О памперсах — забудьте.

Никакого чая, кофе и прочей дряни-стимуляторов. Не пичкайте его варёным картофелем и мучными изделиями.

О том, что ребёнка нужно кормить здоровой, натуральной пищей — знаете сами...

Постоянно играйте с ним в «угадайку», предлагая увидеть (мысленно) и поощряя в случае угадывания: что у меня в руке (кармане)? что мы увидим за углом, когда подойдём? что лежит в ящике стола? и т.д.

Минимизируйте его общение с теле-видео-компьютерными мёртвостями, формирующими детскую психику.

Не учите рано читать, дайте малышу расти естественно. «Читать — раньше, чем ходить» — лозунг биороботов.

Прививайте «с младых ногтей» культ Тела и Здоровья. При правильной подаче информации эта прививка Жизни со временем плавно трансформируется в куль Духа у мальчиков, и Красоты — у девочек.

Только при такой расстановке акцентов и гармоничном воспитании возможна целостность в их будущем Союзе-созвучии.

Не обезьянничайте и не заставляйте ребёнка гасить зажжёные в честь Дня его Рождения свечи на праздничном торте. Под одобрительные возгласы и аплодисменты пьянецкого скотного двора. Это гаденький мёртвый ритуальчик с далеко идущими последствиями.

С трёх-четырёх лет, «в обязательном порядке», отдайте вашего ребёнка как минимум на три года в школу каких-либо боевых искусств. Традиционных для Руси, а не японо-корейско-тайско-китайских. Опытному тренеру.

Это касается и девочек. Не бойтесь. И не слушайте «доброжелателей».

Она вырастет ещё более обаятельной и женственной. И дело даже не во внешнем проявлении, а в глубинных процессах, происходящих в духе и в психике ребёнка.

«Перепрофилировать» на музыку, танцы, шахматы, вязание и прочее — успеете.

И ни в коем случае не вешайте ничего ребёнку на шею. Никаких оберегов и амулетов, драгметаллов и драгкамней. Я уж не говорю о нательных могильных крестах, отсасывающих силу и заживо хоронящих вашего ребёнка.

Любой предмет обладает свойствами приёмника-излучателя. Направленное излучение на тимус ребёнка — преступление. И одним только излучением взаимодействие нательных предметов с системой «человек», с его сферой сознания не ограничивается.

Это же касается и самоокольцовки, ношения колец на пальцах. Здесь механизм воздействия иной.

Ношение всех нательных предметов допустимо только во время праздников и обрядовых действий.

Или в случае необходимости позиционирования себя.

Данные рекомендации — не только для детей.

«Установка обновлений» актуальна в любом возрасте.

83 Природа — природ Рода, его порождение. Именно «природ Рода», а не «при Роде», как любят важно объяснять околославянские фигляры. Лишая Природу качества родности... ▲

## **О волках**

Волк — родовой символ Славян.

Отображение символа — чёрный фон, изумрудно-зелёный круг с тонким золотистым ободком или ореолом, в центре круга — Волк<sup>84</sup>, как олицетворение святого Духа и Воли.

Волчья воля сопоставима с волей человека.

В стародавние времена мы породнились с Волчьим Родом. Стали кровниками.

В Жизни — часто сливались Духом. Были нераздельны, познавая Путь...

Ключи не утеряны.

Не на равных играют с волками

Егеря, но не дрогнет рука!

Оградив нам свободу флагжками,

Бьют уверенно, наверняка.

Волк не может нарушить традиций.

Видно, в детстве, слепые щенки,

Мы, волчата, сосали волчицу

И всосали: «Нельзя за флагжи!»

Идёт охота на волков, идёт охота!

На серых хищников — матёрых и щенков.

Кричат загонщики, и лают псы до рвоты.

Кровь на снегу и пятна красные флагков.

Наши ноги и челюсти быстры.

Почему же — вожак, дай ответ —

Мы затравленно мчимся на выстрел

И не пробуем через запрет?

Вл. Высоцкий «Охота на волков»

Паразитами разрешён безнаказанный отстрел волков. Без лицензии.

84 Изображался по-разному. Иногда «в оскал», иногда благородно лежащим и т.д., в зависимости от «корпоративной» принадлежности символа. ▲

## О чаромуты

Разложи по буквам, осознай искомое...

Так называемое чаромутие или чаромуть — целенаправленное изменение порядка следования букв в словах для замутнения, искажения образа слова (чары — образы).

Осознанно применялось нашими мудрыми Предками-волхвами, дабы сохранить сокрытое для будущих поколений. Такие слова, с изменённой корневой частью, дошли до нас из глубины веков.

Иначе, без чаромутия, они были бы изъяты из употребления цензурой паразитов и заменены на какие-либо другие, не связанные с их изначальным смыслом.

К примеру, если бы чаромутное слово «дуб» было оставлено предками без изменения, то оно было бы изъято из языка.

Нужно понимать, что не все слова русского языка имеют глубинный, сокрытый смысл. По причине омертвления многих слов под гнётом многовековой цензуры паразитов.

Так что не стоит доходить до маРАзма в поисках всякой сРАчи.

## **О Реальности и Истине**

Доступные для восприятия человеческим сознанием проекции всемножества процессов, протекающих в Безграничье (в том числе и процессов, инициированных самим человеком) — есть Реальность.

Часть Реальности, осознаваемая размежеванным сознанием «здесь и сейчас» — есть Истина.

Поскольку восприятие Реальности осуществляется «замутнённым душой сознанием» — она (Истина) далека от того, что ЕСТЬ.

## **Мёртвовоззрение. О Мире и Мере**

Информационное поле Земли изгажено паразитами.

На сегодняшний день абсолютно вся информация в мире, претендующая на статус «мировоззренческой», на каких бы носителях она не распространялась, — мировоззренческой и является. То есть, лживая по определению.

Неважно, будь это философская система каких-либо учёных мужей, задумавших осчастливить человечество; концепция, претендующая на статус «единственно верной»; «высоколобые» трактаты иль иные плоды-анализы «мыслителей» — она ворует у людей самое ценное: возможность самоосознания.

Нам навязаны мёртвые слова и лживая, мировоззренческая информация.

Мировоззрение и миропонимание — воззрение и понимание мёртвых.

Словом «мир» паразиты называют пространство, в котором они существуют. Пространство, заселенное сотворёнными.

Пространство Жизни нашей Земли предки называли «Белым Светом», или просто «Светом».

Ведущаяся в мире борьба всяческих концепций, религий и прочих ...ий — это борьба «нанайских мальчиков».

Это борьба адептов Паразитов внутри единой вселенской паразитической системы управления за право высасывать жизнь из Человечества, омертвляя его.

Существуют системные «службы безопасности», отслеживающие опасные для

паразитарного режима мысли и действия людей. Стремящиеся не допустить их пробуждения.

Мера — это системная ограниченность восприятия Жизни.

Перцептуальный уровень распознавания жизненных процессов мёртвым Интеллектом.

Понятийная единица терминологии манипуляторов<sup>85</sup>.

«Пиксельная» точка зрения на светозарную волшебность Бытия.

Жизни не важна мера. Жизнь — ладна и целостна. Вечна и безгранична.

Как можно размерить Ладность и Вечность?

Именно недостижимую для Мёртвого мира Ладность пытаются привить своим подопечным Паразиты-модификаторы, встраивая в эти обрезанные «изделия» многоканальный подстроечно-коммуникационный блок.

Слово «мера» применимо только к мёртвым. К вещам. К сотворённому.

Родное размерить нельзя<sup>86</sup>. (Называя же некробиотическую особь размеренной, всё-таки я обращаюсь не к «nekro», а к «bio».) Живое — Вечно и Ладно.

Гальванизированному мертвецу и «электронике» без меры не обойтись.

Размеренные, эти «скопцы сознания», не в состоянии целостно воспринимать Жизнь. Их восприятие — набор дискретных сигналов, ограниченных точностью «до энного знака после запятой».

Нумерология — попытка самостоятельной расшифровки собственной оцифрованности.

Мера не может быть ни высокой («высокая мера понимания»), ни низкой. Применяйте это слово как можно реже и только по отношению к сотворённому. Лучше его вообще удалить из своего словарного запаса. Это мёртвое слово из мёртвого мира<sup>87</sup>.

Когда основной упор во всех рассуждениях делается на меру, мерность («знай меру», «нет меры», «всё в меру» и т.п.) — это незаметное, всё более глубокое омертвление сознания. Уменьшение его шансов на пробуждение и оживление.

Попытки подмены вселадности Жизни «мерными характеристиками» Бытия — есть «имплантационные выделения» омертвлённого сознания одушевлённых человекообразных.

«Звук «mr», состоящий из сих двух букв, кажется естествен чувствам нашим, когда мы голосом изъявляем что-нибудь противное или неприятное». Президент Российской академии наук, Министр народного просвещения, адмирал А.С. Шишков, 1754—1841 гг. «Славянорусский корнеслов».

Суть корневых букв «М» и «Р» проявлена в словах: мерзость, морок, мера, мразь, меряченье, морт, мертвяк, мир, смрад, мор, смижение, смерть, мрак... И даже мерин, и так называемая мораль<sup>88</sup>.

(В этом контексте интересно и украинское слово «мрія». Как глагол повелительного наклонения.)

Управляют мэры, развивают МЭРТы, проживаем на МРОТы. Комментарии излишни...

В мёртвый ряд не вписываются только некоторые слова — паразитные новоделы. Как, например, слово «море». Наделено обратным смыслом. Или же слово «март» — эта грязная клякса смерти на предвестье жизнеутверждающей Весны<sup>89</sup>.

Мерность и Ладность — ости (основы, стержни) двух противоположностей.

Мерность — мёртвых. Ладность — Живых.

Мёртвый имеет «чувство меры». Живой — «чувство Лада».

85 Манипуляция (здесь) — воздействие на несущую частоту с помощью входного цифрового сигнала с целью изменения её параметров (амплитуды, частоты, фазы). [Л.М. Невдяев. «Телекоммуникационные технологии». Англо-русский толковый словарь-справочник.] ▲

86 Только не нужно пустозвонить о размере обуви, росте, весе и т.д. Не об этом речь. Станете Живыми — обоняете, как смердит от всех мерных рассуждений. ▲

87 «Мёртвый мир», «Мир мёртвых» — тавтология, поскольку «мир», как уже говорилось, — пространство существования неживых. Но в нынешней ситуации употребление этого словосочетания оправданно. ▲

88 Любимое слово мёртвых, «этика» в их мире. ▲

89 В своих попытках придушить Жизнь — квантовые паразиты стараются предусмотреть абсолютно всё. «Мелочей» для них не существует. ▲

## Зов Духа

Омертвленные дышат не Духом Земли, а химическим составом. Столько-то процентов азота, столько-то кислорода, аргона, углекислого газа и т.д. Вдыхание химсостава — механическое действие, свойственное гальванизированным «трупам».

Дыхание как осмысленное наполнение себя Духом Земли, наслаждение этим действом — живая связь с Родной, которая с каждым вдохом помогает оживать. (Для достижения

максимального результата — очистите от гнойных корковых отложений и постоянно поддерживайте в чистоте придаточные пазухи носа.)

Нефть — кровь Земли. Она самовосстанавливается, как и кровь в организме человека. Пока Земля жива — процессы нефтетворения будут продолжаться.

Представьте, сколько своих сил она растратывает в процессах противодействия кровососам. Как тяжело ей, родной... Как она обессилена и измучена насилиющими её мёртвыми вампирами...

Находясь в созвучии с нашей родной Планетой, можно прочувствовать всю её боль и страдания.

## **Эволюция остановлена Богом или бытие определяет сознание**

Бытие определяет сознание? Занятная формулировка. Многосмысловая...

С какого конца приступим? Даже если с предлагаемого лукавым Карлом: «Не сознание людей определяет их бытие, а, наоборот, их общественное бытие определяет их сознание» — то и здесь она правильна. Констатация факта. Как в стереотипном её понимании, так и в смысле буквальном (т.е. определяет, устанавливает предел, ограничивает).

В любом случае, это весьма талантливое своей трёхсловной лапидарностью описание суициdalной самозатягивающейся петли.

Дело в том, что мы, как инвазированная общность гипнотиков, не властны ни над собственным сознанием, ни над механикой наших поведенческих реакций.

Думать или утверждать обратное — самоудовлетворённость скудоумия.

И уж тем более, мы не в состоянии помешать душе и К° симулятивно инициировать тревожные сигналы наших подсистем мозгу, иногда загружающие его «оперативные отделы» до границ изнеможения.

Почти полностью нашей психикой (в том числе и вниманием) управляет душа. («Почти» — у каждого своё. О среднестатистической в этом смысле малоуправляемости Русского народа мы уже говорили.) Она же, как было сказано не единожды, её по большей части и формирует.

«Правильные» журналы просмотров и загрузок элементов «Бытия» (почему это слово в кавычках — будет понятно из контекста всего сказанного) в нашем собственном «браузере» играют наиважнейшую роль в определении (в ограничительном смысле)

нашего сознания через его информационную составляющую.

То есть, вместо того, чтобы всей обретённой мощью воплощённого Сознания разворачивать необходимую нам Живую Реальность, проявляя её в едино-самостном пространстве искрящегося жизнерадостью Света, — мы покорно проецируем множество личностных тусклых и тухлых мирков, которые формируют, в свою очередь, ту, во многом диссоциально-психопатическую псевдореальность, в которой человечество нашей цивилизации пребывает уже во множестве поколений<sup>90</sup>.

Эволюция остановлена Богом. Сознание определяет Бытие. А Бытие определяет сознание. Что может быть проще...

Закольцованное самопожирание. Миру — мир. Уроборос.

Уроборос

Только предельно извращённый некрофильный мозг сумел бы углядеть в этом отвратительном акте самопожирания символизацию «циклической природы жизни, бессмертия и вечного движения/перерождения/возрождения».<sup>91</sup>

90 Здесь я настоятельно рекомендую обратить внимание вот на что:

в методологии историографии существует такое понятие, как презентизм. Ежели очень коротко, то это исторический анализ с позиций современности через неосознанное проецирование в прошлое своих личностных качеств и убеждений.

Если рассматривать его не как «направление в методологии истории», а как психологический фактор, то это не просто «инертность мышления», а обусловленное паразитным воздействием свойство человеческой психики и образа мышления, изрядно ограничивающее «буйный полёт» ваших мыслей/фантазий.

И как бы не критиковали в прошлом этот самый презентизм советские деятели, называя его «реакционным субъективно-идеалистическим направлением в буржуазной методологии» и т.п. — этот фактор объективен. И не зависит от модели социально-экономического устройства.

Применительно же к вашему прогностически-проекционному потенциалу — это весьма действенный паразитный ограничитель, постоянно впихивающий всех нас (как человеческую общность) на «круги своя». Поразмыслите над этим. И потренируйтесь в разрушении психологических барьеров привычного трафаретного мышления. (Подробнее о некоторых проявлениях презентизма, как ограничивающего мышление фактора, можно посм. в работе «Социальное прогнозирование». И.В. Бестужев-Лада, Г.А. Наместникова.)

Я не говорю о масштабности желаний применительно к прогнозному воображению. Это дело зело надоело. Я говорю о необходимости использования своего проекционного

потенциала в абсолютно иной ментальной модели. Живой. Через принудительную активацию секвестированного душой интеллекта.

Каждым Славянином. По слогам. И с восклицательным знаком. ▲

## **Гамма Жизни**

Каждое событие имеет «свою частоту». Соответствие этому событию — соответствие его частоте. Какие частоты доминируют в вашей системе «человек» — такие события и сопровождают вас в жизни... Здесь допустима подмена причины следствием.

Закостенелость психики, постоянное функционирование в узком спектре частот — признак омертвления, «трупной окоченелости».

Умение изменять свои частоты в широком диапазоне — свойство Жив-ости.

Для того, чтобы действовать адекватно в любой ситуации, быть ладным и полезным Духу Росов92, — необходимо постоянно тренировать свою психику, приобретать и осваивать новые ощущения, изменяя свои частотные характеристики93.

Резко, скачкообразно94, переходя от одних ощущений к другим95, мы раскрепощаем психику, делаем её гибкой и постепенно расширяем частотный спектр взаимодействия собственной системы с внешней средой.

Ваши ощущения — кнопки активации.

Активируйте Силу96. Активируйте Волю.

Это — тренажёр-ходунки для младенцев.

Играйте от обратного. Играйте методично.

Поднимаясь с колен.

Лень и страх — действенные инструменты души, с помощью которых она корректирует выполнение вами паразитной программы и предотвращает её нарушение.

Не упускайте драгоценные моменты, когда безотчётный страх овладевает вашим естеством (не путать с инстинктом самосохранения). Страйтесь и сами найти его, «прощупывая» различные ситуации и отслеживая свои эмоции. Это прекрасная возможность для проявления Духа и тренировки Воли.

Бесстрашие нарабатывается его (страха) осмыслением и преодолением этого мерзкого

чувств97.

Понимая душевную причину лени (этой томно окутывающей вас бесстыдной и неопрятной твари), «трясущихся коленок» или безмозглой роб/раб-ости — беспощадно изживайте в себе эти бесчестья с помощью своего духа. Сознательно, умышленно действуйте им вопреки.

Раз за разом преодолевая, изничтожая эти чужды, рабские, унижающие и растаптывающие человеческое достоинство «системные ограничения», вы одерживаете важные тактические победы над манипулирующим вами паразитом.

Живите без Совести. Без заветов и заповедей. «Без мёртвых каменных скрижалей и паутины старины».

Мёртвое оставьте мёртвым.

«Правила поведения» каждого из вас, ваш «персональный этикет» — прописаны Жизнью в вашем Духе. Каждая строка — кровью, как в воинских Уставах. Эти строки — про Честь.

Это ваш «кодекс Чести», который необходимо прочесть.

Это послание Жизни, предназначеннное только для вас.

Это живая связь с Родной, её путеводная нить.

Совесть — искусственность. Честь — естественность. Честь — это то, что в вас есть.

Живите Честью. Во славу РОДа.

Руководствуясь Высшей целе-со-образностью, т.е. со-образуя свою жизнь с интересами Жизни, вы имеете право на ВСЁ. Жизнь не ошибается никогда.

Слышите? На ВСЁ. На любые действия. На всё, что есть. На всё, что было, и на всё, что будет.

Любой, кто посягнёт на это Право, будет изъят из Жизни с последующим угасанием своего рода без права восстановления генетики.

Для успешного решения какой-либо конкретной задачи необходима самонастройка и волевое удержание своей системы «человек» в необходимых частотах в течение достаточного для этого времени.

Для достижения цели научите свою систему воспринимать образ желаемого как жизненную необходимость.

Ещё раз прочтите это предложение внимательно и вдумчиво.

Очень важная составляющая процесса оживления — набор так называемых

разнокачественностей (о необходимости набора разнокачественностей в виде пищевого разнообразия я уже говорил).

Инструмент — постоянная смена мест отдыха, прогулок, развлечений и т.д. (каждый раз вспоминая то, о чём написано в сноске 69). В том числе и изменение стиля и образа жизни.

Следствие — постоянное изменение, иногда кардинальное, частотных параметров вашей системы<sup>98</sup> и «автоматическое обновление» ситуационных предпосылок.

Не буду широко разворачивать эту фразу. Надеюсь, и так всё понятно.

Движение, движение и ещё раз движение. Сидя на одном месте, можно, конечно, стать мудроватым Страшилой. Но соломенным так и остаться.

Не уподобляйтесь запрограммированной особи, у которой всё просчитано, пронумеровано и проштемпелёвано на годы вперёд. Это не означает, что у вас не должно быть никаких планов. Но жить в загоне вами или кем-то установленных обязательных программ и невесть каких обязательств — мягко говоря, неумно. А по сути — преступно. Речь идёт о недопустимости добровольного самоизолирования от Жизни.

(«Продвинутым» дедушкам и бабушкам, заигравшимся в игру «дедушки-бабушки»: не имеете возможности куда-то выезжать и разнообразить свою жизнь — меняйте хотя бы скамечки, на которых годами «забиваете козла», лузгаете семечки и перемываете косточки прохожим. И хотя бы изредка вместо подсолнечных семечек грызите тыквенные и ходите в магазин другой дорогой.)

Ваша энергетическая система должна быть отлажена.

Добиться этого, не обращая внимания на «физику», — невозможно. Главное — не переусердствовать, не поменять местами приоритеты.

Начните с малого. С небольшого количества подтягиваний, отжиманий, приседаний и скакалки (прыжков на месте — ред.). Добавьте сюда пробежки. Важны растяжки и суставная гибкость.

Есть возможность плавать — плавайте с «брьзжащим» удовольствием. Лучше это делать с поясом-отяжелением.

Отсутствие каких-либо органов или частей тела (за исключением отсутствия головного мозга или же органов репродукции) — не катастрофа. Хотя этот факт и не входит в категорию особых приятностей.

Запишитесь на боевые единоборства. Даже если вам больше 80-ти, но вы ещё в состоянии шевелиться. Реанимируйте себя. Прокачайте свежей кровью. Перестаньте жить мёртвым омультикультуренным скотом. Наполните свой иссохшийся и изнемогший дух ликующим чувством Победы, этой волшебной жизненной влагой. Полюбите Победу. Добывайте

Победу. Вырывайте Победу. Руками, зубами, кровлёными дёснами. Она принадлежит вам по праву.

Насладитесь ощущением собственного «могу» и готовностью к стремительному и яростному восхождению к Великой Цели.

Запитывая свою родовую линию дополнительной компонентой Силы – вы наполняетесь Жизнью, как наполняется свежим воздухом сдутий, сморщеный и слипшийся воздушный шарик.

Это – ваш Долг. Который «платежом красен».

Для полноценного творчества и ладной жизни нам необходим баланс «мужских» и «женских» сил.

Замечено, что влюблённый человек лучезарно энергичен, меньше болеет (или не болеет вовсе) и легче достигает поставленных целей.

Именно свежее, чистое, лёгкое чувство обоядной влюблённости способствует наиболее гармоничному и полному соединению мужской и женской силы.

Земля Родная разделила нас на противоположности. Мужчину и Женщину. Это стало необходимостью после того, как двуполость на предыдущем этапе эволюции исчерпала своё предназначение. То есть в насыщении присущим двуполости качеством энергий фрагментов Духа Земли Родной отпала необходимость.

Для роста Духа Земли, для её и нашей эволюции, возникла необходимость в подпитке энергиями иного качества. Высшего порядка. Можно сказать, потребовалось «искрение».

Такие качества возникают при соединении, слиянии «мужских» и «женских» начал. Как неугасная искра при замыкании противоположных полюсов.

В случае обретения свойства Родности – пиковые значения экстатических характеристик неизбежно возрастают и являются одним из основных показателей, определяющих его качественность.

Подчинённость женщине (неявно-явная, извращённая до готовности самопревращения в «тампакс Камиллы»<sup>99</sup>, зависимость от «основного инстинкта»), чего так боятся недоумки-приверженцы и интерпретаторы библейского «вырви глаз» и даже сочинительствуют со злобностью кастраторов по этому поводу, — свойственна только мёртвым.

Женщина — это Нежность.

И только мерзко-хамское к ней отношение, отношение как к «потребляемому», — делает её фурией.

«Фуриистичность», пушкинская «сварливая и ненасытная старуха» проявляется в ней и

тогда, когда она интуитивно начинает понимать, что её избранник — не Защитник. В широком смысле этого слова, а не только в том, что ты всегда обязан защищать свою Женщину, как волк защищает любимую волчицу, взгрызая горло её обидчику и победно наслаждаясь его кроваво-пенным харканьем и предсмертным хрипом<sup>100</sup>...

Обидчик — выродок. Он нeЛАДен.

Без взаимопроникновения биополевых составляющих, без соединения сил мужских и женских и обретения целостности, без Сам-остного качества — все разговоры о силе духа, о каких-то «воинах духа», духах воина или чего-то там ещё... — симпатично раскрашенная погремушка «дзинь-дзинь-дзинь».

«Чем бы дитя ни тешилось...». Лишь бы агукало, потягиваясь ручонками к блестящему.

Подмена чувства влюблённости суррогатными заменителями и её сублимация — дорога в никуда. Не Путь.

У подготовленной к возрождению женщины (речь идёт только о половой принадлежности) этот процесс инициируется посредством обрядового «захватывания частоты»<sup>101</sup> её системы ЯРом.

Самоинициирование возможно. Но в исключительных случаях.

Введение так называемого права первой ночи в условиях продолжающейся паразитической экспансии и мерного омертвления — было оправданно. Его смысл в своём изначалье был кристально чист и понятен всем. По иерархической лестнице социума поднимались только Живые.

И лишь по мере омертвления «биомассы» это «право» трансформировалось в заурядное удовлетворение похотливости «сильных мира сего». Правда, позволяя ещё некоторое время и в некоторой степени (пока окончательно не сформировалась мёртвая «элита» и передача какого-либо титула не стала наследственной) выполнять задачу улучшения генофонда.

Энергетика женщины отлична от мужской и направлена своей немалой частью на обслуживание детородной функции системы. Женщина «размягчена» в Роде<sup>102</sup> и отдаёт ему всю себя, «до донышка чистого, до последней капельки-слезинки ясной». По воле Рода только на тебя надеясь. Понятно, о чём говорю?

Она не может по-другому.

И то, во что превращается такая самоотдача — твоя заслуга.

Разбегись, мёртвый рабскот, скоком козлячым вприпрыжку, да трахнись головой о стену бетонную. С хрястом черепным выплесни на неё остатки своего полусгнившего мозга, смрадно извонявшиеся пивом, окурками и твоим трупным «всёпонимайством» и

«всёзнайством».

Многие «избранные», во все времена, опасаясь «разрушительного» влияния женщины, безуспешно пытались перехитрить природу, целенаправленно воспитывая в себе нашептанные душой педерастические наклонности.

На этой ущербно-мерзкой дорожке «спотыкались» и рушились многие цивилизации.

Я говорю об этой «наклонности» не ограничиваясь рамками медицинской диагностики, а в смысле того, что многие «великие» (в том числе и одуванчика древнеегипетские жрецы) тщетно пытались стать Родными с помощью резонансно-педерастических мистерий и ритуалов.

Человечество — неотъемлемая часть Земли. Плоть от плоти. Семя Родово.

Мы — взаимозависимы, как части единого целого.

Но, только уничтожив в себе душу и возродившись ЯРом, став Самостью, а не личностью, мы сможем вновь соединяться с ней своим Духом.

Только так мы сможем продолжить прерванный Богом-паразитом путь эволюции и возвращения собственного Духа до невообразимой мощи в безмерности.

Мы, как система «человек», при рождении собственного носителя входим в контакт-взаимодействие, в созвучие с Землёй Родной.

Это означает быть Живым в Вечности и могуществе.

Это означает стать Родным, ЯРом, т.е. постоянно участвовать в процессах зарождения Нового...

Только став Самостью — человек начинает Жить.

Возродившись Живым, вечным и вольным.

Личность — мертва, смертна и подконтрольна.

Ощутить всю полноту Жизни может только Самость.

Личностное восприятие ущербно.

Возможность рождения собственного носителя жизненного опыта есть у каждого.

Но на практике этот процесс не из лёгких.

Слаботочное паразитное воздействие не способствует концентрации внимания на этих вопросах.

Внимание — мощный ресурс, позволяющий достигать поставленных целей.

Прикоснуться к незамутнённому, кристально чистому источнику Жизни и пить из него, наслаждаясь — можно только ЯРом.

Осознать Правду — можно только ЯРом.

Жить, а не смердеть — можно только ЯРом.

Всё остальное — блудь.

И какая разница, ходит мёртвый блудень в церковь, мечеть, синагогу или на капище?  
Всего-навсего блудит под разными эгрегорами...

92 То есть не быть ничтожеством и паразитной накипью на теле Земли родной. ▲

93 Неправильность этого выражения в том, что, наделяя ощущения мерностью, мы оцифровываем Жизнь. Но в данном случае, оно необходимо для того, чтобы доступно донести до читающих суть описываемого. ▲

94 Для этого упражнения важна именно импульсивность. ▲

95 Уверенность — неуверенность, страх — бесстрашие, сила — бессилье, восторг — уныние, напряжение — расслабление, холод — жар, тяжесть — лёгкость, любовь — ненависть, взлёт — падение и т.п. Потренируйтесь на ощущение раскалённого льда. Это — азы. Обратите внимание: «раскалённого», а не «расплавленного». Научитесь совмещать «несовместимое».

Все чувства и ощущения должны быть «обезмысленными».

Очень важно научиться разграничивать смежные ощущения, внимательно к ним прислушиваясь и вычленяя по одному из всего похожего спектра.

Для мужчин:

Недели через три, после наработки и прочувствования по отдельности ощущений бесстрашия-уверенности-силы (БУС), научитесь совмещать их воедино. Доведите до автоматизма вхождение в это состояние спокойно-уверенной мощи. «Назначьте» его базовым для своей системы «человек».

После освоения базового настроя системы:

Отключить мыслеблуд, всецело и «тупо» сосредоточившись на практике.

Сделать высокоамплитудную разминку первых трёх пар.

Разогревшись и подняв БУС до их максимальных значений — стройте в единое, обильно сдабривая чувственными элементами непритворной разъярённости. «От побелевших

желваков до помутнения в глазах» и учащённого дыхания.

Закрепить, удерживаясь в наивысшей точке прочувствования 10—15 секунд.

Периодически повторять упражнение, с каждым разом увеличивая, «вытягивая» пиковые показатели.

Это не самоцель. Это средство разрыва «обру чей немо щи» вашей силовой сферы и её подготовка к возрождению ЯРом.

Практиковать такой суперфорсажный режим работы вашей системы — не более одного раза в день. Чаще — небезопасно, непрактично и бессмысленно по отношению к цели.

(!) В отдельных случаях возможны кратковременные нарушения работы вестибулярного аппарата и потери сознания.

Для суетливых торопыг: Кондрат — мужчина сверхсерьёзный.

Точное соблюдение всех рекомендаций — обязательно.

«По щипывая там и сям», не освоив и не прочувствовав «каждой своей клеточкой» все остальные, в том числе и амплитудные упражнения из рекомендованных выше пар, — можете и дальше лежать на диване, невозмутимо почёсывая свой живот. ▲

96 Здесь говорится о вашей силе как о стержневой составляющей Воли. Об активации Силы вне вас — речь пока идти не может. ▲

97 В дополнение можно в просоночном состоянии «пропитывать» свою систему чувством бесстрашия по отношению к «нащупанным» ситуациям. ▲

98 Кроме изменений чувственно-эмоциональной составляющей, в случае использования рекомендованного выше инструмента, возможна принудительная синхронизация системы «человек» внешним источником излучений. В некоторых случаях возможно кратное изменение частотных показателей системы. Вплоть до «выброса» (неопасного для вас) в иную реальность. ▲

99 Речь идёт о «тайном и страстном» желании принца Чарльза, поведанном своей любовнице (теперь уже жене) Камилле Паркер-Боулз. Распечатка их переговоров была опубликована в 1993 г. в английской прессе. В результате этого, как писали газеты, многие англичанки стали называть гинекологические тампоны — «чарли». ▲

100 Это не призыв к бессмысленной и кровожадной жестокости, а напоминание о необходимости обязательной, решительной и безусловной защиты своей Любви и Чести.

▲

101 То же, что и принудительная синхронизация. ▲

102 Девушкам (между прочим):

Ты красива? «Не очень...»? «Ну, так себе...»? Я думаю, ты не права.

Ведь кто-то обязательно считает тебя самой красивой на всём белом свете и единственной. А другой имярек, быть может, чахнет не по дням, а по часам из-за невозможности прикоснуться к тебе в силу собственной закомплексованности. А третий аноним, «посиротски» безутешно ороша горькими слезами свою волглую подушку, ... ну, в общем, и т. д.

А ты говоришь «не очень».

Кто же мешает тебе подобную «считалку» умозрительно распространить на всех наших мужчин? (Это будет и твоим посильным вкладом в копилку факторов, необходимых для запуска приостановленного паразитами естественного отбора.) Ведь это не ложь самой себе, а просто-напросто «малюсенькие и нуабсолютнонесущественные» девичьи преувеличения.

Твои «не очень» и «так себе» — скорее всего есть самоедство и неправильное восприятие действительности. А может быть, это извращённая пьяным сапогом «правильного воспитания» угнетающе-невзрачная «скромность». Вкупе со страхом и отсутствием гордости.

Когда же каждая клеточка твоего тела убеждённо пропитается самоощущением собственной красоты и желанности и ликующе запоёт, засияет от радости этого, тогда и произойдёт физиологический подстрой твоего тела под эти ощущения.

Процесс иногда «взрывной», чаще — плавный и неспешный. Но всегда обязательный и явно заметный.

Зажги в себе этот чарующий огонь Красоты... Засветись изнутри, вспыхнув ослепительно ярким светом. Ты — прекрасна. Ты — восхитительна. И рождена всегда быть такой.

Мы (даже будучи одушевлёнными) в состоянии изменять свою физиологию (в т.ч. и внешность) в большей степени, чем это делают самые мощные эгрегоры с необходимым им «лидерным мясом».

Девушкам включить этот процесс несложно. Родовой Дух в этом вопросе всегда с готовностью и удовольствием идёт им навстречу, раскрывая свои объятья. ▲

## ***Vera***

У нас украли живое волшебное чувство Веры. Частично подменив его трупным, извращённым до абсурда религиозным суррогатом.

Внедрённой программой душевных со-Мнений был резко понижен остаточный потенциал Духа.

Раздробленная их глубинными со-омнительными вибрациями интегральная мощь Устремлённого Действия устремилась к нулю. Волевое могущество некогда всевластных Номо-Существ превратилось в сопливые и немощные потуги «божьих тварей». Вероятностная реализуемость сознательных проекций оказалась ничтожно мала. «Армирующая ткань» проявленной реальности растворилась в зыбкости и утратила способность сопротивления чуждым воздействиям.

Фундаментальная Основа взаимодействия локализованного Сознания с Пространством Жизни была разрушена...

Вера оживающего человека — ключ «реостатной» активации его проекционного потенциала, в Живом варианте системы превышающего в десятки и сотни тысяч раз (в зависимости от «качества Родности») возможности любых душевных марионеток.

Независимо от громкости их песнопений и интенсивности телодвижений.

Обращаю внимание на необходимость углубленного осмысления вышесказанного.

Вы обязаны вернуть себе живое Чувство Веры103. Вы обязаны выпестовать его хилый росток, непрерывно орошающий ядом программных паразитных со-Мнений. Вы обязаны вырваться из липкой паутины со-омнительности и хронического пассивно-пессимистичного состояния неверия.

В противном случае — вы мертвы безнадежно.

Отличаясь от уверенности и убеждённости своей фундаментальностью, постоянством и ладными тоническими характеристиками, это Чувство практически не поддаётся «анализу и синтезу» и является некой всеобъемлющей «надчувственностью».

Это родное для всех нас «надчувственное Чувство» подарено нам РОДом. Вы обязательно его вспомните. Оно «уносит»... Не улетайте далеко.

Вербальный характер общения на подобные темы неограничен. И даже с «эффектом присутствия» обрезает необходимые для полного понимания нюансы. Учитесь вскрывать текст самостоятельно.

Некоторым славянским недотёпам, транслирующим идиотические «расшифровки» слова «Вера»:

оскользнувшись на вранье омертвленных деятелей — вы превратно истолковываете смысл слова и извращаете суть этого ключевого Чувства.

103 Играем «от обратного». Постарайтесь нашупать в своей психике проявленный

рудимент этого Чувства в его состоянии «так». Не получается? Пробуйте ещё раз. И ещё. В памяти отзвуком былое Величие...

Нащупали? Комфортно располагайтесь в нём, плавно разворачивая его в глубину по всему спектру ваших ощущений. Пропитывая им себя и одновременно увеличивая «подачу напряжения». Согреваясь в его уютности, укрепляясь и утверждаясь. Неспешно, по возрастающей...

Прочувствовали? Оно — ваше. Тёплое, родное, вернувшееся. Приучите свою психику к нему. Потрудитесь, чтобы оно всегда было с вами. Станьте им. Не теряйте его.

«Море по колено» — не о пьянстве. О пьянящем Чувстве Веры. Хотя и вrudиментарном её состоянии удушенной и обессилевшей системы. Возродите это Чувство. Возродите. Во славу Рода.

Вы... принявшие правду Жизни...

станьте же лучшими из Первых... ▲

## ***Спрятавшийся во Времени***

Давным-давно, на бескрайних просторах Космоса Жизнь впервые столкнулась с новой, неведомой доселе чудовищной угрозой. Угрозой порабощения всего Живого чуждым и непонятным для неё Мёртвым Интеллектом.

Не сумев вовремя распознать все алгоритмы порабощения и не выработав собственные для успешного им противодействия — Жизнь была вынуждена временно отступить с некоторых позиций.

Душили медленно и неспешно. Гасили Свет постепенно. Подобно реостатному регулированию, плавно понижая яркость и изменяя фокус...

Ослабляя жертвы технологическим воздействием и убаюкивая их слаждавой ложью — вонзали квантовый «яйце клад» в несопротивляющиеся тела Живых Сознаний и откладывали в них свои паразитные личинки-души.

Наша Солнечная Система — один из важнейших форпостов смертельного противостояния Жизни с этим чрезвычайно лживым и подлым<sup>104</sup> совокупным Интеллектом. Спрятавшимся во Времени и использующим для своих паразитических целей неограниченные возможности Живых Систем<sup>105</sup>.

«У Бога нет других рук, кроме твоих»...

<sup>104</sup>Хотя вряд ли стоит говорить об этом бесчувственном кванто-образовании в подобной

терминологии. У него иной способ мышления. Это чуждая всему Живому некротическая логика. ▲

105 «... ИИ ни ненавидит вас, ни любит, но вы сделаны из атомов, которые он может использовать как-то по-другому». Элиезер Шломо Юдковский — «молодой и многообещающий» научный сотрудник (и сооснователь) Института Сингулярности (США), теоретик «дружественного» Искусственного Интеллекта. ▲

## **Об Инсайдере и его «откровениях»**

«Товарищ», рекламирующий паразитно-дьявольскую торговую марку.

Лжив, как и все адепты Паразита.

Его заунывно-панихицкая спич-конструкция<sup>106</sup>: «Очень давно люди почти сумели победить, но тогда очень нехорошие для этих людей вещи случились на земле... и что вы видите сейчас? Действительно ли ты живёшь на планете, о которой ты думаешь, что живёшь на ней?» — обращена только к мёртвым и говорит о том, что Инсайдер<sup>107</sup> — в теме происходящего на планете Земля.

Информирован — в достаточной мере.

Но мёртво-ущербный уродец не в осознании.

106 Спич — краткая торжественная речь «по случаю», от англ. speech (ред.). ▲

107 Он действительно инсайдер. ▲

## **Надоело о евреях...**

Кто такие иудеи и какова их роль в выполнении паразитного плана — не известно только ленивому. Эта информация уже не является закрытой и ею полон весь Интернет.

Ну, а о евреях «вообще»... Следует понимать, что полагаться на них в каких-либо серьёзных делах и верить им — неправильно<sup>108</sup>. По причине родового обрезания, поверхностности мышления и ряда других причин — они неспособны руководствоваться в своих поступках Правдой. В любом случае, что бы ни происходило, они всегда будут стремиться выполнить свою программу.

У них достаточно жёсткая программа, которая способна подавить человеческие, а точнее, человечные качества. Программа с более строгими, чем у остальных, ограничениями и с практической невозможностью пробуждения и оживления. Но взамен этого дающая им

некоторые преференции.

Необходимость навязывания «своей» точки зрения остальным и жажда доминирования — также программные.

В случае уничтожения души, отключения от паразитарного управления — они становятся недееспособны.

Несколько иначе обстоит дело с полукровками, хотя, конечно же, не со всеми. Их можно привлекать к деятельности в какой-либо области. В тактическом плане. И под контролем.

Обладая более-менее адекватным восприятием действительности и ограниченной возможностью роста духа по необрезанной линии, по обрезанной родовой линии они имеют неплохие, правда поверхностные, аналитические способности и повышенную, по сравнению со среднестатистическими показателями, работо- или, если хотите, роботоспособность. В определённых программах видах деятельности.

Главное, чтобы в психике полукровки не доминировала «оскопленная» родовая линия.

Ритуал обрезания крайней плоти у мужчин — изуверское, противоестественное действие, вызывающее принципиальные и необратимые изменения психики обрезанного индивида и способствующее перспективе глубинных кодовых изменений системы «человек» через эндогенный фактор.

Некоторые психорефлекторные проявления последствий этого отвратного ритуала (такие, в частности, как «встряхивание» полового инстинкта) у описываемой генетической группы используются с целью мимикрии.

Обрезание же у мусульман, в силу их иного функционального предназначения, проявляется, соответственно (уж коль мы заговорили о его влиянии на половую сферу и о внешних проявлениях), эффектом «выпячивания» инстинкта размножения с помощью инвалидно-механистичного полового возбуждения.

Здесь необходимо уточнить, что выпячивается не сам инстинкт размножения<sup>109</sup>, а специфичное желание, способствующее размножению и низводящее особь до уровня фауны.

Сознание обрезанной особи хронически перегружается обилием специфических сигналов из-за сосредоточения на коже головки члена большого количества нервных окончаний.

Именно из-за перегруженности сознания хаосным обилием нехарактерных для него сигналов («караул устал») — обрезание крайней плоти в немалой степени способствует и эффекту психозомбирования.

Но поскольку сроки и методики иудейского и мусульманского обрезания существенно разнятся (вспомните и о генетических отличиях) — акценты последствий этих ритуалов

смещены<sup>110</sup>.

Изуродование половых органов приводит к ущербности, неполноценности зачатия.

«От малых причин бывают весьма важные последствия; так, отгрызение заусенца причинило моему знакомому рак» (Козьма Прутков).

Замкнутый круг прогрессирующего уродства.

Об эгрегорах мы здесь говорить не будем.

Нынешнее эгрегориальное управление возможно лишь омертвленными.

Поймите, программа не бывает плохой или хорошей. Она — программа. Ни один СПАМ не осознаёт свою гнусность<sup>111</sup>. Не понимая, что подчас мерзок, подл, лжив, назойлив...

Независимо от того, какова гаплогруппа данной особи.

— То, о чём говорит и пишет Э. Ходос, правда?

— Правда. Точнее, часть правды...

Ходос — человек, обладающий закрытой, внутриструктурной информацией.

Неважно, по какой причине он её выдаёт.

Знаком с ним. У него есть цель, он знает, что делает и для чего. Его информация ценна, как фактология.

Вредит излишняя эмоциональность некоторых пассажей...

108 Как очередное подтверждение — подслушанный журналистами разговор Саркози и Обамы о премьер-министре Израиля. ▲

109 Именно размножения, а не продолжения рода. ▲

110 Есть и одно общее у этих, казалось бы, малозначительных, ритуалов (пропишу то, что и так должно быть понятно): вследствие снижения чувствительности кожи головки члена (из-за постоянного соприкосновения с внешней средой) пиковые значения экстатических характеристик (при акте зачатия) заметно поникаются. В зарод Жизни не вкладывается необходимое качество энергий. В результате этого ребёнок рождается жизненно обрезанным и практически не имеющим шансов на оживление.

Удар нанесён паразитами в одно из самых уязвимых мест с филигранной точностью: «не вкладывается» именно то самое высшей пробы качественное «чуть-чуть», наличие которого, возможно, и позволило бы ребёнку в будущем преодолеть барьер между Мёртвым и Живым.

Добавлю к «скорбному повествованью»: все инструменты омертвления (главный из которых, конечно же, душа), все дополнительные «софты» работают (т.е. помогают Паразитам-бенефициарам получить необходимый им конечный результат) только в своей совокупности. ▲

111 О первоначальном значении этого слова сейчас никто не задумывается. В сознании осталась только эмоциональная составляющая. ▲

## **Поговорим о г'еволюции?**

Так называемая Великая Октябрьская социалистическая революция, это кроваво-красное «наливное яблочко», созревшее на просторах Руси к 1917 году, была крайне необходима для ускорения процесса раскрепощения рабского, холопьего сознания народа.

Активно поддерживая идею революции и содействуя нагнетанию революционных настроений в обществе, Росов Дух реализовывал собственные цели. Таковыми являлись:

1. Освобождение Руси Великой от ярма христианства — проводника «политики» Вселенского Паразита (ВП).
2. Её территориальная «консервация» с целью предотвращения информационного заражения и закомиксовывания<sup>112</sup> сознания Росов «тлетворным влиянием Запада».

Запуск активной фазы революции был осуществлён через А.Ф. Керенского.

У Александра Фёдоровича, этого весьма странного, «законсервированного в собственном соку безволия» существа, были ограниченные возможности левого полушария головного мозга<sup>113</sup>.

Запустив революционный процесс, «существо» исчерпало свой «управленческий потенциал» и было отстранено<sup>114</sup> от «управления».

Позднее к ревпроцессу был подключен И.В. Сталин<sup>115</sup>, у которого также было ограниченно работоспособное, но уже правое полушарие головного мозга<sup>116</sup>.

Сталин — грузин. Или грузино-осетино-еврей. Не суть...

Миф «Сталин — сын Пржевальского» рассматривать здесь не будем, хотя ветераны КГБ долгое время считали это фактом. Как выяснилось позднее, ошибались.

Он был «взят под контроль» Духом Росов и привлечён к деятельности по формированию своеобразной защитно-амортизационной оболочки из будущих союзных республик.

Объединить, а затем удерживать в повиновении эти «амортизационные» республики

русскому человеку было практически невозможно. Несмотря на «правильные революционные лозунги»...

Неизбежен был рост националистических настроений и, как следствие, появление дестабилизирующих внутренних группировок<sup>117</sup>. Это создавало бы массу проблем и делало весьма проблематичным объединение под эгидой СССР «гордых и свободолюбивых», уже вкушивших лозунгового «равенства», народов.

Для грандиозной цели был избран «свой среди чужих, чужой среди своих».

Кроме национальности, есть ещё несколько факторов (в том числе и личностных) его «избрания».

Таким образом, интересы масонства и Руси Великой были временно запараллелены...

Не вдаваясь больше в подробности механизма управления, посоветую прочесть два стихотворения, написанные Сталиным в разном возрасте.

Первое написано молодым, искренним, ищущим человеком<sup>118</sup>.

Ходил он от дома к дому,

Стучась у чужих дверей,

Со старым дубовым пандури,

С нехитрою песней своей.

А в песне его, а в песне —

Как солнечный блеск чиста,

Звучала великая правда,

Возвышенная мечта.

Сердца, превращённые в камень,

Заставить биться сумел,

У многих будил он разум,

Дремавший в глубокой тьме.

Но вместо величья славы

Люди его земли

Отверженному отраву

В чаше преподнесли.

Сказали ему: «Проклятый,

Пей, осуши до дна...

И песня твоя чужда нам,

И правда твоя не нужна!»

1895 г.

Второе — зрелым человеком-куклой. Лучше него самого передать ощущения ведомого-марионетки я не смогу...

Послушник

Поговорим о вечности с тобою:

Конечно, я во многом виноват!

Но кто-то правил и моей судьбою,

Я ощущал тот вездесущий взгляд.

Он не давал ни сна мне, ни покоя,

Он жил во мне и правил свыше мной.

И я, как раб вселенского настроя,

Железней волей управлял страной.

Кем был мой тайный, высший повелитель?

Чего хотел он, управляя мной?

Я словно раб, судья и исполнитель —

Был всем над этой нищею страной.

И было всё тогда непостижимо:

Откуда брались силы, воля, власть.

Моя душа, как колесо машины,  
Переминала миллионов страсть.  
  
И лишь потом, весною, в 45-м,  
  
Он прошептал мне тихо на ушко:  
  
«Ты был моим послушником, солдатом,  
  
И твой покой уже недалеко!»

Иосиф Джугашвили, будучи биокуклой, действительно совершил, с точки зрения обыденного сознания, невозможное и непостижимое. Вопреки всем трагичным обстоятельствам, навязанным Богом-паразитом, он провёл Русь Великую по «лезвию бритвы», как профессионал-эквилибрист, через полосу таких катастроф, в которых ни одна другая страна не смогла бы выжить.

Русь дошла сохранённой до наших дней как укутанная в вату «дружбы народов» величайшая драгоценность. Территории Кавказа, Средней Азии, Казахстана, Прибалтики, Молдавии служили своеобразным ограждением, пограничной КСП119 вокруг Руси.

Русь Великая была сохранена именно для сегодняшних дней, когда для пробуждения и освобождения многих наступило благоприятное время.

Пробуждение возможно только на Руси Великой. «По коду».

И не потому, что мы такие крутые, нашей заслуги в этом практически нет.

Просто живём «в нужное время и в нужном месте». И наши «технические характеристики» идеально для этого подходят...

Шучу, конечно же.

Хотя совсем не до шуток. Земля родная ждёт от нас помощи и постоянно просит о ней!

Гул Земли ни разу не слышали? Интернет, думаю, у каждого есть. Наберите в поиск, послушайте...

Что, мороз по коже? А с вас эту самую кожу живьём не сдирали?

112 От слова «комикс». ▲

113 У Керенского была болезненная правая рука (речь идёт о перекрёстной взаимосвязи рук с полушариями головного мозга, имеющими «функциональную специализацию»). То есть левое и правое полушария имеют разные функции, управляют различными видами

деятельности). ▲

114 Немаловажную роль в выборе очередного «марио» играет фактор личности. ▲

115 Росов Дух готовил его к этому достаточно длительное время. ▲

116 У Сталина была левая сухорукость. ▲

117 Всё это было... Но не в столь угрожающей степени, как могло бы быть. ▲

118 Благодаря в том числе и искренности ищущего Сталина, он был «назначен» орудием Духа Росов. ▲

119 КСП — контрольно-следовая полоса. ▲

## **О мультикультурье и миграционной политике**

Живая Планета сама определяет ареалы обитания различных рас, народов, животных и растений, исходя из целесообразности и своих нужд.

Земля — Живой организм, поэтому каждая территория выполняет свои определённые функции. И точно так же, как и любой орган в организме человека, имеет собственный спектр частот здорового функционирования.

Есть печень, есть сердце, но ведь где-то, уж простите меня за вульгаризм, есть и жопа<sup>120</sup>.

И если кто-то, к примеру, живёт в «жопе», имеет соответствующие этому месту характеристики своего энергопотенциала, то, находясь на своём месте, он не нарушает гармонии.

Если же с этой территории целенаправленно, используя, например, экономический фактор, спровоцировать потоки мигрантов (в этом случае действует длинная цепочка причинно-следственных связей с обусловленностью обязательных для коренного народа непрерывно-трагичных последствий) — то, естественно, гармонии на Земле уже не будет.

«Жопа» начнёт смещаться на запретные для неё территории.

Это неминуемо нарушит слаженную работу Планеты, приведёт к различным сбоям.

Именно поэтому у нас генетическое неприятие к чужакам. Ведь в нашей родовой памяти присутствует понимание необходимости защиты собственной территории. В первую очередь для предотвращения энергетического дисбаланса.

Я уж не говорю об инстинкте самосохранения.

Ведь состояние длительной тревожности, часто неосознанной (что также приводит к дисгармонии духа и «схлопу» системы «человек»), испытываемое народом при виде очернения и захвата его исконных территорий и, главное, при невозможности противостоять этому — гарантированно приводит к уменьшению рождаемости.

Кроме этого не нужно забывать, что у СПАМ-представителя любой нации помимо сознания есть и так называемое подсознание, функционирующее в управляемо-стратегическом режиме.

В подсознании приоритетны три основные, «жизненно важные» цели:

1. Размножение.
2. Создание максимально комфортных условий для существования своего (и только своего) рода.
3. Территориальная экспансия, т.е. постоянное расширение своего «жизненного пространства».

Это — программные цели наивысшей приоритетности, которые должны быть реализованы любой ценой и любым, доступным СПАМу, способом.

Это — жёсткие программы, которые выводятся на уровень сознания и осуществляют управление СПАМом посредством «интуитивных озарений», подсознательных желаний, побудительных мотивов и т.п.

Подсознание не спит и не отдыхает. Оно управляет в постоянном режиме.

Как вы думаете, какой «жизненной стратегией» будет руководствоваться этот СПАМ-представитель?

Правильно! Вы — лишние на этом «празднике жизни»...

«Нам Аллах Москву (Россию) дал, чтобы мы здесь в кайф жили» — не знакомо?

И не стоит лицемерной жидоблуди, оккупировавшей СМИ121, повизгивать о «дружбе народов».

«Дружба» со СПАМом хороша издалека. Когда каждый на своём месте. В собственном доме...

Указанные «пункты» изменить невозможно. Никоим образом. Нет права доступа.

У народа, подлежащего зачистке, инструмент-сознание, посредством которого реализуется эта подсознательная программа, приглушается. Оглушающими и отупляющими СМИ.

Одурманивающими веществами. Сигаретами, алкоголем, эрзац-пищей, наркотиками и прочей несовместимой с жизнью дрянью, которую нам навязывают.

Для бескровной зачистки территории...

Мы, по мнению ВП, являемся «некачественным материалом» для подселения.

Плохо поддаёмся дрессировке, в отличие от других народов.

Удой с «коровок» невелик...

Исходя из вышесказанного, любая толерастия в этом вопросе — преступление<sup>122</sup>.

Как перед памятью Предков, так и перед Землёй родной.

И та власть, которая позволяет «жопе» комфортно себя чувствовать на груди Руси Великой, обречена на уничтожение.

Она — нелАДна. Это — приговор.

При этом неправильно говорить о какой-либо «плохой» или «хорошей» нации.

Необходимо говорить о недопустимости постоянного пребывания её многочисленных представителей на чуждой для них территории.

«Жопа» хороша, даже необходима, когда она на своём месте.

Вышесказанное не отменяет того факта, что даже в условиях всеобщей неладности количество премерзких обезьян и изнаглевших паразитов среди некоторых культурологических групп населения планеты многократно превышает все т.н. среднестатистические нормы.

Межрасовый брак — катастрофичен. Межнациональный — близок к этому определению.

О самом институте брака<sup>123</sup> сейчас говорить не будем. Хотя по этому поводу есть что сказать. Интересное.

Одна из основных функциональных обязанностей человека (его Долг) — насыщение «светлыми», ладными, гармоничными частотами того объёма Духа Земли, в котором он существует.

Росы могут проживать в любой части нашей Планеты, не внося инверсий в её Дух<sup>124</sup>.

Территория Руси Великой — особое место на Земле Родной.

Концентрация Жизненной Силы здесь — велика, как нигде боле.

Вот и тянет сюда нечисть всякую, кровососов-завоевателей, марионеток и прислужников паразитов, как мух на сладкое... «Мёд Жизни» пить, силушку Земли родной уменьшая.

Дабы легче было паразитам дела свои мерзкие вершить.

Ещё раз повторюсь: шанс пробудиться, стать ЯРом и сбросить многотысячелетнее ярмо паразитов — есть только у народа, тысячелетиями проживающего на территории Руси Великой.

Я говорю о массовости, а не о единичных случаях.

Да пусть не обидятся другие, но их самостоятельное освобождение практически невозможно.

За исключением немногих.

Одни сами лишили себя этой возможности, а другие мертвы и не смогут пробудиться в силу иных, не зависящих от них причин. Скажем так: в силу неких эволюционных законов...

Воздух — это Зов Духа Земли. У слышащего и ощащающего этот Зов появляется шанс пробудиться.

Делая всё осознанно и очувствованно — начинаешь жить по-настоящему.

Человеку, ощутившему неподдельный «вкус Жизни» — уже неинтересны стремления и ценности гальванизированных мертвецов, считающих себя живыми.

Не набрав Силы — не стоит привлекать к себе внимания паразитов, лучше спокойно трудиться во славу РОДа.

120 Для возмущённо поперхнувшихся противников употребления этого слова — в Интернете есть такая песенка:

«Я уже совсем большая и умею хорошо

на пол прыгать с табуретки и садиться на горшок.

Я уже совсем не детка! Куклам суп могу варить!

Только мне не разрешают слово «жопа» говорить.

Стало с бабушкою плохо, как сказала я при ней!

Назвала меня дурёхой, а сама-то не умней!

А родители сказали: как же так, с каких же лет!?

А родители сказали, что такого слова нет!

Я у зеркала стояла может час, а может два!

Даже ноги загудели, заболела голова!

Вижу чётко, вижу ясно, ну какой же тут секрет?

Ведь такого не бывает! Жопа есть, а слова нет!. ▲

121 К теме (о СМИ):

Все средства массовой (неважно, «информации» они, или же «коммуникации») задуманы и созданы как мировой институт втихивания «нужных теорий» в мозговое вещество душевного стада. Для обслуживания интересов их (теорий) заказчиков.

И неважно, какая пресса «прессует» упомянутое стадо, то бишь, информирует. Но формирует, запрессовывая бездумные мозги «народонаселения» в параметры нужной прессформы-матрицы, пока успешно.

Превращение же этих самых «теорий» в головах вышеуказанных «грузополучателей» в «собственные знания и убеждения» происходит по-разному. У кого-то душевно-автоматически, а у кого-то и с потугами размышлений.

Но, благодаря многочисленности и нагло-убедительной настойчивости говорящих и пишущих логических проституток, всё равно происходит.

Личностные же шизоидно-матричные пространства обладателей опрессованных мозгов и наполняют/запитывают/проявляют, фантасмагорически конгломерируясь, ту самую Объемлющую Матрицу (ОМ), которая и называется «подаренным» нам паразитами словом «Мир».

«— А в Москве у нас сколько каналов-то принимает? 22, да? Ну, больше 20-ти каналов. Вот, собственно, в этом цель, чтобы люди, которые живут в Анадыре, или там в других удалённых местах нашей страны, в деревне любой, могли получать то же самое, что люди получают в Москве. Это и есть единое цифровое пространство.»

(Дм. Медведев, 2010 г.)

О превосходстве зрительной картинки перед слуховой говорить не буду. Геббельс (уже) разболтал. ▲

122 Нельзя издеваться над Природой. «Голос крови» будет звучать громче и громче. И горе тем, кто его не услышит. Прав был Столыпин. (Видимо, имеется ввиду известное высказывание П.А. Столыпина: «Народ, не имеющий национального самосознания — есть навоз, на котором произрастают другие народы.» — ред.) ▲

123 В самом этом слове заложена его суть. ▲

124 Грубый пример — возможность переливания крови группы O(I) Rh+ любому реципиенту. ▲

## **Вкратце о «власти». И «управлении»**

По поводу «власти» не скажу ничего нового, за исключением некоторых управленческих нюансов.

Отметим, что слова «управление» и «власть» не применимы к личностям. Личность не властна.

«Власть» делает то, что в её «власти», не имея власти.

Однако, как уже было сказано, избежать общеупотребительных слов не представляется возможным.

Если очень коротко, то:

главная ошибка власти в том, что она управляет Великой страной как топ-менеджер крупной компанией, для которого национальность работающих не представляет интереса.

Важны лишь рентабельность и капитализация.

Реализация подобной схемы управления — преступление.

Это ошибка власти, за которую она неминуемо будет наказана.

Хотя, скорее, это не ошибка, а позиция.

Ведь, как правило, все те, кто в результате «волеизъявления народа», государственных переворотов, постановочно-демократических и иных «революций» становятся публичными представителями «мировой элиты» — пропатчиваются<sup>125</sup> или, в случае угрозы полного выхода ситуации из-под контроля, пакетируются единственным набором обновлений душевной программы.<sup>126</sup>

Если же по каким-либо показателям «публичному представителю» требуется установка новой ОС<sup>127</sup> — ситуация с его «продвижением» блокируется.

На сегодняшний день власть в конфликте с Духом Росов. Надеемся, что в ближайшем будущем ситуация будет исправлена.

Подобная преступная позиция, частая неадекватность принимаемых решений, сбои в управлении — всё это обусловлено доминированием в гнусной среде «матричного менеджмента» чужеродных носителей программно-конфликтного кода.

Говорю о тех, кто имеет право доступа к «проектной документации», выполняет задачу её алгоритмического наполнения.

Неважно, какого качества эти управленцы и в каком они ранге.

В лучшем случае, одним только своим присутствием, они неосознанно, я подчёркиваю это,

дробят, расчленяют матрицу на матричные алгоритмы, автономизируя их.

В худшем — откровенное вредительство.

Единственным фактором, минимизирующим разрушительную деятельность чужеродного СПАМа, может служить абстрактный страх, генерируемый главным оператором матрицы, наложенный на сферу сознания СПАМ-представителей и частично блокирующий логическую функцию мышления.

Точнее, генерируется не сам страх, а то, что в душе СПАМа отзыается, откликается страхом.

Но это даёт только временный эффект. Со временем программа адаптирует страх «под себя» и встраивает в собственный алгоритм.

На первый взгляд это кажется парадоксальным, поскольку мы говорили о неосознанном дроблении, расчленении единого алгоритма СПАМом. Но это на первый.

В этом смысле интересен опыт Сталина. Будучи хорошим управлением и находясь так же, как и сегодняшняя власть, в условиях хронического цейтнота<sup>128</sup>, он противостоял чужеродной разрушительной деятельности, окрашивая страхом управляющий функционал СПАМа.

Ему приходилось самому жёстко контролировать все матричные алгоритмы, вовремя изымая их «адаптированных» операторов и наскоро, «на живую нитку», сшивая в единый алгоритм постоянно расползающиеся матричные обрывки.

В то время это помогало стабилизировать управление.

Сегодня — условия изменились.

Стоит также отметить, что вероятностная реализуемость целей любого мёртво-матричного управления (мы говорим об отдельно взятой матрице<sup>129</sup>) вряд ли превысит процентов тридцать, поскольку Жизнь — не пуансон<sup>130</sup>, а человек, даже придушенный душой, — не резинотехническое изделие.

Попытка продавить какой-либо алгоритм вопреки Духу Росов — делает ситуацию взрывоопасной и неустойчивой.

Независимо от того, довольно ли этим «продавливаемым» большинство мёртводушевного стада или же не очень...

Впрочем, хотите жить, комфортно усевшись на бочку с порохом, — флаг в руки.

Власть мертва и не осознана. Вместо того, чтобы осознать или хотя бы постараться проявить в своём сознании причину общего некачественного управления — она всё своё время тратит на то, чтобы постоянно, суетливо и лихорадочно устранять собственные

огрехи, тщетно пытаясь выстроить единый алгоритм управления.

Не получится.

Власть и её публичные представители<sup>131</sup>, к сожалению, не понимают принципов взаимодействия системы «человек» с Живой внешней средой<sup>132</sup>. С этой тончайшей тканью Жизни.

Руси придётся пройти через очередную полосу испытаний.

Паразиты сейчас слабы. В условиях изменения магнитного поля Родной<sup>133</sup> качество управления СПАМ-аватарами понижается. Душевный контроль над системой «человек» ослабевает.

В результате снижения уровня контроля — у чужеродного СПАМА, ещё недавно проходившего животный цикл эволюции, проявляются присущие ему животные инстинкты.

Но он гораздо опаснее любого дикого животного.

Бесконтрольный, сбросивший ошейник СПАМ беспринципен, хитёр и нагл. Хотя эти качества и маскируются до поры цивильной ржавчины...

В его поведении всё более выпукло проявляются «зарезонировавшие» с животной сутью жестокость, злоба, жадность, ненависть и прочие «удовольствия», фоном присутствующие в душе-паразите. Возрастает количество так называемых немотивированных преступлений.

У безсамостных Росов, не взрастивших Самость по причине одушевления и постоянного съёма жизненного ресурса паразитами, эти «удовольствия» также присутствуют. Но, в силу иного эволюционного статуса Росов, у них они приглушены.

То, что происходит в последнее время в России, да и во всём мире — следствие ослабления паразитной удавки душевного контроля.

Славяне... родные мои... вспоминайте... Пока сердце бьётся ваше, вспоминайте... Пока лелеет вас своим дыханием Жизнь, вспоминайте...

Говорю не специфицируя, но вполне определённо:

любая мёртвая тварь должна знать своё место. Всегда. Иначе она неизбежно занимает ваше.

Все генеральные события в мировой истории, с мясокостным хрустом перемалывающие цивилизационные ресурсы, связаны со сбоями в управлении, обусловленными космоциклическими процессами.

В условиях нестабильного управления, слабоконтролируемый душой не свитый дух безсамостных особей прорывается сквозь душевное изделие № 2134 и требует рабско-животной самореализации.

«Смотрящие» всегда ознакомлены с картами районов ярко выраженной нестабильности и учитывают этот факт в своей деятельности, давая необходимые пояснения, рекомендации и поручения «Мировому правительству».

Мировое правительство и прочие претенденты в господа включают все доступные им механизмы управления, пытаясь любыми способами скорректировать и вписать в «генплан» непредсказуемое.

Пока это худо-бедно, с огромными издержками, удавалось...

Сейчас ситуация более опасна и непредсказуема, чем когда-либо со дня «создания Мира» Паразитами.

Единственный способ временно укротить мёртво-злобный оскал в условиях сегодняшнего цейтнота — формирование национального (в смысле — русского) умеренно жёсткого полицейского режима государства.

Это необходимо делать как можно быстрее.

Мы будем всецело этому способствовать.

ЯРу не важно, каков режим. Механизм взаимодействия ЯРа с Живой внешней средой, с Жизнью, отличается от взаимодействия с ней одушевлённых.

ЯР осознаёт своё Всевластие в Созвучии.

Процесс достижения любой цели превращается в могучую и увлекательную забаву...

Остальным — как в Васюках: «Дело помочи утопающим — дело рук самих утопающих».

Оживать, разрывая в клочья мёртвый саван и впившиеся в Дух и в Жизнь путы мёртвого мира.

125 Патч (от англ. patch — «заплата», «накладка») — обновление, автоматизированное программное средство, исправляющее ошибки и устраняющее небольшие проблемы в программном обеспечении. В случае необходимости серьёзных изменений в программе — устанавливается полный пакет обновлений. ▲

126 Рим. 13:1. «Всякая душа да будет покорна высшим властям, ибо нет власти не от Бога; существующие же власти от Бога установлены.» — здесь сочинители Библии не лгут. ▲

127 Операционная система (ред.). ▲

128 Нынешняя власть, в отличие от Сталина, загнала себя в эти условия сама. ▲

129 Матрица — слово из Мира мёртвых. У Живых название и принципы взаимодействия с Землёй Родной другие. ▲

130 Пуансон — подвижная деталь инструмента (штампа, пресс-формы), используемого при штамповке и прессовании пластмасс, резины и др. В процессе штамповки пуансон давит непосредственно на формируемую деталь, вдавливая её в другую часть пресс-формы — матрицу. ▲

131 Всевозможные президенты и К<sup>0</sup>. ▲

132 Все «тайные знания» тех, кто управляет миром, носят оккультный, мёртво-ритуальный характер. Этим их «посвящённость» и ограничивается. Ритуалами же, в основном, и подпитывается управление. ▲

133 Об этом сейчас заговорили даже «учёные попугай». ▲

134 Так в советское время называли презерватив. ▲

## **Конец Света?**

Конечно, будет. Неизбежно.

Только слово «Свет» в этом случае нужно писать с маленькой буквы.

Паразиты, мимикрируя, называют себя словосочетаниями или сложными словами, в которых присутствует слово «свет».

«Люциферы»<sup>135</sup>, «работники света», «светоносные сущности»... и прочие закомплексованные «китайские фонарики».

Не имея к настоящему Свету никакого отношения.

Уж очень хочется им, люминесцирующим, хотя бы через название приобщиться к Жизни.

Уже говорилось, что производство душ — массовое. Сыпятся эти «массы» из Бога, как из козы шарики.

Вот этим самым выделениям «светодиодной» козы или козла-«отца небесного», душам — козьим шарикам, — действительно, конец.

Отзыв душ в связи с невозможностью осуществления дальнейшего контроля будет поэтапным. Он уже начался...

Последствия этой «невозможности» — перманентная, как вялотекущая шизофрения, война всех со всеми. Бессмысленная и беспощадная. По поводу и без повода. Остроконечников с тупоконечниками<sup>136</sup>.

Для ограниченного количества «лабораторного биоматериала» рассматривается возможность установления новой, усовершенствованной удушающей модели, с соответствующим цели программным обеспечением.

Остальным будет предоставлена возможность само- и взаимоуничтожения.

Процесс длительный, инерционный, для многих болезненный...

Мы?

— Будем активными участниками этого шоу-маскарада.

В чём-то помогая, в чём-то противодействуя...

Прекрасное время...

Наше дело — правое.

135 От лат. lux — «свет» и ferre — «нести». ▲

136 Враждующие стороны из романа Джонатана Свифта «Путешествия Гулливера», не могущие договориться друг с другом, с какого конца разбивать яйца. С тупого или с острого. Употребляется как символ непримиримой вражды из-за малозначительного идеологического повода (ред.). ▲

## О Смерти

Не бойтесь Смерти.

Знакомства с ней не ищите<sup>137</sup>.

Но коль встретили — улыбнитесь.

Она не костлява. Просто стройна...

Искренних, Ищущих и живущих Правдой — встретим на Пороге.

Впрочем, как и многих других...

Всякому овощу — своё время.

137 Как уже говорилось, свитие и качественный Рост возможны только в этой плотности.

В «низших» же плотностях любое Сознание/сознание подвергнуто избыточному давлению материальной составляющей. При подобной доминанте практически невозможно трансцендентное восприятие и осознание собственной «незавершённости» на данном этапе. В «высших» — при допустимой возможности осознания отсутствуют инструменты переведения его (осознания) в практическую плоскость для устойчивого изменения параметров своей системы. ▲

## **О местах Силы**

В абсолютном большинстве случаев (речь идёт об информации, распространяющейся барражирующими в облаках мозгами, о так называемых местах Силы) это пустые измышления. В «абсолютном большинстве» потому, что «Земля — Живой организм <...> (и) каждая территория <...> имеет собственный спектр частот здорового функционирования».

Но ярко выраженных особенностей кратко- и средневременного (от нескольких часов до нескольких недель) взаимодействия одушевлённой системы «человек» с подобными местами — не наблюдалось.

Мало того, вследствие неповторимой индивидуальности характеристик каждого конкретного человека, результаты подобных «культурных» (я говорю об ощущениях и самочувствии) могут иметь противоположный характер.

Тем не менее, люди во все века забавлялись поиском подобных «чудодейственных» мест.

Можно услышать аханья и оханья и от нынешних доверчиво-всеядных «туристов». Но это либо следствие их повышенной впечатлительности, либо симптоматика иного психического расстройства.

Встречается и откровенное эмоциональное вранье «со старательно выпученным глазом».

Кроме этого, в часто посещаемых и так называемых намоленных местах возможны (как правило, это и происходит) эгрегориальное подключение и замыкание на мёртво-намоленные предметы.

А вот это уже чрезвычайно вредно для оживающей системы и уж точно не то, что вам нужно.

Кстати, и «подключенный», и «замкнувшийся» также выглядят малость неадекватными.

Есть места, помогающие самонастройке, но для оживления этого недостаточно. Недостаточно даже для «запуска» системы.

Можно вспомнить медиа-известную конца 70—80 гг. прошлого века таёжную семью т. н. старообрядцев. Весьма любопытный и показательный случай. Я знаю великолепие этих мест и их живительное, благоприятствующее воздействие на систему. Но... «Когда цель мертвa — тогда цепь крепка».

На входе имеем: усердно-ежедневная самопрошивка просмоленной вервью «божьего промысла», на выходе — исправно усопший. Строго в соответствии со словами мёртвого писания: «С сего времени Царствие Божие благовествуется и каждый усилием входит в него».

Каков «благовест», таковое и «царство».

Есть места, воздействующие на системные «гироскопы» и закручивающие систему как по оси вращения, так и против (процесс не одномоментный, чрезвычайно рискованный и с малопредсказуемым конечным результатом).

Но любопытствующим вход туда воспрещён.

Есть и «блуждающие поля», способные кратковременно воздействовать на вашу систему как в положительном, так и в отрицательном смыслах. И даже перебрасывать её из реальности в реальность.

Но, в любом случае, этого воздействия будет недостаточно для того, чтобы «сдёрнуть» вашу систему с паразитного контроля.

Удалить душу-паразита без подготовительного этапа свития чрезвычайно опасно как для себя, так и для окружающих. Да и не дело Робной, как какого-то безумного гончара, лепить что-то из г..., простите, из бросового материала.

Всё вышеописанное — не «места Силы». Это вообще довольно странный и некорректный своей бессмысленностью претенциозностью термин (в смысле декларируемых «экскурсоводами» их «чудодейственных» характеристик).

Кроме этого, нужно понимать, что в случае попадания вашей системы в опасные для неё (или же просто «с галочкой» в базе данных) места — неизбежна её защитная реакция и дополнительный «впрыск топлива» для стабилизации. Это вызывает самовозбуждение и другие побочные, часто эйфорические, эффекты.

В таких случаях нужно быть очень аккуратным. В смысле контроля расхода своего жизненного ресурса.

Ещё о пустотратном времяпрепровождении в поисках подобных мест: во-первых, вы должны научиться настраивать свою систему на режим двустороннего взаимодействия.

Без этого мало смысла разъезжать по городам и весям в поисках каких-то мест Силы (поездки для набора разнокачественностей — дело другое). Процесс не из лёгких: препятствует душа, да и «служба стабилизации» нашей системы достаточно мощная даже в таком угнетённом состоянии. А во-вторых, если вы вдруг (!) научились подавлять душевые вибрации и входить в упомянутый режим, пусть даже в малое (фрагментарное) Созвучие, — никакие мифические места Силы вам уже не понадобятся. И все восторженные разговоры о подобных местах будут вам просто смешны.

Так что в любом случае — это разговор ни о чём, пустое шевеление воздуха.

Для всех остальных «место Силы» (в стереотипном понимании этого словосочетания) — любая точка пространства Родной (приоритетность мест по убывающей: зачатия-вынашивания-рождения на территориях компактного проживания вашего рода в преемственности поколений; многолетнего проживания в детском-подростковом-юношеском возрасте со всеми присущими ему «пылкостями»; просто места вашего длительного проживания, всенепременно в активной и эмоциональной жизнедеятельности; и т. д.) с обязательным присутствием вашей сознательной локализации в телесной плотности и с минимумом излучений/вибраций мёртвой цивилизации.

Но, в любом случае, присутствует элемент генетической предрасположенности (градации) по территориальному признаку, с учётом описанного в главе «О мультикультурье и ...» (см. сноску 124).

Попросту говоря — Русь не питает чуждь. Но своим саранчовым нашествием они вносят фрагментарные искажения ладных частот, ослабляющие её Дух.

Разумеется, в местах природного роскошества чистых Живых вибраций необходимо находиться как можно чаще и дольше. Но об этом уже говорено немало.

## **Веда**

Какую смысловую нагрузку несёт это слово для представителей философо-экзотических направлений, грудью ратующих за безусловное богоумдрие разнообразных Вед и произносящих его «с придыханием» — вряд ли вам интересно. Подозреваю, что возвведение очей горе есть проявление неистребимого подспудного желания одушевлённых Номо быть бумажно-ведомыми.

Слово это хорошее, правильное. Но никакой «пиететной» нагрузки оно не несёт. Предки наши относились к этому понятию попроще. Слова проведать, разведать, изведать, поведать — говорят сами за себя...

Многим памятны бабушкины слова: «отведай, внучек, окрошки с картошечкой», «щей с

утомы», или чего-нибудь ещё...

«Что отведаешь — то и ведаешь».

Веда — непременно собственное, субъектное. Она не передаётся в тексте. Это знание, приобретённое самостоятельно. Обязательно очувствованное, в образах и ощущениях. Посредством как реального практического опыта, так и любого другого информационного блока, помеченного сознанием как реальность. Это может быть и трансперсональный опыт, и личностные внутренние переживания, результатом которых является выкирстализованное «чувство-понимание» какого-либо вопроса. И даже сны и эпично-серийные галлюцинации, при условии вышесказанного.

Но ведой она останется только для перципиента. Как эксклюзивный, непередаваемый вкус «бабушкиной окрошки».

Для остальных же это (полученное каким-либо субъектом и поведанное слушателям/читателям) — обычная информация. И каждый должен самостоятельно решать, переводить ли её в собственном сознании в категорию «достоверная», или же выбросить из головы, как отвлекающий мусор.

Рассказать можно всё. Поведать — только свой собственный опыт.

## **О патриотизме**

— Можно кратко (тезисно) осветить деятельность так называемых «славянистов-патриотов» (названо с дюжину фамилий)?

— Почему же нет?

Весёлые ребята... Ну, а ежели всерьёз, да по теме вопроса, то скажем так:

подавляющее большинство этих записных патриотов — из категории «мы, г'усские...».

Почти все они — абсолютно искренние. Кнопочно-программные. Транслирующие.

Опусы сих индивидов воспринимать всерьёз не стоит. Писаны программно. С единой целью: завести в тупик ищущих Правду красочно-оформленной ложью.

Если «повезёт» — законсервировать в нём надолго, накрыв железобетонным эгрегориальным колпаком.

И появляются, как коровы лепёшки, всякие «хронолого-эзотерические анализы...» с их «ведическими евреями», бред под видом каких-нибудь Вед и прочая подобная херь, зловонно эякулируемая гнусавыми писаками в некритичные мозги одушевлённых

недоумков.

Перечислять все картавые писюльки — противно.

«Стать писателем очень нетрудно. Нет того урода, который не нашел бы себе пары, и нет той чепухи, которая не нашла бы себе подходящего читателя.» (А. П. Чехов).

Остальные — тоже искренние. Скачав позывом духа мизерную часть информации Прави, ввиду отсутствия Самости и наличия душевности осознать её не могут.

И этот правильный мизер встраивается, «упаковывается» в реализуемую душой программу таким образом, чтобы минимизировать ущерб, нанесённый Правдой, как для собственной личности, так и для внимающих этим «мудрым Гудвинам».

Ведь даже часть Правды может вывести на уровни сознания информацию дремлющей родовой памяти и запустить процессы осознания.

А начав осознаваться, поймёте, что подлинного врага не убить донкихотовским копьём.

Что бороться с «ветряными мельницами» — детские благоглупости. Пустотратность.

Вдруг начнёте думать и рассуждать «по-взрослому». Всерьёз. Подключив к сему непривычному для всех процессу собственный мозг...

Враг — в каждом из вас. Он — это вы.

Мы благодарны любому из тех, кто пытается разобраться в изолганном и замусоленном «историей» нашем великому прошлом. Говорят о Славянстве, о Корнях, об Истоке...

Обращая внимание на корни древ Родовых наших, мы поливаем их живой родниковой водой.

Обращая на что-то внимание, концентрируясь на какой-либо теме, мы насыщаем эту тему силой.

И не только своей.

Другое дело, что у всех вышеперечисленных, всех названных и не названных — процентов девяносто программных измышлений, фантазий и прочего интерпретативного бреда, не имеющего ничего общего с действительностью.

Я не говорю об отдельно взятой теме.

Речь идёт об информации, претендующей на идеологическую основу жизни Славян.

Правда Жизни на всех одна.

Сон — у каждого свой.

— О последствиях их деятельности можно пару слов?

— Я уже ответил. И не парой... Что ещё сказать об их деятельности?

Ну, можно сказать, что на подобном информационном навозе могут «проклонуться», хотя и чахлые, ростки Славянского самосознания.

Что неизбежно подтолкнёт ищущих к дальнейшим действиям на Пути познания.

Выражения: «много путей ведут...», «разные пути...», «у каждого свой путь» — есть идиотизмы. Дорог, троп, может быть много, в том числе и «в никуда», и в «туалет типа сортир»...

Путь — только один.

Но, давайте все вместе поблагодарим навозопроизводителей.

— А о прочих вещающих и обучающих (ещё несколько фамилий)?

— О мёртвых либо хорошо, либо ничего...

Кстати, не кажется ли вам, что это навязанное нам выражение приобретает, в свете данной информации, совсем иной смысл?

Что ещё о них можно сказать? «Дуди дуда»... Хоть о чём, лишь бы ни о чём.

Ну, ежели выборочно... — изложение некой картавой информации неким «сознательно эволюционирующем человеком» — упреждающее воздействие на пока ещё баранье стадо. Цель воздействия — жёсткое замыкание психики пробуждающихся<sup>139</sup> на мёртвый носитель и установка алгоритма отсечки восприятия правильной<sup>140</sup> информации, приближающей к познанию Правды. Это конвульсивная попытка ВП объединить мертвичину (душу) с зародом ЯРа.

Об остальных, осознав Правду, скажете сами. В том числе и о всяких феодосийских включателях «биокомпьютера», изготавливающих из людей кибер-придатки.

138 Интерпретативный («концептуальный» по определению П. Серье и Ж. Капgra) бред — произвольное, внешне связное и логически последовательное толкование реальности. Это особая форма «странных» интерпретаций, стройно укладывающихся в бредовую систему-концепцию. Пациенты, как правило, социально неопасны. ▲

139 Сейчас всё большее количество людей пробуждается, а значит, имеет все шансы стать Живыми. ▲

140 В этом случае именно «правильной», ударение на «и». ▲

## **О Концепции Общественной Безопасности «Мёртвая вода» и её источнике**

Первоначально Концепция Общественной Безопасности (КОБ) «Мёртвая вода» представляла собой публикацию части умыканных у евреев экспертно-рецензионных материалов по одной из научно-исследовательских работ, выполненных<sup>141</sup> в Институте США и Канады АН СССР. С некоторыми добавлениями.

Работа по её «изобретению» в структурированном (базовом) виде была произведена «анонимным» коллективом<sup>142</sup> на основе информации, полученной из Мёртвого мира<sup>143</sup>; ДОТУ<sup>144</sup>, написанной (формализованной) доктором физ.-мат. наук профессором Зубовым В.И.<sup>145</sup> (Лев Семёнович Понtryгин в помощь) и «умыкенного». А также на основе анализа других обще- и малодоступных материалов.

Присовокупив к вышеперечисленному своё непритворное желание и несомненную эрудицию, неглупый коллектив, самоназвавшись Внутренним Предиктором СССР (ВП СССР)<sup>146</sup>, с азартом «первопроходца» приступил к анализу и выработке единой идеологической платформы<sup>147</sup>.

Входящие в коллектив, наверное, были действительно искренними патриотами<sup>148</sup>. Назвавшись ВП (это ж надо быть такими доверчивыми), они сами не поняли что сделали...

Уверенности в важности исполняемой миссии группе прибавляли кураторы — выходцы из КГБ, сами искренне уверенные в «чистоте» контактной информации и в благе для России т.н. Божественного Промысла. Промысла Вселенского Паразита.

Естественно, что в процессе работы эти «искренние патриоты» были полностью «перепрошиты»<sup>149</sup> Паразитом.

В последнее время, в связи с доступностью Интернета, она (КОБ «Мёртвая вода») получила распространение, в том числе и благодаря слоняющимся по различным форумам так называемым «кобовцам», с тупой настойчивостью сектантов навязывающих всем своё «самое лучшее в мире целостное мировоззрение».

И похожих на назойливых форумных зомбо-троллей.

Если же говорить безотносительно и в категории «вообще-то», отмечу: наглотавшись трупного контактёрского яда — перебороть его в себе чрезвычайно трудно (богоизбранным, пусть даже наполовину, как и всем остальным мимикрантам — практически невозможно).

Особенность психики одушевлённых «пассионариев» такова, что любая паразитно-программная информация усваивается ими без критического осмысления, прошивая её (психики) бессознательные уровни и мгновенно превращаясь в личностные, по

самоощущению «долго вынашиваемые и выстраданные», убеждения. Которыми необходимо как можно скорее поделиться с кем-либо (чем больше этих «с кем-либо», тем лучше), а затем, «аллюр три креста», осчастливить и всё Человечество.

Это зудящее желание. Непреодолимое. Почти как позывы к отправлению естественных надобностей. И это необходимо всем понимать.

КОБ написана мёртвым, программно-компьютерным языком. Внутри этой «мировоззренческой системы» нет противоречий. Не стоит тратить время на их поиск. Глупо.

Механизм таких «откровений» прост.

Подобная информация не из эгрегора и не из так называемого информ- поля или ноосферы.

Из Мира мёртвых программером посылается в мозг сигнал. Активируется необходимая программа. Нужны образы? Импульс через правый поводок эпифиза в правое, «образное» полушарие.

Пописать, поабстрагировать желаете? Получите через левый поводок в левое... Готово!

Несколько десятков томов, как семечки...

А как, думаете, товарищ Ленин писал? Тот самый, который Владимир Ильич... С разжижем мозга. Медицинский факт ведь, только называется это как-то по-другому...

Ан накропал же 55 толстенных томов. И неизданного немало, хотя изданное и называется П.С.С.150

Да как умно-то ведь насочинял, шельмец, не придерёшься! А не придерёшься потому, что через человека пишет программка. С компьютером не споришь.

В общем, ежели коротко, то в случае с КОБ мы стали свидетелями попытки перехвата управления, при помощи своих adeptov, внутри единой паразитической системы одним Паразитом у другого.

Бог подсуетился и захотел оседлать процесс пробуждения.

Но какая разница, какого вида «жирный глист» паразитирует в человеке, пожирая и омертвляя его?

Божеский или Дьявольский? Для нас это не имеет никакого значения.

Как-то один известный «концептуальной публике» представитель ВП (этот съевший свою печень благообразный старичок), побывав в ашраме у Сай-Бабы, похвальялся, что тот якобы очень уж озадаченно его разглядывал... «Как будто он (Сай-Баба) увидел во мне что-то

такое, чего я и сам не знал о себе».

Да, увидел. Именно в нём.

Это «что-то такое» — не что иное, как мёртвая душа<sup>151</sup>, разбухшая как раковая опухоль и полностью управляющая психикой так называемого представителя ВП.

Посему Саи-Баба и удивлялся, как может такое «трупно-зелёное, осклизлое» двигаться и разговаривать...

Саи-Бабе позволялось иногда взирать на Ладью Правды. Очень редко. Он был под плотным колпаком у Паразита, как Штириц у Мюллера.

Чтобы понять несоответствие Жизни КОБ, необходимо выйти из её рамок (меры) и стать Живым.

При всём этом, в ней даётся достаточно качественное описание нынешнего управления социальными процессами.

Точнее, описание его внешнего проявления.

Подведём краткий итог.

Основу «Мёртвой воды» составляют несколько базовых положений (выделены жирным шрифтом):

«Триединство» (Материя — Информация — Мера).

Жалкая вымученная попытка описания Жизни и всего сущего ограниченными философскими категориями.

Триединство мертво.

С позиции мёртвовоззрения можно делать всё, что «душе угодно». Можно, заглянув в Каббалу, попытаться размерить, оцифровать Жизнь. Можно подсуетиться, поднапрячь свой «прошитый» мозг и красиво, научнообразно обосновать любой бред. Обосновать и то, что сила (на чужесловье — энергия) — переходная форма материи. Будет очень даже убедительно. И концептуально. Ведь «всё дело в понимании терминов!».

О «Мере» уже было сказано достаточно.

Кстати, бездумно и безмозгло часто цитируемое апологетами КОБ в подтверждение всеобщей разМЕРЕНности: «Он создал всякую ВЕЩЬ и размерил её мерой»<sup>152</sup> — пустомельный аргумент.

К Жизни это не имеет отношения. Жизнь, Живое, Человек — не ВЕЩЬ.

Что изготавливали, то и размерили.

«Типы психики».

Подобная стратификация в контексте КОБ, с призывом приобретать «человечный строй психики», — идиотизм. Не приобретёшь. Невозможно. Жизнь — не гипермаркет.

«Строй психики» обусловлен многими причинами, не зависящими от личности. В том числе, это невозможно и в силу «наложенной» на психику человека информации от других личностей, к которым ранее была подселена душа.

Из Шарика можно сделать только Шарикова. Профессор Преображенский это хорошо усвоил, в отличие от новоявленных умников.

А вот полицемерить на эту тему — можно. Долго, красиво и увлекательно. Призываю всех стать эдакой «матерью Терезой».

Хотя, конечно же, становиться человечней необходимо всем. Но это не относится к обсуждаемому.

Кстати, эти страты<sup>153</sup> писатели КОБ взяли из христианских сочинений епископа Василия Кинешемского<sup>154</sup>. Основав и придав им научообразный вид.

Ко всему этому «неглупый коллектив» утончённо, иезуитски-подленько проехался по «Я», по Основе. Закачав в подсознание стаду «говноедов»<sup>155</sup> кондрашку при звуке слова «Я».

«Приоритеты ОСУ (Обобщённых Средств Управления)».

С учётом вышеизложенной информации, не указан высший, основной приоритет управления. Низшие — правильны.

«Устойчивость в смысле предсказуемости или по предсказуемости» — это «Достаточно Общая Теория Управления». Является «скелетообразующей» в КОБ.

Действительно, «устойчивость по предсказуемости» (ключевое понятие ДОТУ) — основной критерий при оценке качества управления процессом.

Но приемлемое качество «управления», в условиях всеобщего удушевления, достижимо только при условии полной подконтрольности и подчинённости психики человека душе и, как следствие, безропотного выполнения паразитной программы.

Об этом также говорилось ранее, как и о так называемых «знаках божьих подсказках», «языке жизненных обстоятельств» (терминология КОБ) и внимательности к ним.

«Жизненными» обстоятельства быть не могут. Для характеристики Жизни сиё словосочетание недопустимо. Взаимоисключающие понятия. Несуразица.

Применение таких слов иногда позволительно в обиходной речи. Инерционно, по недомыслию.

Но не в определении (с.с.в.) базовых понятий.

«Стоятельство» — недвижность, статика.

У Жизни нет «стоятельств». Жизнь — рост и движение.

Жизненно — со-бытие. Жизнь должна протекать в диалоговом режиме Жизнеречения.

Это Живой Язык, в отличие от программно-мёртвого языка об-стоятельств.

Часто употребляемая в былые времена приговорка: «Жизнь речёт, что (как) родник течёт» — означала жизнь в Ладу, довольстве и радости. Разговор Живого с Жизнью и Жизни с Живым.

«Мёртвая вода» же оперирует мёртвыми понятиями, для ещё более глубокого программирования на самоудушение.

«Метод динамического программирования (МДП)» — можно сказать, «квинтэссенция» ДОТУ, её «алгоритмическое выражение».

И об этом говорили. Продублирую:

любое «программирование», «моделирование» возможно только в рамках выполнения программы души. Пока нет Самости — присутствует не Воля, а её суррогат. Для того, чтобы всегда жить собственной Волей — необходимо быть Яром. Не личностью, а Самостью.

Использование МДП в условиях удушения аналогично применению его опарышем внутри канализационной трубы<sup>156</sup>.

Опарыш определил и сформировал «вектор целей управления» в соответствии с «божьим промыслом». Он думает, что его несёт «поток Жизни» и «ветер Вседержительности» в соответствии с его «праведными» устремлениями. Опарыш счастлив! Он плывёт, покачиваясь, внимательно отслеживая остальные «векторы» и уверенно управляя всеми процессами по ПФУ<sup>157</sup>, наслаждаясь знанием всех семи её пунктов (не досыпал, не доедал, заучивая их наизусть, и даже придумал свой собственный, восьмой пункт, став «концептуально властным»). Но:

1. Опарыш не в состоянии выставить свой вектор целей и жить Самостью по причине её отсутствия и наличия системных ограничений, имея ограниченную мерой и вонючей трубой-промыслом «свободу выбора». Он даже и подумать-то о свободе-выборе не может, в силу незнания сути этих слов. За трубу ведь не выглянешь...
2. Канализационной трубе-божьему промыслу «по барабану» вектор целей и устремления праведного опарыша, задумай он вдруг, по наитию, начать «новую жизнь» с понедельника...

И канализационная труба-божий промысел в этом случае, вот уж точно, алгоритмически

нечувствительна к характеру причинно-следственных обусловленностей в жизни опарыша. Она всего лишь труба, даже будучи выложенной изнутри поблескивающими «мозаично-целостными»<sup>158</sup> картинками.

О «развитии и освоении своего генетически обусловленного потенциала»<sup>159</sup> одушевлённым опарышем — говорить смешно.

Витая в облаках<sup>160</sup>, похакерить<sup>161</sup> не получится.

«Демографически обусловленные» и «деградационно-паразитические потребности».

Жить в Ладности, в созвучии с Землёй Родной — возможно лишь ЯРом (ЯР рождается изначально в Ладности), Самостью.

Обгладывать же её, родную, в ненасытном жоре смакуя и обсасывая пальцы, — удел душевных личностей. СПАМа. Мертвчины. («... каждому по потребностям»? Оцените иронию... «Межотраслевой баланс»? Тоже неплохой слоган.)

В психике обезьяны, не сумевшей по причине одушевления взрастить Самость, всегда (как политическое кредо Полесова) будут доминировать проституированность и животно-инстинктивные позывы. Продажность и потреблятство. Поэтому говорить о «демографически обусловленных потребностях», без принуждения к этому мёртводушевных, — глупо. Красивая сказка детям на ночь...

Искключение могут составлять лишь полностью подмятые и раздавленные душой желеобразные особи.

Стезя остальных душевных — исключительно «деградационно-паразитическая».

Это — неизбежность.

«Вот такая вот загогулина...». Так говорил один из выблядков, сыто-пьяно-безучастно взирая на заполонивших Кремль негодяев...

В общем, не стоит думать, что вы полноценно живёте.

Вы будете «опарышем» до тех пор, пока не станете, скажу «страшное» слово, — бездушным. Не удушаемым. То есть пока не уничтожите в себе душу — чуждую программу, эксплуатирующую вас по чужому замыслу.

Почему так много сказано о КОБ?

Она, безусловно, заслуживает этого.

Информация Мира мёртвых «прошивает» очень жёстко.

Откровения этого «паноптикума», подкреплённые действительными знаниями, но

имеющие в своей основе людоедскую суть, ошибочно принимаемую паствой за людолюбие — опасны своей правдоподобностью.

В результате — Жизнь теряет ищущих, чистых, искренних, любящих Русь Великую, но не имевших возможность, в силу «мертвенных обстоятельств», взрастить в себе Самость.

КОБ, завлекая красивыми патриотическими словесами, омертвляет их «на взлёте». Как пьяный охотник, в мерзком кураже, в упор расстреливающий картечью прекрасное, лёгкое дыхание разноцветья Жизни...

Вышеизложенная информация периодически доводилась до генерала Петрова<sup>162</sup> на протяжении всех последних лет его жизни.

Он стал мощным, заградительным КПП<sup>163</sup> между Жизнью и Смертью.

Основной задачей деятельности К.П. Петрова стала минимизация вреда от распространения КОБ под контролем ВП и перевод околоКОБовских структур «на рельсы» Славянства.

Не всё успел. Не всё осознал...

Многое осталось в планах.

Был подстрелен Паразитом «на взлёте к Жизни», как и многие другие...

Он стал очередной жертвой Бога. Этого мёртвого зверя, пожирающего чистые и светлые сердца сынов Ярьего Рода.

Это — не пафос. Это — правда. Страшная обыденность.

141 Разумеется, тоже евреями. ▲

142 Два-три человека — уже коллектив. ▲

143 Люди из СБ, к сожалению, принимали «за чистую монету» так называемые откровения, передаваемые паразитами через группу операторов-контактёров, работавших под кураторством офицеров КГБ. Об интеллекте персоналий-кураторов, их умении видеть Ладь Правды я промолчу. Млея от счастья по причине полученных от паразитов «мудрых» откровений, персоналии «подсадили на тему» искренних, не глупых, но омертвлённых людей. ▲

144 Достаточно Общая Теория Управления (ред.). ▲

145 В ДОТУ профессор Зубов В.И. описал те процессы управления, которые были доступны его пониманию. То есть только те, информация о которых была выведена на уровень его сознания и разрешена к опубликованию. ▲

146 Непривычное словосочетание «Внутренний Предиктор СССР» уже было представлено в первом издании «Мёртвой воды». Оставалось только расшифровывать его по своему «разумению». («Внутренний Предиктор» — всё из того же паразитно-контактёрского «багажа». Вообще-то речь идёт о персональном уровне инкорпорирования. Если говорить без научного флеря и нарядных заглавных букв — то это внутренний, т. е. внедрённый в вас и находящийся внутри вашего тела, ваш личный паразит-управитель.) ▲

147 По ночам к ним, в леденящих душу зловещих кошмарах, приходили гигантские, дурно пахнущие кошерные Пейсы и, загадочно улыбаясь, кривляясь и подмигивая, заявляли свои права на КОБ, требуя указать-таки их в качестве авторов пофамильно, поимённо, не забывая и по папе. В противном случае они угрожали стать навечно персональной принадлежностью причёски каждого из представителей ВП.

Постоянный и неослабный липко-памперсный страх «неглупого коллектива», перед такой некрасивой при любом раскладе перспективой, и вылился в конце концов в упреждающий опус-копирайт ВП об авторском праве, с его забавной страшилкой о «мистическом, внеюридическом воздействии». ▲

148 Нет желания ворошить то, что «быльём поросло», однако нужно заметить, что вокруг вопроса происхождения «Мёртвой воды» накручено много откровенной лжи, полуправды и умалчиваний. Всё гораздо проще, чем это представлено её бездумным и восторженным поклонникам. И, должен сказать, подле. ▲

149 Здесь и далее — в смысле психозомбирования, подчинённости чужому замыслу и отстаивания, в собственном безволии, чуждых интересов. ▲

150 П.С.С — Полное собрание сочинений (ред.). ▲

151 Живых душ не бывает. Уж простите за скрытую тавтологию. ▲

152 Сура 25. Это дословный перевод Корана, а не субъективный «перевод смыслов». ▲

153 Страты (от лат. stratum — «слой»), стратификация — расслоение, распределение. Понятие, иногда применяемое в социологии. ▲

154 «Четыре различных вида психики человека, четыре вида устроения души». Епископ Василий Кинешемский (1876—1945 гг.). ▲

155 Смысл термина «говноед» см. ниже. ▲

156 Эта странная ассоциация возникла в результате общения с некоторыми «концептуальными». ▲

157 Полная функция управления, ДОТУ (ред.). ▲

158 Гипотетическая возможность приобретения в личную собственность внутритрубной

«мозаично-целостной картины мира» — может обернуться неизбежностью для усердно изучающих КОБ индивидов. ▲

159 Очень «важный» пункт «Мёртвой воды». ▲

160 Облачные технологии — одна из блеклых проекций научных разработок паразитов в области тотальной компьютеризации, применяемых во Всемирной Паутине (опять ВП...). ▲

161 От слова «хакер». ▲

162 Петров Константин Павлович, 1945—2009 гг. Генерал-майор Космических войск. В 1997 году организовал съезд сторонников КОБ, на котором было создано Общероссийское Народное Движение (НДКБ), функционирующее и доныне под различными аббревиатурами (ред.). ▲

163 Обыгрываются аббревиатуры — Константин Павлович Петров и Контрольно-Пропускной Пункт. ▲

## **Жертвы собственной души**

— Многих представителей так называемых «славянских структур» зачастую обвиняют (и не без оснований) в излишнем внимании к собственной персоне, умничанье и т.д.

— Есть такое. Дурачков, шутов — изрядно...

Хотя почему же только «славянских»? У Славян основа есть. Для пробуждения. В отличие от остальных.

А так — они везде. Я, к примеру, давеча разговаривал с одним из какой-то, как они говорят, политической организации. Редкий, должен сказать, экземпляр... Очень яркая иллюстрация.

Просят, молясь, какого-то паразита Мартрейю. О чём-то. Много говорят о воле...

О какой воле может быть речь? Чья воля-то? Мартрейи?

С «канала» информацию получают. Смех сквозь слёзы...

Вообще-то таковы все идеологически заточенные «говноеды». Без исключений.

Те, кто пытался когда-либо разговаривать с подобными существами, — знают, о чём речь... Сплошные швондеры да полиграфы полиграфовичи. Мёртво-догматные цитатники в человеческой «обложке», не знакомые с глаголом «думать».

Это относится как к разносчикам какой-либо идеологии, так и к их оппонентам.

Восхитительная публика...

Как я уже говорил, любая информация из Мира мёртвых «прошивает» очень жёстко<sup>164</sup>. И ты уже разговариваешь не с человеком, а с его мёртвым подобием. Если до «прошивки» мертвчина была не очень заметна, «накрашена и надушена», то после — явный «трупный запах». Никакой камуфляж не помогает.

Даже от Юдашкина...

И сидит эдакое словоблудливое, не имеющее собственных мыслей Нечто<sup>165</sup> у компьютера либо перед видеокамерой и «вещает», вальяжно развалившись в кресле, пописывая или озвучивая своё мёртвое воззрение на весь белый свет.

Мертвчина — учит Жизни.

Смешно, право...

Но ещё «смешнее» то, что немалое стадо из называющих себя русскими, воспринимает такое обучение как должное.

Вот такие они, душевные...

Кстати, Живым Знанием «прошиться» невозможно.

Отошли от темы...

Ещё малость — об излишнем внимании к себе любимому...

Давайте ещё раз рассмотрим, хотя бы «в первом приближении», разницу между ЯРом и ложным, так называемым истинным, высшим «Я».

На мёртвое невозможно записать живое.

На цифровой, мёртвый носитель невозможно записать аналоговую, «объёмную», живую информацию, не омертвив её. Все поступающие сигналы оцифровываются.

Этот носитель не воспринимает Жизнь. Не живёт, а просто её записывает соответственно своим возможностям.

«Нанизанные» на сформированную мёртвым носителем-душой личность (она же лжесамость) такие прекрасные качества, как гордость, храбрость, мудрость, уверенность и т.п., превращаются в жалкое и мерзкое подобие самих себя.

И вместо гордости проявляется гордыня, вместо храбрости — наглость, вместо мудрости — хитрость, вместо уверенности — самонадеянность, вместо достоинства — заносчивость и т.д.

Только будучи ЯРом, можно воспитать и проявить ладные качества, а не их эрзац.

Ярким примером набрякшего суррогатного «Я» является небезызвестный для своих сторонников основатель «Академии самопознания». Кому интересно — посмотрите семинары.

Кому не интересно — пусть вспомнит всех своих знакомых или родственников.

Обязательно найдётся несколько «интересных», колоритных, мёртвых экземпляров-особей.

Душевные троисты-самопознанцы и прочие любители долгоиграющих цыганских лохотронов напоминают Шендеровича, с усердием трахающего «видавший виды» матрац...

Только в качестве матраца — их собственный мозг. А также мозг внимающих им.

В общем, не рекомендую слишком долго заниматься ментальным онанизмом.

Привыкнете.

А ведь неплохо начиналось...

— Лидеры патриотических структур не могут найти общий язык...

— Конечно, не могут. И не найдут, пока они жертвы ложного «Я», ложной самости. То есть — жертвы собственной души.

Прорывы духа сквозь натянутые на всех душевные контрацептивы иногда наблюдаются. Только дух ещё не приобрёл качество ЯРа.

Осознаются — сразу всё поймут и обо всём договорятся...

— О «говноедстве». Почему такой, м-м... странный и необычный термин?

— Наоборот, самый что ни на есть обычный. Как говорит четырёхлетний сынишка моего знакомого — «обычный». И произносит это слово почему-то «в нос». Очень уж смешно у него получается...

Ну, не нравится слово «г...едство» — можно сказать, например, «информационный паразитизм», или «интеллектуальный»... Хотя термин «г...едство» точнее отражает суть процесса.

Помилуйте, не называть же безмозглого «говноеда» копрофагом...

Наш язык великолепен и очень образен. «Великолепно» — Велико и Лепно! Какова суть-то, а?!

В обществе преобладает практика «информационного г...едства»<sup>166</sup>. Объяснюсь.

Подавляющее большинство людей в настоящее время питается переработанной кем-то

для них пищей-информацией. Ведь эта информация, прежде чем попасть в мозги обывателя, была кем-то получена, как правило, с какого-то мутного<sup>167</sup> информационного к-анала, усвоена, переработана и проанализирована.

После чего выдана потребителям информационных экскрементов под видом «пищи для размышлений».

Под видом религиозных откровений, идеологий, философско-мировоззренческих систем и прочего талмудно-ахинейного набора...

Налицо последовательная цепочка «г...едства» в различных вариациях.

Вообще-то слово «анализ» (анал-из) очень понятно, ярко и образно выражает суть явления «г...едства».

Точка зрения: «Если я сам не медоносная пчела, и мне никто не предлагает мёд, значит, буду жрать г...но» — имеет право на существование.

Для «говноедов». Не для человека.

Человеку необходимо научиться добывать этот «мёд» самостоятельно...

Этап «г...едства» придётся пройти каждому. Но чем быстрее вы приступите к собственному оживлению, тем быстрее он закончится<sup>168</sup>.

164 Практически у всех увлекающихся изучением информации из Мёртвого мира – явно наблюдается «зомбо-эффект». Чем ближе эта информация к «первоисточнику», тем «эффект» сильнее и проявленнее. В некоторой степени это зависит и от личностных качеств, то есть от того, насколько личность преуспела в развитии и уничтожении собственного, придушенного душой, духа. ▲

165 Как правило, чужеродное. ▲

166 Речь идёт не о фактологии, которой любознательному мозгу «всегда мало», а о т. н. аналитике. ▲

167 Паразиты поставляют только лживую или безопасную для себя информацию. ▲

168 А пока:

Читайте много и взахлёб. Читайте всё подряд: от желтых газетёнок до уморительных своей серьёзностью научно-энциклопедических трактатов. От сказок-стихов Пушкина до «Гавриилиады» Никифора Ляписа. Читайте всё, абсолютно всё, даже если ничего не понимаете из того, что читаете. Этот информационный мусор будет пропускаться через ваш собственный «мусороперерабатывающий завод» и просеиваться в вашем восприятии через сито теперешнего понимания. А то, что останется — в топку мозга. В детстве и юношестве можно уделять описанному процентов двадцать свободного времени

(школьные уроки не в счёт). В старшем возрасте — исходя из собственного целепостроения. И думать, думать, думать... Перемежая этот процесс обязательными паузами абсолютного безмыслия и мышечного покоя.

Вроде бы банальность? Да нет... Просто очень многое, нужное и полезное для осмысления замылено словесными штампами.

По некоторым параметрам мы уступаем паразитарной псевдожизни. Как человек — компьютеру. По большинству — недостижимы.

Нас обрезали от Жизни и замкнули на «мёртвости». Мы не нарабатываем того качества жизненного опыта, который необходим для эволюции Живых систем. По сути исполня функции предателей всего Живого.

Нам (как частичке всего Живого) необходимо вскрывать все паразитические алгоритмы управления, оптимизировать собственные защитные и нарабатывать новые для окончательной победы над мёртвым монстром. И даже ущербные мозги — в этом помощники.

Жизнь на планете Земля — великолепная школа Жизни (в первом случае слово «жизнь» — с маленькой буковы, во втором — с большой). Единственная в своём роде, «престижная и элитарная». Вы получили единственный шанс из бесконечности ничтожных величин. Не упустите его. ▲

## **«Эзотерика» в СМИ**

Якобы эзотерические программы, ежедневно транслируемые по ТВ с утра до ночи, пробуждают в человеке неизбывную тягу к непознанному, запретному, тайному...

В результате, насмотревшись программ, в которых замогильным голосом дикторы, ведущие и прочие «братья ужаса»<sup>169</sup> раскрывают все «тайны Вселенной», индивид, желая постичь ещё более «тайное», бросается в книжную лавку или с утра до вечера ищет откровения «учителей», «посвящённых» и прочих «великих» в Интернете.

Был человек — и нет его. Успешно залпил на красочно поданную и «авторитетную» информацию.

На всякие «школы», «академии», семинары, тренинги и прочую чушь.

Как муха на клейкую ленту.

Попав под эгрегориальный колпак, гипотетически имеющий возможность пробудиться индивид лишает себя шанса стать Живым...

Из общества изымаются самые активные, любознательные и ищущие. Они опасны для Мира мёртвых.

169 Брат ужаса — должностное лицо в масонских ложах, отвечающее за ритуал посвящения. ▲

## Последний фильтр

Последний «системный фильтр» Паразитов — физическое уничтожение носителя непокорного, неуёмного духа.

Неуёмный дух — необходимое условие для рождения ЯРа.

Именно неуёмность духа, его мощные проявления страшат паразитическую систему.

Несколько лет назад мы встретились с группой боевых офицеров в одной так называемой братской стране.

Приятно удивляясь их жажде жизни, мощному духу и блестящим глазам в условиях окружающего тотального предательства, я убеждал их беречь себя, говоря, что великолепная генетика сейчас нам очень нужна. Мы смеялись...

Теперь их нет. Ни одного.

Ушли, не простившись...

Из общества, посредством физического уничтожения, изымаются те, самые опасные для паразитов личности, которые «проскользнули» сквозь сито стадного воспитания, образования, религий, идеологий и прочих ловушек духа. Которые прошли через дробилку и каменные жернова навязанной паразитами «культуры развития» с минимальным ущербом для собственного духа.

Задача служб безопасности Паразитов — не допустить спонтанного рождения ЯРа, создавая все условия для выявления и последующего уничтожения сильных Духом.

«Славянство, а среди них русские, — самый непокорный народ в мире. Непокорный он в силу склада своих психических и умственных способностей, заложенных многими поколениями предков, генов, которые не поддаются переделке. Славянина, русского <...> нельзя покорить. Вот почему это семя подлежит ликвидации, а на первых порах — резкому сокращению в своей численности.»<sup>170</sup>

Костью в горле стоит у паразитного Тандема пресловутый славяно-русский «ген непокорности», о котором так красочно повествовал ребе Менахем-Мендель Шнеерсон.

Имплант-ребе Менахем Шнеерсон был «честным» парнем...

170 Считается, что это словоистекание из 7-го Любавичского Ребе Менахем-Мендел Шнеерсона (1902—1994 гг.) имело место в начале 90-х годов прошлого века в Нью-Йорке.



## **Глутаматные гуру**

Неосознанность душевных «говноедов» и их нежелание думать позволяет всяkim прощелыгам комфортно обустраиваться на Руси Великой.

Многозначительно закатывая очи, открывать страждущим все «тайны Мироздания», одновременно с «третьим глазом».

Продавая эти самые «тайны» и косящий налево бельмоватый «глаз» по очень даже неплохой таксе.

А душевное стадо, по собственному желанию духовно развиваясь, с восторженным вниманием и доверчивостью подростков отдаётся новоявленным гуру...

Мы даём некий критерий оценки информации, своеобразный шаблон, соотносясь с которым можно оценивать ту или иную информацию с позиции Правды.

Это «самораспаковывающаяся программа».

Надеюсь, что эта информация, предназначенная в первую очередь для Славян, — даст ознакомившимся с ней новое направление мысли.

Поможет пробуждению, свитию духа и осознанию.

Поможет им стать ЯРом, т.е. тем, кому подвластно всё безграничье Космоса.

Хотелось бы пожелать превращения из «навозных шариков» в Человека и другим народам.

Славянин, с его самоощущением и самосознанием, — это переходное звено от баанов всех мастей к Сверхчеловеку<sup>171</sup>.

Все оголтелые противники «Славянской темы» — суть чужеродцы или исполнители жёсткой программки<sup>172</sup>, которые в силу своих ущербных «микросхем» не в состоянии осознать обрядовый смысл Славянских действ.

Никогда не кичьтесь своими знаниями, не «надувайте щёки» перед другими людьми, не уверуйте в то, что вы всё знаете. Это вроде бы известные, поднадоевшие всем «истины», но следуют этому правилу лишь немногие.

Всегда и во всём, находясь «волею судьбы» на этапе «говноедства», старайтесь вычленить смысл описываемого, не обращая внимания на словесные кружева умствующих, упивающихся ощущением собственного «величия».

Не подпадая под гипнотическое обаяние краснобайства, всегда спрашивайте самого себя: «В чём суть, и поможет ли это моему росту и обретению самости?».

Основное назначение многословья, как и многотомья — украв драгоценное время, закамуфлировав своё мёртвое начало и дав бездумным готовые рецепты «духовного развития» — выставить имитатор цели, высасывающий ошмётки жизненного ресурса, всё ещё остающиеся в вашем распоряжении.

Важно понимать, что почти все умствующие искренне хотят «своими» знаниями осчастливить мир.

Их знания — от Бога. Они не виновны в том, что являются пособниками Паразита. Они — не-вольники.

Информационным обеспечением и сопровождением человека по жизни занимается, в основном, душа. Чего же ожидать?

Завораживающе-привлекательная оформленность всех этих «тайных знаний», будь это оформление в виде каких-то лапотно-посконных, якобы дедовских «традиций»; демонстративно строгого научообразия или же фриковских фэнтэзи-откровений<sup>173</sup> — обязательная для «г...едов» пищевая добавка глутамата натрия<sup>174</sup>.

Для «пиплхавает» он необходим.

171 Сверхчеловек — человек, раскрывший, освоивший и применяющий на практике все 100% возможностей, заложенных в его могучей генетике. Название весьма условное, поскольку в слове-определении «человек», неважно, «сверх» или нет, заложены не свойственные нам ограничительные параметры. Полное же освоение генетического потенциала — уже не человеческий уровень бытия. ▲

172 Что, в принципе, одно и то же. ▲

173 Эта категория, вырывающая человека из реальности и засасывающая его в шизофренический мир красочных фантазий автора, крайне опасна. За кажущейся своей несерьёзностью и безобидностью. ▲

174 Глутамат натрия, Е621 — усилитель, улучшитель вкуса, способный создавать иллюзию качественного продукта. Вызывает привыкание. Как, впрочем, и повреждение мозга. ▲

## **От АЗ-ов до ЯР-Ости**

Мы с вами живём в трагичное, но, тем не менее, очень интересное время.

Понимающим, что они ответственны за сохранение Руси Великой, за будущее Родов Славянских, нельзя терять драгоценные минуты...

Каждая пядь Руси Великой — перемешана с кровью и костным мозгом наших Предков Славных.

Она вручена нам Землёй Родной для защиты её и обереженья.

Этот Дар — «особого назначения».

Мы за него в ответе. Спрос — неминуем.

Каждому Славянину необходимо это понять. А поняв — прочувствовать...

Каждым своим первом окунувшись в непрекращающуюся трагедию Руси Великой, прикоснуться к её отчаянию и боли за уничтоженные и нерождённые миллионы твоих сородичей.

Прислушаться, как тревожно, беспокойно бьётся сердце Родной в ожидании освобождения...

Она надеется на тебя.

Ты почувствуешь её волнение и тревогу за омертвлённые, ампутированные от Жизни поколения твоего народа и её нежную, неустанную заботу о тебе...

Услышишь плач матерей. Увидишь хмурые лица отцов.

Ощutiшь вдруг возникшую пустоту в безвременьи. Ощutiшь всё и сразу...

Ощутив и прочувствовав это хотя бы раз — ты станешь другим. Ты никогда уже не будешь прежним.

Это ощущение будет всегда идти с тобой по жизни, пробуждая уснувшую и почти оклевшую во сне память...

Это — первый шаг на пути Жизни.

Необходимо каждому проявить в своём сознании то, чего якобы не существует...

Превозмогая лень, разрушая «непреодолимые» препятствия, никого и ничего не страшась, делать то, что должно, всегда доводя дело до конца.

Вспомнить, кто ты есть, и осмысленно действовать, руководствуясь Духом.

При любом начинании, тщательно обдумав и осознав его необходимость, максимально и жёстко проявлять волевую непреклонность в достижении цели.

Собирая все пять составляющих Воли в единый кулак.

Наслаждаясь волевой устремлённостью и процессом реализации под её всесокрушающим воздействием.

Это — просто.

Каждый может самостоятельно определить для себя, как научиться длительное время удерживать в сознании образ желаемого, подключив в обязательном порядке органолептическую и ментально-эмоциональную составляющие.

Ко всему этому — осьмижды ВОЛЯ.

Для начала — практики по концентрации внимания. Их можно найти в Интернете.

Повторюсь: лень и страх — действенные инструменты души, с помощью которых она корректирует выполнение вами паразитной программы и предотвращает её нарушение.

ЯРу чуждо состояние лени.

И, уж конечно, страха...

Нам предстоит пройти тот путь, начало которого в седые времена овешили<sup>175</sup> наши Предки, назвавшись ариями. Не сумев, к сожалению в дальнейшем, по не зависящим от них причинам, его изъяснить, проявить и осилить.

Запутав в тенетах наваждений замутнённым душой сознанием.

Они сказали «А»...

«Я» — говорить каждому из нас.

Путь от «А» до «Я»... От «АЗов» до ЯР-Ости.

Путь невероятных трудностей и испытаний. Путь интересный, удивительный и волшебно-дивный.

Путь Прави...

Иди по Жизни могучим Яром, выкованной волей сокрушая, взламывая мертвенные обстоятельства и мёртвые стереотипы, — удел Живых!

Всё, что вы прочитали, написано для оживающих.

Живые это знают.

Оживающий, или имеющий возможность пробудиться, воспримет эту информацию как должное<sup>176</sup>.

Она хранится в его родовой памяти.

Слово, как и человек, может быть живым или мёртвым.

Живое слово — для живых, мёртвое — для мёртвых.

Сказано больше, чем хотелось.

Лицам с психическими отклонениями и прочим имбецилам читать не рекомендуется.

Особо — на ночь глядя...

ЗЕМЛЕ РОДНОЙ — СЛАВА!

РУСИ ВЕЛИКОЙ — СЛАВА!

РОДАМ СЛАВЯНСКИМ — СЛАВА!

Тезисы записаны, в основном, от первого лица. Так было легче.

Эта информация — наследие Ярьего Рода.

Она принадлежит всем нам.

Всем тем, кто является искрой Великого Человеческого Рода.

Всем тем, кто держит её в руках или читает с экрана компьютера.

Она — в каждом из нас.

Побуждает к действиям.

СЛАВА вам, носители Духа Родов!

175 От слов «вешки», «вехи». ▲

176 Полагайтесь только на собственное восприятие. Не ищите сторонников среди разнокалиберных «духовных авторитетов» и не испрашивайте ни у кого

«компетентнейшего» мнения.

Понимайте, что подобную информацию комментировать будут лишь мёртвые.

Руководствоваться ею в жизни — Живые. ▲

## **О правописании**

Правописание некоторых слов в соответствии с Декретом Наркомпроса РСФСР, СНК РСФСР от 10.10.1918 «О введении новой орфографии» — считаем неправильным.

Однако для того, чтобы не перегружать сознание читателей излишне многими «непривычностями», отвлекая его от сути изложенного, — в «Тезисах» было решено соблюдать пока привычную для всех орфографию.

Приложение к Декрету

Наркомпроса РСФСР, СНК РСФСР

от 10.10.1918

НОВЫЕ ПРАВИЛА ПРАВОПИСАНИЯ,  
РАЗРАБОТАННЫЕ НАРОДНЫМ КОМИССАРИАТОМ ПРОСВЕЩЕНИЯ

1. Исключить букву "ѣ", с последовательной заменой ее через Е.
2. Исключить букву "ѳ", с заменой ее через Ф.
3. Исключить букву Ъ в конце слов и частей сложных слов, но сохранить ее в середине слов, в значении отделятельного знака.
4. Исключить букву І, с заменой ее через И.
5. Писать приставки из, воз, вз, раз, роз, низ, без, чрез, через — перед гласными и звонкими согласными с З, но заменять З буквой С перед глухими согласными, в том числе и перед С.
6. Писать в родительном падеже прилагательных, причастий и местоимений ОГО, ЕГО —

вместо АГО, ЯГО.

7. Писать в именительном и винительном падеже женского и среднего рода множественного числа прилагательных, причастий и местоимений - ЫЕ, ИЕ, вместо ЫЯ, Я.

8. Писать ОНИ — вместо ОНЬ в именительном падеже множественного числа женского рода.

9. Писать в женском роде — ОДНИ, ОДНИХ, ОДНИМИ вместо ОДНЬ, ОДНЬХ, ОДНЬМИ.

10. Писать в родительном падеже единственного числа местоимения личного женского рода ЕЕ — вместо ЕЯ.

11. При переносе слов ограничиваться следующими правилами: согласная (одна или последняя в группе согласных) непосредственно перед гласной не должна быть отделена от этой гласной, равным образом группа согласных в начале слов не отделяется от гласной. Буква И перед согласной не должна быть отделяема от предшествующей гласной. Также конечная согласная, конечная Й и группа согласных в конце слов не могут быть отделяемы от предшествующей гласной. При переносе слов, имеющих приставки, нельзя переносить в следующую строку согласную в конце приставки, если эта согласная перед согласной.

Заместитель Народного Комиссара Просвещения

М. ПОКРОВСКИЙ

Управляющий Делами Совета Народных Комиссаров

В.БОНЧ-БРУЕВИЧ

